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1. ΡΔΘΚΖΟΗΩΠΖ ΠΘΝΞΗΚΝΡΖΡΑΠ 

1.1. Γεληθά 

Ο Γήκνο Θνδάλεο πξσηνπφξνο ζηα ζέκαηα πεξηβάιινληνο θαη δηαρείξηζεο ελέξγεηαο έρεη 

ηελ βνχιεζε λα πξνρσξήζεη δπλακηθά ζηνλ ηνκέα ησλ Αλαλεψζηκσλ Πεγψλ Δλέξγεηαο θαη 

ηεο εμνηθνλφκεζεο ελέξγεηαο  πξνθεηκέλνπ λα ζπκβάιιεη έκπξαθηα  ζηελ ζηαδηαθή 

απεμάξηεζε ηεο ειεθηξνπαξαγσγήο  απφ ην ιηγλίηε θαη ζηελ επίηεπμε ηνπ εζληθνχ καο 

ζηφρνπ κε θσδηθφ «20-20-20» δειαδή, 20% κείσζε ησλ αεξίσλ ζεξκνθεπίνπ, 20% 

αχμεζε ελεξγεηαθήο απνδνηηθφηεηαο θαη επηπιένλ αχμεζε ηνπ πνζνζηνχ αλαλεψζηκσλ 

πεγψλ ελέξγεηαο ζην 20%  έσο ην 2020. 

Κε ηελ πξνζρψξεζε ηνπ Γήκνπ Θνδάλεο ζην «΢χκθσλν ησλ Γεκάξρσλ» έρεη δεζκεπηεί 

έλαληη ησλ ππνρξεψζεσλ ηεο επξσπατθήο πξσηνβνπιίαο ηνπ «΢πκθψλνπ ησλ Γεκάξρσλ» 

γηα κείσζε ησλ εθπνκπψλ CO2, εμνηθνλφκεζε ελέξγεηαο θαη πξνψζεζε ησλ ΑΠΔ. 

΢θνπφο ηνπ έξγνπ είλαη ε δηεξεχλεζε ηεο παξνχζεο θαηάζηαζεο θαη ε δηακφξθσζε 

πξνηάζεσλ ελεξγεηαθήο αλαβάζκηζεο ηνπ θάζε ζρνιηθνχ θηεξίνπ, ζε εθαξκνγή ησλ φζσλ 

πξνβιέπνληαη απφ ηνλ Θαλνληζκφ Δλεξγεηαθήο Απφδνζεο Θηηξίσλ (Θ.Δλ.Α.Θ) θαη ηελ Δζληθή 

Λνκνζεζία γηα ηε βειηίσζε ηεο ελεξγεηαθήο ζπκπεξηθνξάο ησλ θηεξίσλ θαη ηελ 

ελεξγεηαθή επηζεψξεζε ησλ δεκνζίσλ θηεξίσλ.  

 

Αληηθείκελν ηεο παξνχζαο είλαη ε κειέηε ησλ αξρηηεθηνληθψλ θαη ειεθηξνκεραλνινγηθψλ 

παξεκβάζεσλ γηα ηελ ελεξγεηαθή αλαβάζκηζε ησλ θάησζη ζρνιηθψλ θηεξίσλ θαη ηελ 

πξνζαξκνγή απηψλ ζηηο ζχγρξνλεο πξνδηαγξαθέο γηα ηα ζρνιηθά θηήξηα:  

1. 2ν Ιχθεην & 2ν ΔΠΑΙ Θνδάλεο 

2. Γπκλάζην Ιεπθνπεγήο 

3. 2ν  Γεκνηηθφ ΢ρνιείν Θνδάλεο 

4. 6ν  Γεκνηηθφ ΢ρνιείν Θνδάλεο 

5. 7ν Γεκνηηθφ ΢ρνιείν Θνδάλεο 

6. 8ν Γεκνηηθφ ΢ρνιείν Θνδάλεο 

7. 11ν, 14ν Γεκνηηθφ ΢ρνιείν Θνδάλεο & 4o Λεπηαγσγείν  

8. Γεκνηηθφ ΢ρνιείν Αηαλήο 

9. Γεκνηηθφ ΢ρνιείν Θνίισλ  

10. Γεκνηηθφ ΢ρνιείν Καπξνδελδξίνπ 

11. Γεκνηηθφ ΢ρνιείν Λέαο Υαξαπγήο 
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12. 11ν Λεπηαγσγείν Θνδάλεο 

13. Γεκνηηθφο Παηδηθφο ΢ηαζκφο Λέαο Θαξδηάο  

14. 2νο Γεκνηηθφο Παηδηθφο ΢ηαζκφο Γήκνπ Θνδάλεο 
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2. ΡΔΣΛΗΘΑ ΓΔΓΝΚΔΛΑ 

2.2. Ξεξηγξαθή πθηζηάκελεο θαηάζηαζεο 

2.2.1  2ν Ιύθεην & 2ν ΔΞΑΙ Θνδάλεο 

Σν ΢ρνιείν είλαη ρηηζκέλν εληφο ηνπ αζηηθνχ ηζηνχ, βξίζθεηαη επί ηεο νδνχ Θάιβνπ ηεο 

πφιεο ηεο Θνδάλεο. Αλήθεη ζην Γήκν ηεο Θνδάλεο θαη ζχκθσλα κε ηελ ππ’ αξηζκ. 

758/1976 νηθνδνκηθή άδεηα θαηαζθεπάζηεθε πξηλ ην 1976 (Γελ βξέζεθαλ ζρέδηα ηεο 

νηθνδνκηθήο αδείαο). Πξφθεηηαη γηα έλα δηψξνθν θηίξην κε απνθιεηζηηθή ρξήζε σο ζρνιείν. 

Ζ ζπλνιηθή επηθάλεηά ηνπ είλαη 9.313,02 κ2.  

΢ην ΢ρνιείν ε ζέξκαλζε γίλεηαη κε ηειεζέξκαλζε. 

Ηδηνθηεζηαθό θαζεζηώο 

Σν θηίξην αλήθεη εμνινθιήξνπ ζηελ ηδηνθηεζία ηνπ Γήκνπ Θνδάλεο. 
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Ξξνηεηλόκελεο Ξαξεκβάζεηο 

΢πλνπηηθά νη παξεκβάζεηο πνπ πξνηείλνληαη ελδεηθηηθά είλαη: 

 
παξεκβάζεηο ζην θέιπθνο: 
 

 Πξνζζήθε ζπζηήκαηνο ζεξκνκφλσζεο ζηηο ηνηρνπνηίεο θαη ζηα θέξνληα ζηνηρεία 

ηνπ  θειχθνπο ηνπ θηεξίνπ. 

 Αληηθαηάζηαζε ησλ παιαηψλ κεηαιιηθψλ θνπθσκάησλ κε δηπινχο παινπίλαθεο θαη  

ηνπνζέηεζε λέσλ κε κεηαιιηθφ πιαίζην, κε ζεξκνδηαθνπή ηνπιάρηζηνλ 24 mm, 

πνζνζηφ πιαηζίνπ 20%, δηπιφ παινπίλαθα κε δηάθελν ηνπιάρηζηνλ 12mm. Ο 

ζπληειεζηήο ζεξκνπεξαηφηεηαο ησλ θνπθσκάησλ πνπ ζα ρξεζηκνπνηεζνχλ λα 

έρνπλ ηνπιάρηζηνλ Uw=2.4 W/m2K.  

 

παξεκβάζεηο ζηηο ειεθηξνκεραλνινγηθέο εγθαηαζηάζεηο: 

 Βειηίσζε ηεο θαηεγνξίαο δηαηάμεσλ ειέγρνπ θαη απηνκαηηζκψλ. 

 Αλαβάζκηζε ηνπ ζπζηήκαηνο ζέξκαλζεο - ςχμεο. 

 Αλαβάζκηζε ησλ ζπζηεκάησλ θσηηζκνχ. 

 
Ξεξηγξαθή αληηθεηκέλνπ κειέηεο 
 

Αληηθείκελν ηεο κειέηεο θαηαξρήλ είλαη ε εμεηδίθεπζε ησλ παξεκβάζεσλ πνπ πξέπεη λα 

πινπνηεζνχλ ζην 2ν Ιχθεην & 2ν ΔΠΑΙ Θνδάλεο, ψζηε λα αλαβαζκηζηεί ηνπιάρηζηνλ ζηελ 

θαηεγνξία Β, κε αθεηεξία ηηο πξνηεηλφκελεο παξεκβάζεηο πνπ αλαπηχρζεθαλ ζην 

πξνεγνχκελν θεθάιαην. Αληηθείκελν επίζεο ηεο κειέηεο είλαη ε απαηηνχκελε πιήξεο 

ηεθκεξίσζε θαη θνζηνιφγεζε ησλ παξεκβάζεσλ ζχκθσλα κε ηηο ηζρχνπζεο πξνδηαγξαθέο 
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ησλ κειεηψλ ζε επίπεδν κειέηεο εθαξκνγήο κεηά ησλ ζπλνδεπηηθψλ ηεπρψλ (αλαιπηηθφ 

ηηκνιφγην, πξνυπνινγηζκφο, πξνκεηξήζεηο, θιπ.). 

2.2.2  Γπκλάζην Ιεπθνπεγήο  

Σν Γπκλάζην Ιεπθνπεγήο είλαη ρηηζκέλν ζηε Σνπηθή Θνηλφηεηα Ιεπθνπεγήο ηνπ Γήκνπ 

Θνδάλεο. 

Σν θηήξην απνηειείηαη απφ 2 νξφθνπο θαη αλεγέξζε ην 1985. 
Σν εκβαδφλ ηνπ θηεξίνπ ππνινγίδεηαη βάζεη ησλ εμσηεξηθψλ δηαζηάζεσλ ηνπ θηεξίνπ 

φπσο απηέο πξνθχπηνπλ απφ ηα αξρηηεθηνληθά ζρέδηα θαη ηελ 397/1985 νηθνδνκηθή άδεηα 

θαη είλαη 1.140,34 κ2. 

Ζ νηθνδνκηθή άδεηα έρεη εθδνζεί κε ηελ εθαξκνγή ηνπ Θαλνληζκνχ Θεξκνκφλσζεο 

Θηεξίσλ (4 Ηνπιίνπ 1979). 

΢ην Γπκλάζην ε ζέξκαλζε γίλεηαη κε ιέβεηα πεηξειαίνπ.  

 
Ηδηνθηεζηαθό θαζεζηώο 

Σν θηήξην αλήθεη εμνινθιήξνπ ζηελ ηδηνθηεζία ηνπ Γήκνπ Θνδάλεο. 

 
 
 

Ξξνηεηλόκελεο Ξαξεκβάζεηο 

΢πλνπηηθά νη παξεκβάζεηο πνπ πξνηείλνληαη ελδεηθηηθά είλαη: 
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παξεκβάζεηο ζην θέιπθνο: 
 

 Πξνζζήθε ζπζηήκαηνο ζεξκνκφλσζεο ζηηο ηνηρνπνηίεο θαη ζηα θέξνληα ζηνηρεία 

ηνπ  θειχθνπο ηνπ θηεξίνπ. 

 Αληηθαηάζηαζε ησλ παιαηψλ κεηαιιηθψλ θνπθσκάησλ κε δηπινχο παινπίλαθεο θαη  

ηνπνζέηεζε λέσλ κε κεηαιιηθφ πιαίζην, κε ζεξκνδηαθνπή ηνπιάρηζηνλ 24 mm, 

πνζνζηφ πιαηζίνπ 20%, δηπιφ παινπίλαθα κε δηάθελν ηνπιάρηζηνλ 12mm. Ο 

ζπληειεζηήο ζεξκνπεξαηφηεηαο ησλ θνπθσκάησλ πνπ ζα ρξεζηκνπνηεζνχλ λα 

έρνπλ ηνπιάρηζηνλ Uw=2.4 W/m2K.  

 

παξεκβάζεηο ζηηο ειεθηξνκεραλνινγηθέο εγθαηαζηάζεηο: 

 Βειηίσζε ηεο θαηεγνξίαο δηαηάμεσλ ειέγρνπ θαη απηνκαηηζκψλ. 

 Αλαβάζκηζε ηνπ ζπζηήκαηνο ζέξκαλζεο - ςχμεο. 

 Αλαβάζκηζε ησλ ζπζηεκάησλ θσηηζκνχ. 

 
Ξεξηγξαθή αληηθεηκέλνπ κειέηεο 
 

Αληηθείκελν ηεο κειέηεο θαηαξρήλ είλαη ε εμεηδίθεπζε ησλ παξεκβάζεσλ πνπ πξέπεη λα 

πινπνηεζνχλ ζην Γπκλάζην Ιεπθνπεγήο, ψζηε λα αλαβαζκηζηεί ηνπιάρηζηνλ ζηελ 

θαηεγνξία Β, κε αθεηεξία ηηο πξνηεηλφκελεο παξεκβάζεηο πνπ αλαπηχρζεθαλ ζην 

πξνεγνχκελν θεθάιαην. Αληηθείκελν επίζεο ηεο κειέηεο είλαη ε απαηηνχκελε πιήξεο 

ηεθκεξίσζε θαη θνζηνιφγεζε ησλ παξεκβάζεσλ ζχκθσλα κε ηηο ηζρχνπζεο πξνδηαγξαθέο 

ησλ κειεηψλ ζε επίπεδν κειέηεο εθαξκνγήο κεηά ησλ ζπλνδεπηηθψλ ηεπρψλ (αλαιπηηθφ 

ηηκνιφγην, πξνυπνινγηζκφο, πξνκεηξήζεηο, θιπ.). 

2.2.3 2ν  Γεκνηηθό Πρνιείν Θνδάλεο 

Σν 2ν Γεκνηηθφ ΢ρνιείν είλαη ρηηζκέλν εληφο ηνπ αζηηθνχ ηζηνχ, βξίζθεηαη επί ηεο νδνχ 

Θχπξνπ ηεο πφιεο ηεο Θνδάλεο. Αλήθεη ζην Γήκν ηεο Θνδάλεο θαη ζχκθσλα κε ηελ 

νξηζηηθή ππαγσγή ηνπ θηεξίνπ ζην Λ. 4178/2013  θαηαζθεπάζηεθε πξηλ ην 1976. (Γελ 

βξέζεθε νηθνδνκηθή άδεηα). Πξφθεηηαη γηα έλα δηψξνθν θηήξην κε απνθιεηζηηθή ρξήζε σο 

ζρνιείν. Ζ ζπλνιηθή επηθάλεηά ηνπ είλαη 1.871,85 κ2  

΢ην 2ν Γεκνηηθφ ΢ρνιείν ε ζέξκαλζε γίλεηαη κε ηειεζέξκαλζε.  

Ηδηνθηεζηαθό θαζεζηώο 

Σν θηήξην αλήθεη εμνινθιήξνπ ζηελ ηδηνθηεζία ηνπ Γήκνπ Θνδάλεο. 
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Ξξνηεηλόκελεο Ξαξεκβάζεηο 

΢πλνπηηθά νη παξεκβάζεηο πνπ πξνηείλνληαη ελδεηθηηθά είλαη: 

 
παξεκβάζεηο ζην θέιπθνο: 
 

 Πξνζζήθε ζπζηήκαηνο ζεξκνκφλσζεο ζηηο ηνηρνπνηίεο θαη ζηα θέξνληα ζηνηρεία 

ηνπ  θειχθνπο ηνπ θηεξίνπ. 

 Αληηθαηάζηαζε ησλ παιαηψλ κεηαιιηθψλ θνπθσκάησλ κε δηπινχο παινπίλαθεο θαη  

ηνπνζέηεζε λέσλ κε κεηαιιηθφ πιαίζην, κε ζεξκνδηαθνπή ηνπιάρηζηνλ 24 mm, 

πνζνζηφ πιαηζίνπ 20%, δηπιφ παινπίλαθα κε δηάθελν ηνπιάρηζηνλ 12mm. Ο 

ζπληειεζηήο ζεξκνπεξαηφηεηαο ησλ θνπθσκάησλ πνπ ζα ρξεζηκνπνηεζνχλ λα 

έρνπλ ηνπιάρηζηνλ Uw=2.4 W/m2K.  

 

παξεκβάζεηο ζηηο ειεθηξνκεραλνινγηθέο εγθαηαζηάζεηο: 

 Βειηίσζε ηεο θαηεγνξίαο δηαηάμεσλ ειέγρνπ θαη απηνκαηηζκψλ. 

 Αλαβάζκηζε ηνπ ζπζηήκαηνο ζέξκαλζεο - ςχμεο. 

 Αλαβάζκηζε ησλ ζπζηεκάησλ θσηηζκνχ. 

 

Ξεξηγξαθή αληηθεηκέλνπ κειέηεο 
 

Αληηθείκελν ηεο κειέηεο θαηαξρήλ είλαη ε εμεηδίθεπζε ησλ παξεκβάζεσλ πνπ πξέπεη λα 

πινπνηεζνχλ ζην 2ν Γεκνηηθφ ΢ρνιείν, ψζηε λα αλαβαζκηζηεί ηνπιάρηζηνλ ζηελ θαηεγνξία 
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Β, κε αθεηεξία ηηο πξνηεηλφκελεο παξεκβάζεηο πνπ αλαπηχρζεθαλ ζην πξνεγνχκελν 

θεθάιαην. Αληηθείκελν επίζεο ηεο κειέηεο είλαη ε απαηηνχκελε πιήξεο ηεθκεξίσζε θαη 

θνζηνιφγεζε ησλ παξεκβάζεσλ ζχκθσλα κε ηηο ηζρχνπζεο πξνδηαγξαθέο ησλ κειεηψλ ζε 

επίπεδν κειέηεο εθαξκνγήο κεηά ησλ ζπλνδεπηηθψλ ηεπρψλ (αλαιπηηθφ ηηκνιφγην, 

πξνυπνινγηζκφο, πξνκεηξήζεηο, θιπ.). 

2.2.4 6ν  Γεκνηηθό Πρνιείν Θνδάλεο 

 

Σν 6ν Γεκνηηθφ ΢ρνιείν είλαη ρηηζκέλν εληφο ηνπ αζηηθνχ ηζηνχ, βξίζθεηαη επί ηεο νδνχ 

Θχπξνπ ηεο πφιεο ηεο Θνδάλεο. Αλήθεη ζην Γήκν ηεο Θνδάλεο θαη ζχκθσλα κε ηελ 

νξηζηηθή ππαγσγή ηνπ θηεξίνπ ζην Λ. 4178/2013  θαηαζθεπάζηεθε πξηλ ην 1976.  (Γελ 

βξέζεθε νηθνδνκηθή άδεηα). 

Πξφθεηηαη γηα έλα ηξηψξνθν θηήξην κε απνθιεηζηηθή ρξήζε σο ζρνιείν. Ζ ζπλνιηθή 

επηθάλεηά ηνπ είλαη 2.116.68 κ2. 

΢ην 6ν Γεκνηηθφ ΢ρνιείν ε ζέξκαλζε γίλεηαη κε ηειεζέξκαλζε.  

Ηδηνθηεζηαθό θαζεζηώο 

Σν θηήξην αλήθεη εμνινθιήξνπ ζηελ ηδηνθηεζία ηνπ Γήκνπ Θνδάλεο. 

 

 
 
 

Ξξνηεηλόκελεο Ξαξεκβάζεηο 

΢πλνπηηθά νη παξεκβάζεηο πνπ πξνηείλνληαη ελδεηθηηθά είλαη: 
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παξεκβάζεηο ζην θέιπθνο: 
 

 Πξνζζήθε ζπζηήκαηνο ζεξκνκφλσζεο ζηηο ηνηρνπνηίεο θαη ζηα θέξνληα ζηνηρεία 

ηνπ  θειχθνπο ηνπ θηεξίνπ. 

 Αληηθαηάζηαζε ησλ παιαηψλ κεηαιιηθψλ θνπθσκάησλ κε δηπινχο παινπίλαθεο θαη  

ηνπνζέηεζε λέσλ κε κεηαιιηθφ πιαίζην, κε ζεξκνδηαθνπή ηνπιάρηζηνλ 24 mm, 

πνζνζηφ πιαηζίνπ 20%, δηπιφ παινπίλαθα κε δηάθελν ηνπιάρηζηνλ 12mm. Ο 

ζπληειεζηήο ζεξκνπεξαηφηεηαο ησλ θνπθσκάησλ πνπ ζα ρξεζηκνπνηεζνχλ λα 

έρνπλ ηνπιάρηζηνλ Uw=2.4 W/m2K.  

 

παξεκβάζεηο ζηηο ειεθηξνκεραλνινγηθέο εγθαηαζηάζεηο: 

 Βειηίσζε ηεο θαηεγνξίαο δηαηάμεσλ ειέγρνπ θαη απηνκαηηζκψλ. 

 Αλαβάζκηζε ηνπ ζπζηήκαηνο ζέξκαλζεο - ςχμεο. 

 Αλαβάζκηζε ησλ ζπζηεκάησλ θσηηζκνχ. 

 
Ξεξηγξαθή αληηθεηκέλνπ κειέηεο 
 

Αληηθείκελν ηεο κειέηεο θαηαξρήλ είλαη ε εμεηδίθεπζε ησλ παξεκβάζεσλ πνπ πξέπεη λα 

πινπνηεζνχλ ζην 6ν Γεκνηηθφ ΢ρνιείν, ψζηε λα αλαβαζκηζηεί ηνπιάρηζηνλ ζηελ θαηεγνξία 

Β, κε αθεηεξία ηηο πξνηεηλφκελεο παξεκβάζεηο πνπ αλαπηχρζεθαλ ζην πξνεγνχκελν 

θεθάιαην. Αληηθείκελν επίζεο ηεο κειέηεο είλαη ε απαηηνχκελε πιήξεο ηεθκεξίσζε θαη 

θνζηνιφγεζε ησλ παξεκβάζεσλ ζχκθσλα κε ηηο ηζρχνπζεο πξνδηαγξαθέο ησλ κειεηψλ ζε 

επίπεδν κειέηεο εθαξκνγήο κεηά ησλ ζπλνδεπηηθψλ ηεπρψλ (αλαιπηηθφ ηηκνιφγην, 

πξνυπνινγηζκφο, πξνκεηξήζεηο, θιπ.). 

2.2.5 7ν  Γεκνηηθό Πρνιείν Θνδάλεο 

Σν 7ν Γεκνηηθφ ΢ρνιείν είλαη ρηηζκέλν εληφο ηνπ αζηηθνχ ηζηνχ, βξίζθεηαη επί ηεο νδνχ 

Απιψλσο ηεο πφιεο ηεο Θνδάλεο. Αλήθεη ζην Γήκν ηεο Θνδάλεο θαη ζχκθσλα κε ηελ 

νξηζηηθή ππαγσγή ηνπ θηηξίνπ ζην Λ. 4178/2013  θαηαζθεπάζηεθε πξηλ ην 1976. (Γελ 

βξέζεθε νηθνδνκηθή άδεηα). 

Πξφθεηηαη γηα έλα δηψξνθν θηίξην κε απνθιεηζηηθή ρξήζε σο ζρνιείν. Ζ ζπλνιηθή 

επηθάλεηά ηνπ είλαη 1.247,76 κ2.  

΢ην 7ν Γεκνηηθφ ΢ρνιείν ε ζέξκαλζε γίλεηαη κε ηειεζέξκαλζε.  

Ηδηνθηεζηαθό θαζεζηώο 
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Σν θηήξην αλήθεη εμνινθιήξνπ ζηελ ηδηνθηεζία ηνπ Γήκνπ Θνδάλεο. 

 

 
 

 
 

Ξξνηεηλόκελεο Ξαξεκβάζεηο 

΢πλνπηηθά νη παξεκβάζεηο πνπ πξνηείλνληαη ελδεηθηηθά είλαη: 

 
παξεκβάζεηο ζην θέιπθνο: 
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 Πξνζζήθε ζπζηήκαηνο ζεξκνκφλσζεο ζηηο ηνηρνπνηίεο θαη ζηα θέξνληα ζηνηρεία 

ηνπ  θειχθνπο ηνπ θηεξίνπ. 

 Αληηθαηάζηαζε ησλ παιαηψλ κεηαιιηθψλ θνπθσκάησλ κε δηπινχο παινπίλαθεο θαη  

ηνπνζέηεζε λέσλ κε κεηαιιηθφ πιαίζην, κε ζεξκνδηαθνπή ηνπιάρηζηνλ 24 mm, 

πνζνζηφ πιαηζίνπ 20%, δηπιφ παινπίλαθα κε δηάθελν ηνπιάρηζηνλ 12mm. Ο 

ζπληειεζηήο ζεξκνπεξαηφηεηαο ησλ θνπθσκάησλ πνπ ζα ρξεζηκνπνηεζνχλ λα 

έρνπλ ηνπιάρηζηνλ Uw=2.4 W/m2K.  

 

παξεκβάζεηο ζηηο ειεθηξνκεραλνινγηθέο εγθαηαζηάζεηο: 

 Βειηίσζε ηεο θαηεγνξίαο δηαηάμεσλ ειέγρνπ θαη απηνκαηηζκψλ. 

 Αλαβάζκηζε ηνπ ζπζηήκαηνο ζέξκαλζεο - ςχμεο. 

 Αλαβάζκηζε ησλ ζπζηεκάησλ θσηηζκνχ. 

 
Ξεξηγξαθή αληηθεηκέλνπ κειέηεο 
 

Αληηθείκελν ηεο κειέηεο θαηαξρήλ είλαη ε εμεηδίθεπζε ησλ παξεκβάζεσλ πνπ πξέπεη λα 

πινπνηεζνχλ ζην 7ν Γεκνηηθφ ΢ρνιείν, ψζηε λα αλαβαζκηζηεί ηνπιάρηζηνλ ζηελ θαηεγνξία 

Β, κε αθεηεξία ηηο πξνηεηλφκελεο παξεκβάζεηο πνπ αλαπηχρζεθαλ ζην πξνεγνχκελν 

θεθάιαην. Αληηθείκελν επίζεο ηεο κειέηεο είλαη ε απαηηνχκελε πιήξεο ηεθκεξίσζε θαη 

θνζηνιφγεζε ησλ παξεκβάζεσλ ζχκθσλα κε ηηο ηζρχνπζεο πξνδηαγξαθέο ησλ κειεηψλ ζε 

επίπεδν κειέηεο εθαξκνγήο κεηά ησλ ζπλνδεπηηθψλ ηεπρψλ (αλαιπηηθφ ηηκνιφγην, 

πξνυπνινγηζκφο, πξνκεηξήζεηο, θιπ.). 

2.2.6 8ν  Γεκνηηθό Πρνιείν Θνδάλεο 

Σν 8ν Γεκνηηθφ ΢ρνιείν είλαη ρηηζκέλν εληφο ηνπ αζηηθνχ ηζηνχ, βξίζθεηαη επί ηεο νδνχ 

Κηλσηαχξνπ ηεο πφιεο ηεο Θνδάλεο.  

 

Σν θηήξην απνηειείηαη απφ 2 νξφθνπο (ζηάζκεο φπσο ραξαθηεξίδνληαη ζηα αξρηηεθηνληθά 

ζρέδηα), ρσξίο ππφγεην: ην θηήξην αλεγέξζε ην 1984. 

Σν εκβαδφλ ηνπ θηεξίνπ ππνινγίδεηαη βάζεη ησλ εμσηεξηθψλ δηαζηάζεσλ ηνπ θηεξίνπ 

φπσο απηέο πξνθχπηνπλ απφ ηα αξρηηεθηνληθά ζρέδηα θαη ηελ 202/1984 νηθνδνκηθή άδεηα 

θαη είλαη:1.345,12 κ2. 

Ζ νηθνδνκηθή άδεηα έρεη εθδνζεί κε ηελ εθαξκνγή ηνπ Θαλνληζκνχ Θεξκνκφλσζεο 

Θηεξίσλ (4 Ηνπιίνπ 1979). 
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΢ην 8ν Γεκνηηθφ ΢ρνιείν ε ζέξκαλζε γίλεηαη κε ηειεζέξκαλζε.  

 

Ηδηνθηεζηαθό θαζεζηώο 

Σν θηήξην αλήθεη εμνινθιήξνπ ζηελ ηδηνθηεζία ηνπ Γήκνπ Θνδάλεο. 

 
Ξξνηεηλόκελεο Ξαξεκβάζεηο 

΢πλνπηηθά νη παξεκβάζεηο πνπ πξνηείλνληαη ελδεηθηηθά είλαη: 

 
παξεκβάζεηο ζην θέιπθνο: 
 

 Πξνζζήθε ζπζηήκαηνο ζεξκνκφλσζεο ζηηο ηνηρνπνηίεο θαη ζηα θέξνληα ζηνηρεία 

ηνπ  θειχθνπο ηνπ θηεξίνπ. 

 Αληηθαηάζηαζε ησλ παιαηψλ κεηαιιηθψλ θνπθσκάησλ κε δηπινχο παινπίλαθεο θαη  

ηνπνζέηεζε λέσλ κε κεηαιιηθφ πιαίζην, κε ζεξκνδηαθνπή ηνπιάρηζηνλ 24 mm, 

πνζνζηφ πιαηζίνπ 20%, δηπιφ παινπίλαθα κε δηάθελν ηνπιάρηζηνλ 12mm. Ο 

ζπληειεζηήο ζεξκνπεξαηφηεηαο ησλ θνπθσκάησλ πνπ ζα ρξεζηκνπνηεζνχλ λα 

έρνπλ ηνπιάρηζηνλ Uw=2.4 W/m2K.  

 

 

 

παξεκβάζεηο ζηηο ειεθηξνκεραλνινγηθέο εγθαηαζηάζεηο: 
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 Βειηίσζε ηεο θαηεγνξίαο δηαηάμεσλ ειέγρνπ θαη απηνκαηηζκψλ. 

 Αλαβάζκηζε ηνπ ζπζηήκαηνο ζέξκαλζεο - ςχμεο. 

 Αλαβάζκηζε ησλ ζπζηεκάησλ θσηηζκνχ. 

 
Ξεξηγξαθή αληηθεηκέλνπ κειέηεο 
 
Αληηθείκελν ηεο κειέηεο θαηαξρήλ είλαη ε εμεηδίθεπζε ησλ παξεκβάζεσλ πνπ πξέπεη λα 

πινπνηεζνχλ ζην 8ν Γεκνηηθφ ΢ρνιείν, ψζηε λα αλαβαζκηζηεί ηνπιάρηζηνλ ζηελ θαηεγνξία 

Β, κε αθεηεξία ηηο πξνηεηλφκελεο παξεκβάζεηο πνπ αλαπηχρζεθαλ ζην πξνεγνχκελν 

θεθάιαην. Αληηθείκελν επίζεο ηεο κειέηεο είλαη ε απαηηνχκελε πιήξεο ηεθκεξίσζε θαη 

θνζηνιφγεζε ησλ παξεκβάζεσλ ζχκθσλα κε ηηο ηζρχνπζεο πξνδηαγξαθέο ησλ κειεηψλ ζε 

επίπεδν κειέηεο εθαξκνγήο κεηά ησλ ζπλνδεπηηθψλ ηεπρψλ (αλαιπηηθφ ηηκνιφγην, 

πξνυπνινγηζκφο, πξνκεηξήζεηο, θιπ.). 

2.2.7 11ν, 14ν Γεκνηηθό Πρνιείν Θνδάλεο & 4o Λεπηαγωγείν  

Σν 11ν, 14ν Γεκνηηθφ ΢ρνιείν & 4ν Λεπηαγσγείν είλαη ρηηζκέλν εληφο ηνπ αζηηθνχ ηζηνχ, 

βξίζθεηαη επί ηεο νδνχ Αξρίδνο ηεο πφιεο ηεο Θνδάλεο.  

Σν θηήξην απνηειείηαη απφ 3 νξφθνπο θαη αλεγέξζε ην 1990. 

Σν εκβαδφλ ηνπ θηεξίνπ ππνινγίδεηαη βάζεη ησλ εμσηεξηθψλ δηαζηάζεσλ ηνπ θηεξίνπ 

φπσο απηέο πξνθχπηνπλ απφ ηα αξρηηεθηνληθά ζρέδηα θαη ηελ 82/1990 νηθνδνκηθή άδεηα 

θαη είλαη:3.291,65 κ2. 

Ζ νηθνδνκηθή άδεηα έρεη εθδνζεί κε ηελ εθαξκνγή ηνπ Θαλνληζκνχ Θεξκνκφλσζεο 

Θηεξίσλ (4 Ηνπιίνπ 1979). 

΢ην ζρνιηθφ ζπγθξφηεκα ε ζέξκαλζε γίλεηαη κε ηειεζέξκαλζε.  

Ηδηνθηεζηαθό θαζεζηώο 

Σν θηήξην αλήθεη εμνινθιήξνπ ζηελ ηδηνθηεζία ηνπ Γήκνπ Θνδάλεο. 
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Ξξνηεηλόκελεο Ξαξεκβάζεηο 

΢πλνπηηθά νη παξεκβάζεηο πνπ πξνηείλνληαη ελδεηθηηθά είλαη: 

 
παξεκβάζεηο ζην θέιπθνο: 
 

 Πξνζζήθε ζπζηήκαηνο ζεξκνκφλσζεο ζηηο ηνηρνπνηίεο θαη ζηα θέξνληα ζηνηρεία 

ηνπ  θειχθνπο ηνπ θηεξίνπ. 

 Αληηθαηάζηαζε ησλ παιαηψλ κεηαιιηθψλ θνπθσκάησλ κε δηπινχο παινπίλαθεο θαη  

ηνπνζέηεζε λέσλ κε κεηαιιηθφ πιαίζην, κε ζεξκνδηαθνπή ηνπιάρηζηνλ 24 mm, 

πνζνζηφ πιαηζίνπ 20%, δηπιφ παινπίλαθα κε δηάθελν ηνπιάρηζηνλ 12mm. Ο 

ζπληειεζηήο ζεξκνπεξαηφηεηαο ησλ θνπθσκάησλ πνπ ζα ρξεζηκνπνηεζνχλ λα 

έρνπλ ηνπιάρηζηνλ Uw=2.4 W/m2K.  

 

παξεκβάζεηο ζηηο ειεθηξνκεραλνινγηθέο εγθαηαζηάζεηο: 

 Βειηίσζε ηεο θαηεγνξίαο δηαηάμεσλ ειέγρνπ θαη απηνκαηηζκψλ. 

 Αλαβάζκηζε ηνπ ζπζηήκαηνο ζέξκαλζεο - ςχμεο. 

 Αλαβάζκηζε ησλ ζπζηεκάησλ θσηηζκνχ. 

 
Ξεξηγξαθή αληηθεηκέλνπ κειέηεο 
 

Αληηθείκελν ηεο κειέηεο θαηαξρήλ είλαη ε εμεηδίθεπζε ησλ παξεκβάζεσλ πνπ πξέπεη λα 

πινπνηεζνχλ ζην ζρνιηθφ ζπγθξφηεκα, ψζηε λα αλαβαζκηζηεί ηνπιάρηζηνλ ζηελ 



 
18 

θαηεγνξία Β, κε αθεηεξία ηηο πξνηεηλφκελεο παξεκβάζεηο πνπ αλαπηχρζεθαλ ζην 

πξνεγνχκελν θεθάιαην. Αληηθείκελν επίζεο ηεο κειέηεο είλαη ε απαηηνχκελε πιήξεο 

ηεθκεξίσζε θαη θνζηνιφγεζε ησλ παξεκβάζεσλ ζχκθσλα κε ηηο ηζρχνπζεο πξνδηαγξαθέο 

ησλ κειεηψλ ζε επίπεδν κειέηεο εθαξκνγήο κεηά ησλ ζπλνδεπηηθψλ ηεπρψλ (αλαιπηηθφ 

ηηκνιφγην, πξνυπνινγηζκφο, πξνκεηξήζεηο, θιπ.). 

2.2.8 Γεκνηηθό Πρνιείν Αηαλήο  

Σν Γεκνηηθφ ζρνιείν Αηαλήο βξίζθεηαη εληφο ηεο Γεκνηηθήο Θνηλφηεηαο  Αηαλήο. Αλήθεη ζην 

Γήκν ηεο Θνδάλεο θαη ζχκθσλα κε ηελ νξηζηηθή ππαγσγή ηνπ θηεξίνπ ζην Λ. 4178/2013  

θαηαζθεπάζηεθε πξηλ ην 1980. (Γελ βξέζεθε νηθνδνκηθή άδεηα). 

Πξφθεηηαη γηα έλα δηψξνθν θηήξην κε ππφγεην κε απνθιεηζηηθή ρξήζε σο ζρνιείν. Ζ 

ζπλνιηθή επηθάλεηά ηνπ είλαη 1.578.60 κ2. Ζ νιηθή επηθάλεηα ηνπ ππνγείνπ είλαη 522,72 

κ2, ηνπ ηζνγείνπ 533,16 κ2 θαη ηνπ πξψηνπ νξφθνπ 522,72 κ2.  

Σν θηήξην απνηειείηαη απφ 2 νξφθνπο θαη αλεγέξζε ην 1955. 

΢ην Γεκνηηθφ ΢ρνιείν ε ζέξκαλζε γίλεηαη κε ιέβεηα πεηξειαίνπ.  

 
Ηδηνθηεζηαθό θαζεζηώο 

 
Σν θηήξην αλήθεη εμνινθιήξνπ ζηελ ηδηνθηεζία ηνπ Γήκνπ Θνδάλεο. 
 

 
 
Ξξνηεηλόκελεο Ξαξεκβάζεηο 
 

΢πλνπηηθά νη παξεκβάζεηο πνπ πξνηείλνληαη ελδεηθηηθά είλαη: 
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παξεκβάζεηο ζην θέιπθνο: 
 

 Πξνζζήθε ζπζηήκαηνο ζεξκνκφλσζεο ζηηο ηνηρνπνηίεο θαη ζηα θέξνληα ζηνηρεία 

ηνπ  θειχθνπο ηνπ θηεξίνπ. 

 Αληηθαηάζηαζε ησλ παιαηψλ κεηαιιηθψλ θνπθσκάησλ κε δηπινχο παινπίλαθεο θαη  

ηνπνζέηεζε λέσλ κε κεηαιιηθφ πιαίζην, κε ζεξκνδηαθνπή ηνπιάρηζηνλ 24 mm, 

πνζνζηφ πιαηζίνπ 20%, δηπιφ παινπίλαθα κε δηάθελν ηνπιάρηζηνλ 12mm. Ο 

ζπληειεζηήο ζεξκνπεξαηφηεηαο ησλ θνπθσκάησλ πνπ ζα ρξεζηκνπνηεζνχλ λα 

έρνπλ ηνπιάρηζηνλ Uw=2.4 W/m2K.  

 

παξεκβάζεηο ζηηο ειεθηξνκεραλνινγηθέο εγθαηαζηάζεηο: 

 Βειηίσζε ηεο θαηεγνξίαο δηαηάμεσλ ειέγρνπ θαη απηνκαηηζκψλ. 

 Αλαβάζκηζε ηνπ ζπζηήκαηνο ζέξκαλζεο - ςχμεο. 

 Αλαβάζκηζε ησλ ζπζηεκάησλ θσηηζκνχ. 

 
Ξεξηγξαθή αληηθεηκέλνπ κειέηεο 
 

Αληηθείκελν ηεο κειέηεο θαηαξρήλ είλαη ε εμεηδίθεπζε ησλ παξεκβάζεσλ πνπ πξέπεη λα 

πινπνηεζνχλ ζην Γεκνηηθφ ΢ρνιείν Αηαλήο, ψζηε λα αλαβαζκηζηεί ηνπιάρηζηνλ ζηελ 

θαηεγνξία Β, κε αθεηεξία ηηο πξνηεηλφκελεο παξεκβάζεηο πνπ αλαπηχρζεθαλ ζην 

πξνεγνχκελν θεθάιαην. Αληηθείκελν επίζεο ηεο κειέηεο είλαη ε απαηηνχκελε πιήξεο 

ηεθκεξίσζε θαη θνζηνιφγεζε ησλ παξεκβάζεσλ ζχκθσλα κε ηηο ηζρχνπζεο πξνδηαγξαθέο 

ησλ κειεηψλ ζε επίπεδν κειέηεο εθαξκνγήο κεηά ησλ ζπλνδεπηηθψλ ηεπρψλ (αλαιπηηθφ 

ηηκνιφγην, πξνυπνινγηζκφο, πξνκεηξήζεηο, θιπ.). 

2.2.9 Γεκνηηθό Πρνιείν Θνίιωλ  

Σν Γεκνηηθφ ΢ρνιείν Θνίισλ είλαη ρηηζκέλν ζηε Γεκνηηθή Θνηλφηεηα Θνίισλ ηνπ Γήκνπ 

Θνδάλεο. 

Σν θηήξην απνηειείηαη απφ 2 νξφθνπο θαη αλεγέξζε ην 1980. 

Σν εκβαδφλ ηνπ θηεξίνπ ππνινγίδεηαη βάζεη ησλ εμσηεξηθψλ δηαζηάζεσλ ηνπ θηεξίνπ 

φπσο απηέο πξνθχπηνπλ απφ ηα αξρηηεθηνληθά ζρέδηα θαη ηελ 1425/1980 νηθνδνκηθή άδεηα 

θαη είλαη:1,294,00 κ2. (Γελ βξέζεθαλ ζρέδηα ηεο νηθνδνκηθήο αδείαο) 

Ζ νηθνδνκηθή άδεηα έρεη εθδνζεί κε ηελ εθαξκνγή ηνπ Θαλνληζκνχ Θεξκνκφλσζεο 

Θηεξίσλ (4 Ηνπιίνπ 1979). 
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΢ην Γεκνηηθφ ΢ρνιείν ε ζέξκαλζε γίλεηαη κε ιέβεηα πεηξειαίνπ.  

 

Ηδηνθηεζηαθό θαζεζηώο 

Σν θηήξην αλήθεη εμνινθιήξνπ ζηελ ηδηνθηεζία ηνπ Γήκνπ Θνδάλεο. 

 
Ξξνηεηλόκελεο Ξαξεκβάζεηο 

΢πλνπηηθά νη παξεκβάζεηο πνπ πξνηείλνληαη ελδεηθηηθά είλαη: 

 
παξεκβάζεηο ζην θέιπθνο: 
 

 Πξνζζήθε ζπζηήκαηνο ζεξκνκφλσζεο ζηηο ηνηρνπνηίεο θαη ζηα θέξνληα ζηνηρεία 

ηνπ  θειχθνπο ηνπ θηεξίνπ. 

 Αληηθαηάζηαζε ησλ παιαηψλ κεηαιιηθψλ θνπθσκάησλ κε δηπινχο παινπίλαθεο θαη  

ηνπνζέηεζε λέσλ κε κεηαιιηθφ πιαίζην, κε ζεξκνδηαθνπή ηνπιάρηζηνλ 24 mm, 

πνζνζηφ πιαηζίνπ 20%, δηπιφ παινπίλαθα κε δηάθελν ηνπιάρηζηνλ 12mm. Ο 

ζπληειεζηήο ζεξκνπεξαηφηεηαο ησλ θνπθσκάησλ πνπ ζα ρξεζηκνπνηεζνχλ λα 

έρνπλ ηνπιάρηζηνλ Uw=2.4 W/m2K.  

 

 

 

παξεκβάζεηο ζηηο ειεθηξνκεραλνινγηθέο εγθαηαζηάζεηο: 
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 Βειηίσζε ηεο θαηεγνξίαο δηαηάμεσλ ειέγρνπ θαη απηνκαηηζκψλ. 

 Αλαβάζκηζε ηνπ ζπζηήκαηνο ζέξκαλζεο - ςχμεο. 

 Αλαβάζκηζε ησλ ζπζηεκάησλ θσηηζκνχ. 

 
Ξεξηγξαθή αληηθεηκέλνπ κειέηεο 
 
Αληηθείκελν ηεο κειέηεο θαηαξρήλ είλαη ε εμεηδίθεπζε ησλ παξεκβάζεσλ πνπ πξέπεη λα 

πινπνηεζνχλ ζην Γεκνηηθφ ΢ρνιείν Θνίισλ, ψζηε λα αλαβαζκηζηεί ηνπιάρηζηνλ ζηελ 

θαηεγνξία Β, κε αθεηεξία ηηο πξνηεηλφκελεο παξεκβάζεηο πνπ αλαπηχρζεθαλ ζην 

πξνεγνχκελν θεθάιαην. Αληηθείκελν επίζεο ηεο κειέηεο είλαη ε απαηηνχκελε πιήξεο 

ηεθκεξίσζε θαη θνζηνιφγεζε ησλ παξεκβάζεσλ ζχκθσλα κε ηηο ηζρχνπζεο πξνδηαγξαθέο 

ησλ κειεηψλ ζε επίπεδν κειέηεο εθαξκνγήο κεηά ησλ ζπλνδεπηηθψλ ηεπρψλ (αλαιπηηθφ 

ηηκνιφγην, πξνυπνινγηζκφο, πξνκεηξήζεηο, θιπ.). 

2.2.10  Γεκνηηθό Πρνιείν Καπξνδελδξίνπ 

Σν Γεκνηηθφ ζρνιείν Καπξνδελδξίνπ βξίζθεηαη εληφο ηεο Σνπηθήο Θνηλφηεηαο  

Καπξνδελδξίνπ, ζηε Γεκνηηθή Δλφηεηά Γ. Τςειάληε ηνπ Γήκνπ Θνδάλεο.  

Αλήθεη ζην Γήκν ηεο Θνδάλεο θαη ζχκθσλα κε ηελ νξηζηηθή ππαγσγή ηνπ θηεξίνπ ζην Λ. 

4178/2013  θαηαζθεπάζηεθε πξηλ ην 1982. (Γελ βξέζεθε νηθνδνκηθή άδεηα). Πξφθεηηαη γηα 

έλα δηψξνθν θηήξην κε απνθιεηζηηθή ρξήζε σο ζρνιείν. Ζ ζπλνιηθή επηθάλεηά ηνπ είλαη 

714,28 κ2. Ζ νιηθή επηθάλεηα ηνπ πξψηνπ νξφθνπ είλαη 376,26 κ2 θαη ε νιηθή επηθάλεηα 

ηνπ δεπηέξνπ νξφθνπ 338,02 κ2.  

Σν Γεκνηηθφ ΢ρνιείν Καπξνδελδξίνπ έρεη ιέβεηα πεηξειαίνπ.  

 

Ηδηνθηεζηαθό θαζεζηώο 

Σν θηήξην αλήθεη εμνινθιήξνπ ζηελ ηδηνθηεζία ηνπ Γήκνπ Θνδάλεο. 
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Ξξνηεηλόκελεο Ξαξεκβάζεηο 

΢πλνπηηθά νη παξεκβάζεηο πνπ πξνηείλνληαη ελδεηθηηθά είλαη: 

 
παξεκβάζεηο ζην θέιπθνο: 
 

 Πξνζζήθε ζπζηήκαηνο ζεξκνκφλσζεο ζηηο ηνηρνπνηίεο θαη ζηα θέξνληα ζηνηρεία 

ηνπ  θειχθνπο ηνπ θηεξίνπ. 

 Αληηθαηάζηαζε ησλ παιαηψλ κεηαιιηθψλ θνπθσκάησλ κε δηπινχο παινπίλαθεο θαη  

ηνπνζέηεζε λέσλ κε κεηαιιηθφ πιαίζην, κε ζεξκνδηαθνπή ηνπιάρηζηνλ 24 mm, 

πνζνζηφ πιαηζίνπ 20%, δηπιφ παινπίλαθα κε δηάθελν ηνπιάρηζηνλ 12mm. Ο 

ζπληειεζηήο ζεξκνπεξαηφηεηαο ησλ θνπθσκάησλ πνπ ζα ρξεζηκνπνηεζνχλ λα 

έρνπλ ηνπιάρηζηνλ Uw=2.4 W/m2K.  

 

παξεκβάζεηο ζηηο ειεθηξνκεραλνινγηθέο εγθαηαζηάζεηο: 

 Βειηίσζε ηεο θαηεγνξίαο δηαηάμεσλ ειέγρνπ θαη απηνκαηηζκψλ. 

 Αλαβάζκηζε ηνπ ζπζηήκαηνο ζέξκαλζεο - ςχμεο. 

 Αλαβάζκηζε ησλ ζπζηεκάησλ θσηηζκνχ. 

 
Ξεξηγξαθή αληηθεηκέλνπ κειέηεο 
 

Αληηθείκελν ηεο κειέηεο θαηαξρήλ είλαη ε εμεηδίθεπζε ησλ παξεκβάζεσλ πνπ πξέπεη λα 

πινπνηεζνχλ ζην Γεκνηηθφ ΢ρνιείν Καπξνδελδξίνπ, ψζηε λα αλαβαζκηζηεί ηνπιάρηζηνλ 

ζηελ θαηεγνξία Β, κε αθεηεξία ηηο πξνηεηλφκελεο παξεκβάζεηο πνπ αλαπηχρζεθαλ ζην 

πξνεγνχκελν θεθάιαην. Αληηθείκελν επίζεο ηεο κειέηεο είλαη ε απαηηνχκελε πιήξεο 

ηεθκεξίσζε θαη θνζηνιφγεζε ησλ παξεκβάζεσλ ζχκθσλα κε ηηο ηζρχνπζεο πξνδηαγξαθέο 

ησλ κειεηψλ ζε επίπεδν κειέηεο εθαξκνγήο κεηά ησλ ζπλνδεπηηθψλ ηεπρψλ (αλαιπηηθφ 

ηηκνιφγην, πξνυπνινγηζκφο, πξνκεηξήζεηο, θιπ.). 

2.2.11  Γεκνηηθό Πρνιείν Λέαο Σαξαπγήο 

Σν Γεκνηηθφ ΢ρνιείν Λέαο Υαξαπγήο ηνπ Γήκνπ Θνδάλεο είλαη ρηηζκέλν εληφο ηεο Σνπηθήο 

Θνηλφηεηαο Υαξαπγήο.  

Σν θηήξην απνηειείηαη απφ 2 νξφθνπο θαη αλεγέξζε ην 1990. 
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Σν εκβαδφλ ηνπ θηεξίνπ ππνινγίδεηαη βάζεη ησλ εμσηεξηθψλ δηαζηάζεσλ ηνπ θηεξίνπ 

φπσο απηέο πξνθχπηνπλ απφ ηα αξρηηεθηνληθά ζρέδηα θαη ηελ 388/1990 νηθνδνκηθή άδεηα 

θαη είλαη:1.188,24 κ2. 

Ζ νηθνδνκηθή άδεηα έρεη εθδνζεί κε ηελ εθαξκνγή ηνπ Θαλνληζκνχ Θεξκνκφλσζεο 

Θηεξίσλ (4 Ηνπιίνπ 1979). 

΢ην Γεκνηηθφ ΢ρνιείν Λέαο Υαξαπγήο ηνπ Γήκνπ Θνδάλεο ε ζέξκαλζε γίλεηαη κε 

ηειεζέξκαλζε.  

 

Ηδηνθηεζηαθό θαζεζηώο 

Σν θηήξην αλήθεη εμνινθιήξνπ ζηελ ηδηνθηεζία ηνπ Γήκνπ Θνδάλεο. 

 

 

 

Ξξνηεηλόκελεο Ξαξεκβάζεηο 

΢πλνπηηθά νη παξεκβάζεηο πνπ πξνηείλνληαη ελδεηθηηθά είλαη: 

 
παξεκβάζεηο ζην θέιπθνο: 
 

 Πξνζζήθε ζπζηήκαηνο ζεξκνκφλσζεο ζηηο ηνηρνπνηίεο θαη ζηα θέξνληα ζηνηρεία 

ηνπ  θειχθνπο ηνπ θηεξίνπ. 
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 Αληηθαηάζηαζε ησλ παιαηψλ κεηαιιηθψλ θνπθσκάησλ κε δηπινχο παινπίλαθεο θαη  

ηνπνζέηεζε λέσλ κε κεηαιιηθφ πιαίζην, κε ζεξκνδηαθνπή ηνπιάρηζηνλ 24 mm, 

πνζνζηφ πιαηζίνπ 20%, δηπιφ παινπίλαθα κε δηάθελν ηνπιάρηζηνλ 12mm. Ο 

ζπληειεζηήο ζεξκνπεξαηφηεηαο ησλ θνπθσκάησλ πνπ ζα ρξεζηκνπνηεζνχλ λα 

έρνπλ ηνπιάρηζηνλ Uw=2.4 W/m2K.  

 

παξεκβάζεηο ζηηο ειεθηξνκεραλνινγηθέο εγθαηαζηάζεηο: 

 Βειηίσζε ηεο θαηεγνξίαο δηαηάμεσλ ειέγρνπ θαη απηνκαηηζκψλ. 

 Αλαβάζκηζε ηνπ ζπζηήκαηνο ζέξκαλζεο - ςχμεο. 

 Αλαβάζκηζε ησλ ζπζηεκάησλ θσηηζκνχ. 

 
Ξεξηγξαθή αληηθεηκέλνπ κειέηεο 
 

Αληηθείκελν ηεο κειέηεο θαηαξρήλ είλαη ε εμεηδίθεπζε ησλ παξεκβάζεσλ πνπ πξέπεη λα 

πινπνηεζνχλ ζην Γεκνηηθφ ΢ρνιείν Λέαο Υαξαπγήο, ψζηε λα αλαβαζκηζηεί ηνπιάρηζηνλ 

ζηελ θαηεγνξία Β, κε αθεηεξία ηηο πξνηεηλφκελεο παξεκβάζεηο πνπ αλαπηχρζεθαλ ζην 

πξνεγνχκελν θεθάιαην. Αληηθείκελν επίζεο ηεο κειέηεο είλαη ε απαηηνχκελε πιήξεο 

ηεθκεξίσζε θαη θνζηνιφγεζε ησλ παξεκβάζεσλ ζχκθσλα κε ηηο ηζρχνπζεο πξνδηαγξαθέο 

ησλ κειεηψλ ζε επίπεδν κειέηεο εθαξκνγήο κεηά ησλ ζπλνδεπηηθψλ ηεπρψλ (αλαιπηηθφ 

ηηκνιφγην, πξνυπνινγηζκφο, πξνκεηξήζεηο, θιπ.). 

2.2.12  11ν Λεπηαγωγείν  

Σν 11ν Λεπηαγσγείν ηνπ Γήκνπ Θνδάλεο είλαη ρηηζκέλν ζηνλ αζηηθφ ηζηφ ηεο πφιεο ηεο 

Θνδάλεο επί ηεο νδνχ Πφληνπ 8. 

Σν θηήξην είλαη ηζφγεην θαη αλεγέξζε ην 1983. 

Σν εκβαδφλ ηνπ θηηξίνπ ππνινγίδεηαη βάζεη ησλ εμσηεξηθψλ δηαζηάζεσλ ηνπ θηηξίνπ φπσο 

απηέο πξνθχπηνπλ απφ ηα αξρηηεθηνληθά ζρέδηα θαη ηελ 365/1983 νηθνδνκηθή άδεηα θαη 

είλαη:179,50 κ2 

Ζ νηθνδνκηθή άδεηα έρεη εθδνζεί κε ηελ εθαξκνγή ηνπ Θαλνληζκνχ Θεξκνκφλσζεο 

Θηεξίσλ (4 Ηνπιίνπ 1979). 

΢ην 11ν Λεπηαγσγείν ε ζέξκαλζε γίλεηαη κε ηειεζέξκαλζε.  

Ηδηνθηεζηαθό θαζεζηώο 

Σo θηήξην αλήθεη εμνινθιήξνπ ζηελ ηδηνθηεζία ηνπ Γήκνπ Θνδάλεο. 
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Ξξνηεηλόκελεο Ξαξεκβάζεηο 

΢πλνπηηθά νη παξεκβάζεηο πνπ πξνηείλνληαη ελδεηθηηθά είλαη: 

 
παξεκβάζεηο ζην θέιπθνο: 
 

 Πξνζζήθε ζπζηήκαηνο ζεξκνκφλσζεο ζηηο ηνηρνπνηίεο θαη ζηα θέξνληα ζηνηρεία 

ηνπ  θειχθνπο ηνπ θηεξίνπ. 

 Αληηθαηάζηαζε ησλ παιαηψλ κεηαιιηθψλ θνπθσκάησλ κε δηπινχο παινπίλαθεο θαη  

ηνπνζέηεζε λέσλ κε κεηαιιηθφ πιαίζην, κε ζεξκνδηαθνπή ηνπιάρηζηνλ 24 mm, 

πνζνζηφ πιαηζίνπ 20%, δηπιφ παινπίλαθα κε δηάθελν ηνπιάρηζηνλ 12mm. Ο 

ζπληειεζηήο ζεξκνπεξαηφηεηαο ησλ θνπθσκάησλ πνπ ζα ρξεζηκνπνηεζνχλ λα 

έρνπλ ηνπιάρηζηνλ Uw=2.4 W/m2K.  

 

παξεκβάζεηο ζηηο ειεθηξνκεραλνινγηθέο εγθαηαζηάζεηο: 

 Βειηίσζε ηεο θαηεγνξίαο δηαηάμεσλ ειέγρνπ θαη απηνκαηηζκψλ. 

 Αλαβάζκηζε ηνπ ζπζηήκαηνο ζέξκαλζεο - ςχμεο. 

 Αλαβάζκηζε ησλ ζπζηεκάησλ θσηηζκνχ. 

 
Ξεξηγξαθή αληηθεηκέλνπ κειέηεο 
 

Αληηθείκελν ηεο κειέηεο θαηαξρήλ είλαη ε εμεηδίθεπζε ησλ παξεκβάζεσλ πνπ πξέπεη λα 

πινπνηεζνχλ ζην 11ν Λεπηαγσγείν ηνπ Γήκνπ Θνδάλεο, ψζηε λα αλαβαζκηζηεί ηνπιάρηζηνλ 

ζηελ θαηεγνξία Β, κε αθεηεξία ηηο πξνηεηλφκελεο παξεκβάζεηο πνπ αλαπηχρζεθαλ ζην 

πξνεγνχκελν θεθάιαην. Αληηθείκελν επίζεο ηεο κειέηεο είλαη ε απαηηνχκελε πιήξεο 
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ηεθκεξίσζε θαη θνζηνιφγεζε ησλ παξεκβάζεσλ ζχκθσλα κε ηηο ηζρχνπζεο πξνδηαγξαθέο 

ησλ κειεηψλ ζε επίπεδν κειέηεο εθαξκνγήο κεηά ησλ ζπλνδεπηηθψλ ηεπρψλ (αλαιπηηθφ 

ηηκνιφγην, πξνυπνινγηζκφο, πξνκεηξήζεηο, θιπ.). 

 

2.2.13  Γεκνηηθόο Ξαηδηθόο Πηαζκόο Λέαο Θαξδηάο  

Ο Γεκνηηθφο Παηδηθφο ΢ηαζκφο Λέαο Θαξδηάο είλαη ρηηζκέλνο ζηε Γεκνηηθή Θνηλφηεηα Λέαο 

Θαξδηάο ηεο Θνδάλεο. 

Σν θηήξην είλαη ηζφγεην θαη αλεγέξζε ην 1986. 

Σν εκβαδφλ ηνπ θηεξίνπ ππνινγίδεηαη βάζεη ησλ εμσηεξηθψλ δηαζηάζεσλ ηνπ θηεξίνπ 

φπσο απηέο πξνθχπηνπλ απφ ηα αξρηηεθηνληθά ζρέδηα θαη ηελ 128/1986 νηθνδνκηθή άδεηα 

θαη είλαη:274,80 κ2. 

Ζ νηθνδνκηθή άδεηα έρεη εθδνζεί κε ηελ εθαξκνγή ηνπ Θαλνληζκνχ Θεξκνκφλσζεο 

Θηεξίσλ (4 Ηνπιίνπ 1979). 

΢ην θηήξην ε ζέξκαλζε γίλεηαη κε ιέβεηα πεηξειαίνπ. 

Ηδηνθηεζηαθό θαζεζηώο 

Σo θηήξην αλήθεη εμνινθιήξνπ ζηελ ηδηνθηεζία ηνπ Γήκνπ Θνδάλεο. 
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Ξξνηεηλόκελεο Ξαξεκβάζεηο 

΢πλνπηηθά νη παξεκβάζεηο πνπ πξνηείλνληαη ελδεηθηηθά είλαη: 

 
παξεκβάζεηο ζην θέιπθνο: 
 

 Πξνζζήθε ζπζηήκαηνο ζεξκνκφλσζεο ζηηο ηνηρνπνηίεο θαη ζηα θέξνληα ζηνηρεία 

ηνπ  θειχθνπο ηνπ θηεξίνπ. 

 Αληηθαηάζηαζε ησλ παιαηψλ κεηαιιηθψλ θνπθσκάησλ κε δηπινχο παινπίλαθεο θαη  

ηνπνζέηεζε λέσλ κε κεηαιιηθφ πιαίζην, κε ζεξκνδηαθνπή ηνπιάρηζηνλ 24 mm, 

πνζνζηφ πιαηζίνπ 20%, δηπιφ παινπίλαθα κε δηάθελν ηνπιάρηζηνλ 12mm. Ο 

ζπληειεζηήο ζεξκνπεξαηφηεηαο ησλ θνπθσκάησλ πνπ ζα ρξεζηκνπνηεζνχλ λα 

έρνπλ ηνπιάρηζηνλ Uw=2.4 W/m2K.  

 

παξεκβάζεηο ζηηο ειεθηξνκεραλνινγηθέο εγθαηαζηάζεηο: 

 Βειηίσζε ηεο θαηεγνξίαο δηαηάμεσλ ειέγρνπ θαη απηνκαηηζκψλ. 

 Αλαβάζκηζε ηνπ ζπζηήκαηνο ζέξκαλζεο - ςχμεο. 

 Αλαβάζκηζε ησλ ζπζηεκάησλ θσηηζκνχ. 

 Δγθαηάζηαζε ειηαθψλ ζπιιεθηψλ γηα ηελ θάιπςε ησλ αλαγθψλ ΕΛΥ 

 
Ξεξηγξαθή αληηθεηκέλνπ κειέηεο 
 
Αληηθείκελν ηεο κειέηεο θαηαξρήλ είλαη ε εμεηδίθεπζε ησλ παξεκβάζεσλ πνπ πξέπεη λα 

πινπνηεζνχλ ζην Γεκνηηθφ Παηδηθφ ΢ηαζκφ Λέαο Θαξδηάο, ψζηε λα αλαβαζκηζηεί 

ηνπιάρηζηνλ ζηελ θαηεγνξία Β, κε αθεηεξία ηηο πξνηεηλφκελεο παξεκβάζεηο πνπ 

αλαπηχρζεθαλ ζην πξνεγνχκελν θεθάιαην. Αληηθείκελν επίζεο ηεο κειέηεο είλαη ε 

απαηηνχκελε πιήξεο ηεθκεξίσζε θαη θνζηνιφγεζε ησλ παξεκβάζεσλ ζχκθσλα κε ηηο 

ηζρχνπζεο πξνδηαγξαθέο ησλ κειεηψλ ζε επίπεδν κειέηεο εθαξκνγήο κεηά ησλ 

ζπλνδεπηηθψλ ηεπρψλ (αλαιπηηθφ ηηκνιφγην, πξνυπνινγηζκφο, πξνκεηξήζεηο, θιπ.). 

 

2.2.14  2νο Γεκνηηθόο Ξαηδηθόο Πηαζκόο Γήκνπ Θνδάλεο 

Ο 2νο Γεκνηηθφο Παηδηθφο ΢ηαζκφο είλαη ρηηζκέλνο ζηα φξηα ηεο πφιεο ηεο Θνδάλεο επί ηεο 

νδνχ Κνλαζηεξίνπ. 

Σν θηήξην είλαη ηζφγεην θαη αλεγέξζε ην 1984 . 
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Σν εκβαδφλ ηνπ θηεξίνπ ππνινγίδεηαη βάζεη ησλ εμσηεξηθψλ δηαζηάζεσλ ηνπ θηεξίνπ 

φπσο απηέο πξνθχπηνπλ απφ ηα αξρηηεθηνληθά ζρέδηα θαη ηελ 332/1984 νηθνδνκηθή άδεηα 

θαη είλαη:465,00 κ2. 

Ζ νηθνδνκηθή άδεηα έρεη εθδνζεί κε ηελ εθαξκνγή ηνπ Θαλνληζκνχ Θεξκνκφλσζεο 

Θηεξίσλ (4 Ηνπιίνπ 1979). 

΢ην θηήξην ε ζέξκαλζε γίλεηαη κε ιέβεηα πεηξειαίνπ.  

 

Ηδηνθηεζηαθό θαζεζηώο 

Σo θηήξην αλήθεη εμνινθιήξνπ ζηελ ηδηνθηεζία ηνπ Γήκνπ Θνδάλεο. 

 

 

 

Ξξνηεηλόκελεο Ξαξεκβάζεηο 

΢πλνπηηθά νη παξεκβάζεηο πνπ πξνηείλνληαη ελδεηθηηθά είλαη: 

 
παξεκβάζεηο ζην θέιπθνο: 
 

 Πξνζζήθε ζπζηήκαηνο ζεξκνκφλσζεο ζηηο ηνηρνπνηίεο θαη ζηα θέξνληα ζηνηρεία 

ηνπ  θειχθνπο ηνπ θηεξίνπ. 

 Αληηθαηάζηαζε ησλ παιαηψλ κεηαιιηθψλ θνπθσκάησλ κε δηπινχο παινπίλαθεο θαη  

ηνπνζέηεζε λέσλ κε κεηαιιηθφ πιαίζην, κε ζεξκνδηαθνπή ηνπιάρηζηνλ 24 mm, 
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πνζνζηφ πιαηζίνπ 20%, δηπιφ παινπίλαθα κε δηάθελν ηνπιάρηζηνλ 12mm. Ο 

ζπληειεζηήο ζεξκνπεξαηφηεηαο ησλ θνπθσκάησλ πνπ ζα ρξεζηκνπνηεζνχλ λα 

έρνπλ ηνπιάρηζηνλ Uw=2.4 W/m2K.  

 

παξεκβάζεηο ζηηο ειεθηξνκεραλνινγηθέο εγθαηαζηάζεηο: 

 Βειηίσζε ηεο θαηεγνξίαο δηαηάμεσλ ειέγρνπ θαη απηνκαηηζκψλ. 

 Αλαβάζκηζε ηνπ ζπζηήκαηνο ζέξκαλζεο - ςχμεο. 

 Αλαβάζκηζε ησλ ζπζηεκάησλ θσηηζκνχ. 

 Δγθαηάζηαζε ειηαθψλ ζπιιεθηψλ γηα ηελ θάιπςε ησλ αλαγθψλ ΕΛΥ 

 
Ξεξηγξαθή αληηθεηκέλνπ κειέηεο 
 

Αληηθείκελν ηεο κειέηεο θαηαξρήλ είλαη ε εμεηδίθεπζε ησλ παξεκβάζεσλ πνπ πξέπεη λα 

πινπνηεζνχλ ζην 2ν Γεκνηηθφ Παηδηθφ ΢ηαζκφ ηνπ Γήκνπ Θνδάλεο, ψζηε λα αλαβαζκηζηεί 

ηνπιάρηζηνλ ζηελ θαηεγνξία Β, κε αθεηεξία ηηο πξνηεηλφκελεο παξεκβάζεηο πνπ 

αλαπηχρζεθαλ ζην πξνεγνχκελν θεθάιαην. Αληηθείκελν επίζεο ηεο κειέηεο είλαη ε 

απαηηνχκελε πιήξεο ηεθκεξίσζε θαη θνζηνιφγεζε ησλ παξεκβάζεσλ ζχκθσλα κε ηηο 

ηζρχνπζεο πξνδηαγξαθέο ησλ κειεηψλ ζε επίπεδν κειέηεο εθαξκνγήο κεηά ησλ 

ζπλνδεπηηθψλ ηεπρψλ (αλαιπηηθφ ηηκνιφγην, πξνυπνινγηζκφο, πξνκεηξήζεηο, θιπ.). 
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3. ΑΞΑΗΡΝ΢ΚΔΛΔΠ ΚΔΙΔΡΔΠ ΓΗΑ ΡΝ ΘΑΘΔ ΘΡΖΟΗΝ ΜΔΣΩΟΗΠΡΑ 

3.1. Νξηζηηθή Κειέηε 

3.1.1.   Αξρηηεθηνληθή  νξηζηηθή κειέηε 

Αληηθείκελν 

Ζ αξρηηεθηνληθή νξηζηηθή κειέηε ζα πεξηιακβάλεη: 

Σν ζχλνιν ησλ παξεκβάζεσλ πνπ έρνπλ αξρηηεθηνληθφ αληηθείκελν (π.ρ. επεµβάζεηο ζε 

φςεηο µε αληηθαηαζηάζεηο θνπθσµάησλ θαη ζπζηήκαηνο ζεξκνκφλσζεο) αιιά θαη φζσλ 

ελψ δελ έρνπλ άµεζα αξρηηεθηνληθφ αληηθείκελν ελ ηέιεη παξεκβαίλνπλ ζε ζέµαηα 

αξρηηεθηνληθνχ ελδηαθέξνληνο, (π.ρ. εζσηεξηθή ζεξκνκφλσζε, ηνπνζέηεζε γπςνζαλίδσλ, 

ςεπδνξνθέο, θ.ά.). Δπηζεκαίλεηαη φηη είλαη απαξαίηεην λα ππάξμεη ζπγρξνληζµφο µε ηηο 

ειεθηξν-κεραλνινγηθέο κειέηεο θαη λα απνηππψλνληαη ζηα αξρηηεθηνληθά ζρέδηα φζα 

ζηνηρεία ησλ εγθαηαζηάζεσλ επεξεάδνπλ ηηο αξρηηεθηνληθέο απνθάζεηο. Δίλαη ππνρξεσηηθφ 

λα γίλεη απνηχπσζε ηεο ππάξρνπζαο θαηάζηαζεο ησλ θηεξίσλ, εξγαζία ηεο νπνίαο ε 

δαπάλε πεξηιακβάλεηαη ζηελ ζπλνιηθή αµνηβή ηεο θαηεγνξίαο (6) Αξρηηεθηνληθέο κειέηεο 

θηεξηαθψλ έξγσλ θαη δελ πιεξψλεηαη ηδηαίηεξα. 

 

Παξαδνηέα 

• ΢ρέδηα θαηφςεσλ φισλ ησλ νξφθσλ ησλ θηεξίσλ (ζπκπεξηιακβαλνκέλσλ ησλ 

ππνγείσλ θαη ησλ δσµάησλ) ζε θιίκαθα 1:50. 

• Γχν ηνπιάρηζηνλ ηνκέο ηνπ θάζε θηεξίνπ θάζεηεο κεηαμχ ηνπο ζε θιίκαθα 1:50 

• Όιεο νη φςεηο ησλ θηηξίσλ ζε θιίκαθα 1:50 

• Σερληθή έθζεζε  αξρηηεθηνληθήο κειέηεο πνπ ζα αλαιχεη ην πξφγξακκα ηνπ έξγνπ. 

3.1.2.   Ζιεθηξνκεραλνινγηθή νξηζηηθή κειέηε 

Αληηθείκελν 

Ζ ειεθηξνκεραλνινγηθή νξηζηηθή κειέηε ζα παξνπζηάδεη αλαιπηηθά ηα ζπζηήκαηα ηα 

νπνία ηξνπνπνηνχληαη µε ηηο παξεκβάζεηο. ΢εκαληηθή είλαη ε εθπόλεζε ηεο Κειέηεο 

Δλεξγεηαθήο Απόδνζεο ε νπνία ζα πξνζδηνξίζεη θαη επηπιένλ παξεκβάζεηο ε δαπάλε 

ησλ νπνίσλ φκσο ζα πεξηιακβάλεηαη ζηνλ πξνεθηηκψµελν Π/Τ κειέηεο ηνπ έξγνπ θαη ζα 

είλαη εληφο ησλ νηθνλνκηθψλ νξίσλ ηεο πξάμεο. Δλδεηθηηθά νη κειέηεο πνπ ζα εθπνλεζνχλ 

είλαη νη παξαθάησ: 

 

• Κειέηε Δλεξγεηαθήο Απφδνζεο θαηά ΘΔΛΑΘ ιφγσ ξηδηθήο αλαθαίληζεο 

• Θέξκαλζε-Φχμε (ππνινγηζκνί ζεξκηθψλ θαηά ΔΛ ISO 12831, ςπθηηθψλ θνξηίσλ, 

θιπ.) 
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• Ζιεθηξηθά ηζρπξψλ ξεπκάησλ (θσηνηερληθέο κειέηεο, ππνινγηζκνί ειεθηξηθψλ 

πηλάθσλ, θιπ.) 

• Ζιεθηξηθά   αζζελψλ   ξεπκάησλ   (νινθιεξσκέλα   ζπζηήκαηα   κεηξήζεσλ,   

παξαθνινχζεζεο, θαηαγξαθήο, επεμεξγαζίαο, πξνβνιήο θαη ζπζηήκαηα ειέγρνπ θαη 

δηαρείξηζεο ηεο ιεηηνπξγίαο Ζ/Κ εγθαηαζηάζεσλ, θιπ.) 

• Κειέηε ειηαθψλ ζπιιεθηψλ γηα ηελ θάιπςε ησλ αλαγθψλ ΕΛΥ θαηά πεξίπησζε 

 

Οη παξαπάλσ θαηεγνξίεο αλαθέξνληαη ελδεηθηηθά θαη φρη εμαληιεηηθά. Θα εθπνλεζνχλ φζεο 

κειέηεο απαηηεζνχλ απφ ηηο πξνηεηλφκελεο παξεκβάζεηο ησλ κειεηεηψλ θαη αλήθνπλ ζην 

θπζηθφ αληηθείκελν πνπ πξνδηαγξάθεηαη ζηηο θαινχκελεο θαηεγνξηψλ κειεηψλ ηεο παξ. 

3.15 ηνπ άξζξνπ 2 ηνπ Λ. 4412/2016 φπσο απηφ ζα ηζρχεη ηελ πεξίνδν εθπφλεζήο ηνπο 

αιιά θαη ζην νηθνλνκηθφ ζπκβαηηθφ αληηθείκελν ηεο αλαηεζείζαο κειέηεο. Οη πξνδηαγξαθέο 

ησλ κειεηψλ πξνβιέπνληαη απφ ην ΠΓ 696/1974 «Πεξί ακνηβψλ κεραληθψλ δηα ζχληαμηλ 

κειεηψλ, επίβιεςηλ, παξαιαβήλ θιπ ΢πγθνηλσληαθψλ, Τδξαπιηθψλ θαη Θηηξηαθψλ Δξγσλ, 

σο θαη Σνπνγξαθηθψλ, Θηεκαηνγξαθηθψλ θαη Υαξηνγξαθηθψλ Δξγαζηψλ θαη ζρεηηθψλ 

ηερληθψλ πξνδηαγξαθψλ κειεηψλ», ΦΔΘ 301/η’Α/08-10-1974 (θαη πην ζπγθεθξηκέλα ζηα 

άξζξα 220 έσο 260) φπσο απηφ έρεη ηξνπνπνηεζεί θαη ζπκπιεξσζεί απφ ην ΠΓ 515/1989. 

 

Παξαδνηέα 

• Σερληθέο εθζέζεηο γηα θάζε κειέηε πνπ ζα πεξηιακβάλεη ηνπο θαλνληζκνχο νη νπνίνη 

ιακβάλνληαη ππφςε γηα ηηο παξαδνρέο θαη γηα ηνπο ππνινγηζκνχο θάζε κειέηεο 

θαζψο θαη πξνηάζεηο επί ησλ δεηνπκέλσλ εγθαηαζηάζεσλ θαη ηεθκεξίσζε ηνπ 

πξνηεηλνκέλνπ ζπζηήκαηνο 

• ΢ρέδηα θαηφςεσλ – ηνκψλ ησλ ρψξσλ ζε θιίκαθα 1:50 

 

• Τπνινγηζκνί φπνπ απαηηνχληαη 

Δηδηθά γηα ηελ νξηζηηθή κειέηε επηπξφζζεηα ηζρχεη ν Λ.4030/2011. 

 

3.2. Κειέηε Δθαξκνγήο 

3.2.1.   Αξρηηεθηνληθή  κειέηε εθαξκνγήο 

Αληηθείκελν 

Ζ αξρηηεθηνληθή κειέηε ζε επίπεδν κειέηεο εθαξκνγήο ζα πεξηιακβάλεη: 
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Ζ αξρηηεθηνληθή κειέηε εθαξκνγήο ζα πεξηιακβάλεη φζεο παξεκβάζεηο πξνβιέπνληαη ζηελ 

νξηζηηθή κειέηε αιιά ζα εμεηδηθεχεη θαη ζα πξνζδηνξίδεη µε κεγαιχηεξε αθξίβεηα ηεο 

παξεκβάζεηο. Θα πεξηιακβάλεη αλαιπηηθέο πξνκεηξήζεηο µε πξνκεηξεηηθά ζρέδηα φπνπ 

απαηηνχληαη, Σεχρε Γεκνπξάηεζεο (εθηφο Γηαθήξπμεο θαη ΢πγγξαθήο Τπνρξεψζεσλ) θαη 

΢ΑΤ-ΦΑΤ. 

 Δθφζνλ απαηηείηαη ε δεκηνπξγία λέσλ άξζξσλ θαηά ηε ζχληαμε ηνπ Αλαιπηηθνχ 

Σηκνινγίνπ, απηή ζα ζπλνδεχεηαη απφ Σερληθή Έθζεζε αηηηνιφγεζεο ηεο δεκηνπξγίαο ησλ 

λέσλ άξζξσλ µε ηεθκεξίσζε ηεο ηηκήο ηνπ άξζξνπ µέζσ πξνζθνξψλ απφ ην εκπφξην. 

 

Παξαδνηέα 

 ΢ρέδηα θαηφςεσλ ηνπ θηεξίνπ ζηα νπνία γίλεηαη θαηλνχξγηα δηαξξχζκηζε ζε θιίκαθα 

1:50. 

 Γχν ηνπιάρηζηνλ ηνκέο ηνπ θηεξίνπ θάζεηεο κεηαμχ ηνπο ζε θιίκαθα 1:50. 

 Όιεο νη φςεηο ηνπ θηηξίνπ ζε θιίκαθα 1:50. 

 Θαηαζθεπαζηηθέο ιεπηνκέξεηεο ζε θιίκαθα 1:20 ή 1:10. 

 Πίλαθαο θνπθσκάησλ ζε θιίκαθα 1:20 (φπνπ απαηηείηαη). 

 Αλαιπηηθή Σερληθή Πεξηγξαθή ησλ πξνηεηλφκελσλ πιηθψλ πνπ πξνηείλνληαη ζηε 

κειέηε. 

 Αλαιπηηθή Πξνκέηξεζε εξγαζηψλ. 

 Αλαιπηηθφο Πξνυπνινγηζκφο εξγαζηψλ ζχκθσλα κε ηα επηθαηξνπνηεκέλα ηηκνιφγηα 

ηνπ δεκνζίνπ, ηηκνιφγην εξγαζηψλ, πίλαθαο αληηζηνίρεζεο άξζξσλ κε ΔΣΔΠ. 

 Σερληθέο Πξνδηαγξαθέο εξγαζηψλ 

 ΢ΑΤ-ΦΑΤ-Υξνλνδηάγξακκα εθηέιεζεο εξγαζηψλ. 

 

3.2.2.   Ζιεθηξνκεραλνινγηθή κειέηε εθαξκνγήο 

Αληηθείκελν 

Ζ ειεθηξνκεραλνινγηθή κειέηε εθαξκνγήο ζα πεξηιακβάλεη φζεο κειέηεο πεξηιακβάλνληαη 

ζηελ νξηζηηθή κειέηε αιιά πιένλ µε ηελ απαηηνχκελε ιεπηνκέξεηα ψζηε λα πξνζδηνξίδεηαη 

ε παξέκβαζε επαθξηβψο. Δλδεηθηηθά νη κειέηεο πνπ ζα εθπνλεζνχλ είλαη νη παξαθάησ: 

 

• Θέξκαλζε-Φχμε (ππνινγηζκνί ζεξκηθψλ θαηά ΔΛ ISO 12831, ςπθηηθψλ θνξηίσλ, 

ηερληθή πεξηγξαθή θαη ηερληθέο πξνδηαγξαθέο) 
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• Ζιεθηξηθά ηζρπξψλ ξεπκάησλ (θσηνηερληθέο κειέηεο, ππνινγηζκνί ειεθηξηθψλ 

πηλάθσλ, ηερληθή πεξηγξαθή θαη ηερληθέο πξνδηαγξαθέο) 

• Ζιεθηξηθά αζζελψλ ξεπκάησλ (νινθιεξσκέλα ζπζηήκαηα κεηξήζεσλ, 

παξαθνινχζεζεο, θαηαγξαθήο, επεμεξγαζίαο, πξνβνιήο θαη ζπζηήκαηα ειέγρνπ θαη 

δηαρείξηζεο ηεο ιεηηνπξγίαο Ζ/Κ εγθαηαζηάζεσλ, ηερληθή πεξηγξαθή θαη ηερληθέο 

πξνδηαγξαθέο). 

 Κειέηε ειηαθψλ ζπιιεθηψλ γηα ηελ θάιπςε ησλ αλαγθψλ ΕΛΥ θαηά πεξίπησζε 

 

Οη παξαπάλσ θαηεγνξίεο αλαθέξνληαη ελδεηθηηθά θαη φρη εμαληιεηηθά. Θα εθπνλεζνχλ φζεο 

κειέηεο απαηηεζνχλ απφ ηηο πξνηεηλφκελεο παξεκβάζεηο ησλ κειεηεηψλ θαη αλήθνπλ ζην 

θπζηθφ αληηθείκελν πνπ πξνδηαγξάθεηαη ζηηο θαινχκελεο θαηεγνξηψλ κειεηψλ ηεο παξ. 

3.15 ηνπ άξζξνπ 2 ηνπ Λ. 4412/2016 φπσο απηφ ζα ηζρχεη ηελ πεξίνδν εθπφλεζήο ηνπο 

αιιά θαη ζην νηθνλνκηθφ ζπκβαηηθφ αληηθείκελν ηεο αλαηεζείζαο κειέηεο. Οη πξνδηαγξαθέο 

ησλ κειεηψλ πξνβιέπνληαη απφ ην ΠΓ 696/1974 «Πεξί ακνηβψλ κεραληθψλ δηα ζχληαμηλ 

κειεηψλ, επίβιεςηλ, παξαιαβήλ θιπ ΢πγθνηλσληαθψλ, Τδξαπιηθψλ θαη Θηηξηαθψλ Δξγσλ, 

σο θαη Σνπνγξαθηθψλ, Θηεκαηνγξαθηθψλ θαη Υαξηνγξαθηθψλ Δξγαζηψλ θαη ζρεηηθψλ 

ηερληθψλ πξνδηαγξαθψλ κειεηψλ», ΦΔΘ 301/η’Α/08-10-1974 (θαη πην ζπγθεθξηκέλα ζηα 

άξζξα 220 έσο 260) φπσο απηφ έρεη ηξνπνπνηεζεί θαη ζπκπιεξσζεί απφ ην ΠΓ 515/1989. 

 

Παξαδνηέα 

 Σερληθέο εθζέζεηο γηα θάζε κειέηε πνπ ζα πεξηιακβάλεη ηνπο θαλνληζκνχο νη νπνίνη 

ιακβάλνληαη ππφςε γηα ηηο παξαδνρέο θαη γηα ηνπο ππνινγηζκνχο θάζε κειέηεο 

θαζψο θαη πξνηάζεηο επί ησλ δεηνπκέλσλ εγθαηαζηάζεσλ θαη ηεθκεξίσζε ηνπ 

πξνηεηλνκέλνπ ζπζηήκαηνο. 

 ΢ρέδηα θαηφςεσλ – ηνκψλ ησλ ρψξσλ ζε θιίκαθα 1:50. 

 Τπνινγηζκνί φπνπ απαηηνχληαη 

 ΢ρέδηα θαηαζθεπαζηηθψλ ιεπηνκεξεηψλ πνπ είλαη απαξαίηεηα γηα ηελ εθαξκνγή ηεο 

κειέηεο. 

 Αλαιπηηθή Σερληθή Πεξηγξαθή ησλ πξνηεηλφκελσλ πιηθψλ πνπ πξνηείλνληαη ζηε 

κειέηε. 

 Αλαιπηηθή Πξνκέηξεζε εξγαζηψλ. 

 Αλαιπηηθφο Πξνυπνινγηζκφο εξγαζηψλ ζχκθσλα κε ηα επηθαηξνπνηεκέλα ηηκνιφγηα 

ηνπ δεκνζίνπ θαη ηηο λέεο ΔΣΔΠ. 
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3.3. Ξαξάδνζε Κειεηώλ γηα ην θάζε θηήξην μερωξηζηά 

Ζ νξηζηηθή κειέηε θαη ε κειέηε εθαξκνγήο (καδί κε ηα ηεχρε δεκνπξάηεζεο θαη ΢ΑΤ-ΦΑΤ) 

ζα παξαδνζεί ζε έληππε κνξθή ελππφγξαθα, ζε δχν (2) αληίηππα θαη ζε ειεθηξνληθή 

κνξθή ζε CD, ηα κελ ζρέδηα ζε κνξθή .dwg, θαη .pdf, ηα δε θείκελα ζε κνξθή .doc θαη 

.pdf γηα ην θάζε θηήξην μερσξηζηά. 

Γηα ηνπο ππνινγηζκνχο εηδηθά ζα πξέπεη λα παξαδίλνληαη ηφζν ζε επεμεξγάζηκε κνξθή φζν 

θαη ζε .pdf. 

 

3.4. Σξνλνδηάγξακκα Κειεηώλ 

Ζ ζπλνιηθή πξνζεζκία γηα ηε πεξαίσζε ηνπ αληηθεηκέλνπ ηεο ζχκβαζεο θαηά ην άξζξν 

184 ηνπ Λ.4412/2016 είλαη νη 14 κήλεο. Ο θαζαξφο ρξφλνο κέζα ζηνλ νπνίν 

νινθιεξψλεηαη ην ζχλνιν ηνπ ακηγψο κειεηεηηθνχ αληηθεηκέλνπ ηεο ζχκβαζεο είλαη 

δεθαηξείο (13) κήλεο. ΢ην Παξάξηεκα απεηθνλίδεηαη ην ρξνλνδηάγξακκα παξάδνζεο ησλ 

επηκέξνπο κειεηψλ ηνπ θάζε θηεξίνπ κε ηνπο ελδηάκεζνπο ρξφλνπο εγθξίζεσλ ησλ 

αληηζηνίρσλ κειεηψλ απφ ηελ Γηεπζχλνπζα Τπεξεζία. 
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4. ΞΟΝΔΘΡΗΚΩΚΔΛΔΠ ΑΚΝΗΒΔΠ 

4.1.   Θαηεγνξίεο Κειεηώλ 

Όπσο πξναλαθέξζεθε νη κειέηεο πνπ πξφθεηηαη λα ζπληαρζνχλ είλαη νη παξαθάησ θαη 

αλήθνπλ ζηηο παξαθάησ θαηεγνξίεο κειεηψλ ζχκθσλα κε ηελ θαηεγνξηνπνίεζε  ηεο παξ. 

3.15 ηνπ άξζξνπ 2 ηνπ Λ. 4412/2016: 

Α/Α Κειέηε Θαηεγνξία κειέηεο 

1 

 

 

 

 

 

2 

 Αξρηηεθηνληθή κειέηε (πεξηιακβάλεη 

απνηχπσζε θαη κειέηεο 

πξνβιεπφκελσλ αξρηηεθηνληθψλ 

παξεκβάζεσλ π.ρ. αληηθαηάζηαζε 

θνπθσκάησλ, εγθαηάζηαζε 

ζεξκνκφλσζεο)  

 Κειέηε Δλεξγεηαθήο Απφδνζεο θαηά 

ΘΔΛΑΘ ξηδηθήο αλαθαίληζεο (πνπ ζα 

ιακβάλεη ππφςε ηηο πξνβιεπφκελεο 

επεκβάζεηο ζην θηηξηαθφ θέιπθνο) 

Αξρηηεθηνληθέο κειέηεο θηηξηαθψλ έξγσλ 

(06) 

3 

 

 

 

 

4 

 

 

 

5 

 

 

6 

 Κειέηε Δλεξγεηαθήο Απφδνζεο θαηά 

ΘΔΛΑΘ ξηδηθήο αλαθαίληζεο (πνπ ζα 

ιακβάλεη ππφςε ηηο πξνβιεπφκελεο 

επεκβάζεηο ζηηο Ζ/Κ 

εγθαηαζηάζεηο) 

 Θέξκαλζε (ππνινγηζκνί ζεξκηθψλ 

θνξηίσλ, εζσηεξηθψλ θαη 

εμσηεξηθψλ εγθαηαζηάζεσλ 

ζέξκαλζεο) 

 Ζιεθηξηθά – ηζρπξά (θσηνηερληθέο 

κειέηεο, ππνινγηζκνί ειεθηξηθψλ 

πηλάθσλ) 

 Κειέηε ειηαθψλ ζπιιεθηψλ γηα ηελ 

θάιπςε ησλ αλαγθψλ ΕΛΥ θαηά 

πεξίπησζε. 

Κεραλνινγηθέο, ειεθηξνινγηθέο κειέηεο θαη 

ειεθηξνληθέο κειέηεο (09) 
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4.2.   Κεηξηθά ζηνηρεία έξγνπ 

Όπσο πξναλαθέξζεθε ζηελ πεξηγξαθή ησλ ππαξρφλησλ ζρνιείσλ ην εκβαδφλ ηεο 

επηθάλεηαο ησλ θηεξίσλ είλαη: 

α/α Όλνκα ζρνιείνπ Δπηθάλεηα (κ2) 

1 2ν Ιχθεην & 2ν ΔΠΑΙ Θνδάλεο 9.313,02 

2 Γπκλάζην Ιεπθνπεγήο 1.140,34 

3 2ν  Γεκνηηθφ ΢ρνιείν Θνδάλεο 1.871,85 

4 6ν  Γεκνηηθφ ΢ρνιείν Θνδάλεο 2.116,68 

5 7ν Γεκνηηθφ ΢ρνιείν Θνδάλεο 1.247,76 

6 8ν Γεκνηηθφ ΢ρνιείν Θνδάλεο 1.345,12 

7 11ν, 14ν Γεκνηηθφ ΢ρνιείν Θνδάλεο & 4o Λεπηαγσγείν 3.291,65 

8 Γεκνηηθφ ΢ρνιείν Αηαλήο 1.578,34 

9 Γεκνηηθφ ΢ρνιείν Θνίισλ 1.294,00 

10 Γεκνηηθφ ΢ρνιείν Καπξνδελδξίνπ 714,28 

11 Γεκνηηθφ ΢ρνιείν Λέαο Υαξαπγήο 1.188,24 

12 11ν Λεπηαγσγείν Θνδάλεο 179,50 

13 Γεκνηηθφο Παηδηθφο ΢ηαζκφο Λέαο Θαξδηάο 274,80 

14 2νο Γεκνηηθφο Παηδηθφο ΢ηαζκφο Γήκνπ Θνδάλεο 465,00 

 

 
 

4.3.   ΢πνινγηζκόο πξνεθηηκώκελωλ ακνηβώλ γηα θάζε θηήξην μερωξηζηά 

 
Ιακβάλνληαο ππφςε ηα παξαπάλσ κεηξηθά ζηνηρεία ηνπ έξγνπ, ππνινγίδνληαη νη 

παξαθάησ ακνηβέο κειεηψλ ζχκθσλα κε ηνλ Θαλνληζκφ Πξνεθηηκσκέλσλ Ακνηβψλ 

ΓΚΔΟ/α/ν/1257/9-8-2005, φπσο ηξνπνπνηήζεθε κε ην ΓΚΔΟ/α/ν/2361/30-12-2005 θαη ην 

ΓΚΔΟ/α/ν/2229/4-7-2006.  

Γεδνκέλνπ φηη νη παξεκβάζεηο δελ απνηεινχλ νχηε κειέηε λένπ θηεξίνπ αιιά νχηε θαη 

πιήξε κειέηε εζσηεξηθψλ δηαξξπζκίζεσλ ππάξρνληνο θηεξίνπ, ν ππνινγηζκφο ησλ 

ακνηβψλ ζα γίλεη κε ηελ εθαξκνγή ησλ γεληθψλ δηαηάμεσλ ηνπ παξαπάλσ Θαλνληζκνχ θαη 

πην ζπγθεθξηκέλα ζχκθσλα κε ην άξζξν ΓΔΛ-4Β. 

Ζ πξνεθηηκψκελε ακνηβή ζε Δπξψ γηα ηελ παξνρή αλεμάξηεησλ ππεξεζηψλ κεραληθνχ ή 

άιινπ επηζηήκνλα πνπ δελ αθνξνχλ ζηελ εθπφλεζε κειέηεο ακεηβφκελεο βάζεη εηδηθψλ 
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πξνβιέςεσλ ηνπ παξφληνο ππνινγίδεηαη αλάινγα κε ην ρξφλν απαζρφιεζεο αλά εκέξα ή 

θιάζκα εκέξαο σο εμήο: 

α) Γηα επηζηήκνλα εκπεηξίαο έσο 10 έηε : 300* ηθ 
 
β) Γηα επηζηήκνλα εκπεηξίαο απφ 10 έηε έσο 20 έηε : 450* ηθ 
 
γ) Γηα επηζηήκνλα εκπεηξίαο κεγαιχηεξεο ησλ 20 εηψλ : 600* ηθ 
 

φπνπ ηθ είλαη ν ζπληειεζηήο ηνπ άξζξνπ ΓΔΛ. 3 ίζνο κε 1,203 γηα ην έηνο 2017.  

 

Οη απνδεκηψζεηο ηεο παξαγξάθνπ 1 λννχληαη γηα απαζρφιεζε εληφο ή εθηφο έδξαο (ζην 

εζσηεξηθφ) πεξηζζφηεξσλ ηεο κηαο εκεξψλ, ή, ζε πεξίπησζε κίαο κφλν εκέξαο γηα 

απαζρφιεζε πέληε (5) ηνπιάρηζηνλ σξψλ. Γηα απαζρφιεζε κηθξφηεξε ησλ 5 σξψλ, ε 

σξηαία απαζρφιεζε νξίδεηαη ίζε πξνο ην 0,20 ησλ παξαπάλσ εκεξήζησλ απνδεκηψζεσλ κε 

ειάρηζηε ακνηβή φρη κηθξφηεξε ησλ 150*ηθ. ΢ηελ αλσηέξσ ακνηβή λνείηαη φηη 

πεξηιακβάλεηαη ην ζχλνιν ησλ άκεζσλ θαη έκκεζσλ, γεληθψλ θαη εηδηθψλ ππνζηεξηθηηθψλ 

θαη ιεηηνπξγηθψλ δαπαλψλ ηνπ. 

Ζ απνδεκίσζε αλζξσπνκήλα λνείηαη σο απνδεκίσζε 22 αλζξσπνεκεξψλ. 

 

4.3.1  2ν Ιύθεην & 2ν ΔΞΑΙ Θνδάλεο 

4.3.1.1.  Αξρηηεθηνληθή κειέηε 

Γηα επηζηήκνλα εκπεηξίαο έσο 10 εηψλ θαη γηα ρξφλν 23 εκεξώλ απαζρόιεζεο ε ακνηβή 

ηεο αξρηηεθηνληθήο κειέηεο ππνινγίδεηαη: 

 Α1 = 300 * 1,203 * 23 = 8.300,70 € 

  

Γηα ηελ απνηύπωζε πθηζηακέλνπ θηηξίνπ ε ακνηβή ππνινγίδεηαη ζχκθσλα κε ηηο 

δηαηάμεηο ηνπ άξζξνπ ΟΗΘ.1Α, παξ. 1.3 ηεο απφθαζεο ∆ / / /2361/05 ( . .  -

58/ /24-01-06), δειαδή ε ακνηβή ζα είλαη ίζε κε ην 75% ηεο ακνηβήο πξνκειέηεο (ε 

νπνία ηζνχηαη κε ην 35% ηεο ακνηβήο γηα ηελ αξρηηεθηνληθή κειέηε). ΢πλεπψο ακνηβή 

απνηχπσζεο:     

 Α2 = 75% * 35% * Α1 = 75% * 35% * 8.300,70 = 2.178,93 € 

 

Ζ ακνηβή ηεο κειέηεο ελεξγεηαθήο απόδνζεο ππνινγίδεηαη ζχκθσλα κε ην άξζξν 12, 

ηεο Απνθ-Γ6/Β/5825/30-3-10, δειαδή ίζε κε ην 18% ηεο ακνηβήο ηεο αξρηηεθηνληθήο 

θαη ηεο ειεθηξνκεραλνινγηθήο κειέηεο. ΢πλεπψο ακνηβή Κειέηεο Δλεξγεηαθήο Απφδνζεο: 
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Α3 = 18% * Α1 = 18% * 8.300,70 = 1.494,13 € 

 
Ζ ακνηβή γηα ηα Ρεύρε Γεκνπξάηεζεο ππνινγίδεηαη κε ηηο δηαηάμεηο ηνπ άξζξνπ 7 ηνπ 

Θαλνληζκνχ Πξνεθηηκσκέλσλ Ακνηβψλ θαη ηζνχηαη κε ην 8% ησλ αληίζηνηρσλ κειεηψλ. 

Γελ ζα εθπνλεζνχλ απφ ηνπο κειεηεηέο ε Γηαθήξπμε θαη ε ΢πγγξαθή Τπνρξεψζεσλ, 

ζπλεπψο ηα ππφινηπα Σεχρε Γεκνπξάηεζεο αληηζηνηρνχλ ζχκθσλα κε ην παξαπάλσ 

άξζξν ζην 85% ηεο ζπλνιηθήο ακνηβήο γηα ηα Σεχρε. 

Α4 = 8% * (Α1+Α3) * 85% = 8% * (8.300,70 +1.494,13) * 85% =  666,05 € 

 
Ακνηβέο ζχληαμεο ηεπρψλ δεκνπξάηεζεο (γηα ηελ αξρηηεθηνληθή κειέηε) – Άξζξν ΓΔΛ.7 

Πίλαθαο επηκεξηζκνχ ακνηβήο ζχληαμεο ηεπρψλ δεκνπξάηεζεο (γηα ηελ αξρηηεθηνληθή 

κειέηε)    

Ξεξηγξαθή Ξνζνζηό Ακνηβή 

Σερληθή πεξηγξαθή 5 39,18 

Σερληθέο πξνδηαγξαθέο 35 274,26 

Αλάιπζε ηηκψλ 25 195,90 

Σηκνιφγην κειέηεο 13 101,87 

Σηκνιφγην πξνζθνξάο 1 7,84 

΢πγγξαθή ππνρξεψζεσλ 0 0,00 

Πξνυπνινγηζκφο κειέηεο 5 39,18 

Πξνυπνινγηζκφο πξνζθνξάο 1 7,84 

Γηαθήξπμε δεκνπξαζίαο 0 0,00 

Άζξνηζκα =  85 665,05 

 
Πύλνιν Ακνηβώλ Αξρηηεθηνληθώλ Κειεηώλ : 12.639,81 € 
 
 

4.3.1.2. Ζιεθηξνκεραλνινγηθή κειέηε 

Γηα επηζηήκνλα εκπεηξίαο έσο 10 εηψλ θαη γηα ρξφλν 17 εκεξώλ απαζρόιεζεο ε ακνηβή 

ηεο ειεθηξνκεραλνινγηθήο κειέηεο ππνινγίδεηαη: 

 Α1 = 300 * 1,203 * 17 = 6.135,30 € 

  

Γηα ηελ απνηύπωζε πθηζηακέλνπ θηηξίνπ ε ακνηβή ππνινγίδεηαη ζχκθσλα κε ηηο 

δηαηάμεηο ηνπ άξζξνπ ΟΗΘ.1Α, παξ. 1.3 ηεο απφθαζεο ∆ / / /2361/05 ( . .  -

58/ /24-01-06), δειαδή ε ακνηβή ζα είλαη ίζε κε ην 75% ηεο ακνηβήο πξνκειέηεο (ε 
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νπνία ηζνχηαη κε ην 35% ηεο ακνηβήο γηα ηελ αξρηηεθηνληθή κειέηε). ΢πλεπψο ακνηβή 

απνηχπσζεο:     

 Α2 = 75% * 35% * Α1 = 75% * 35% * 6.135,30 = 1.610,52 € 

 

Ζ ακνηβή ηεο κειέηεο ελεξγεηαθήο απόδνζεο ππνινγίδεηαη ζχκθσλα κε ην άξζξν 12, 

ηεο Απνθ-Γ6/Β/5825/30-3-10, δειαδή ίζε κε ην 18% ηεο ακνηβήο ηεο αξρηηεθηνληθήο θαη 

ηεο ειεθηξνκεραλνινγηθήο κειέηεο. ΢πλεπψο ακνηβή Κειέηεο Δλεξγεηαθήο Απφδνζεο: 

Α3 = 18% * Α1 = 18% * 6.135,30 = 1.104,35 € 

 
 
Ζ ακνηβή γηα ηα Ρεύρε Γεκνπξάηεζεο ππνινγίδεηαη κε ηηο δηαηάμεηο ηνπ άξζξνπ 7 ηνπ 

Θαλνληζκνχ Πξνεθηηκσκέλσλ Ακνηβψλ θαη ηζνχηαη κε ην 8% ησλ αληίζηνηρσλ κειεηψλ. 

Γελ ζα εθπνλεζνχλ απφ ηνπο κειεηεηέο ε Γηαθήξπμε θαη ε ΢πγγξαθή Τπνρξεψζεσλ, 

ζπλεπψο ηα ππφινηπα Σεχρε Γεκνπξάηεζεο αληηζηνηρνχλ ζχκθσλα κε ην παξαπάλσ 

άξζξν ζην 85% ηεο ζπλνιηθήο ακνηβήο γηα ηα Σεχρε. 

Α4 = 8% * (Α1+Α3) * 85% = 8% * (6.135,30 + 1.104,35) * 85% = 492,30 € 

 

Ακνηβέο ζχληαμεο ηεπρψλ δεκνπξάηεζεο (γηα ηελ ειεθηξνκεραλνινγηθή κειέηε) – Άξζξν 

ΓΔΛ.7 

Πίλαθαο επηκεξηζκνχ ακνηβήο ζχληαμεο ηεπρψλ δεκνπξάηεζεο (γηα ηελ 

ειεθηξνκεραλνινγηθή κειέηε)    

Ξεξηγξαθή Ξνζνζηό Ακνηβή 

Σερληθή πεξηγξαθή 5 28,96 

Σερληθέο πξνδηαγξαθέο 35 202,71 

Αλάιπζε ηηκψλ 25 144,79 

Σηκνιφγην κειέηεο 13 75,29 

Σηκνιφγην πξνζθνξάο 1 5,79 

΢πγγξαθή ππνρξεψζεσλ 0 0,00 

Πξνυπνινγηζκφο κειέηεο 5 28,96 

Πξνυπνινγηζκφο πξνζθνξάο 1 5,79 

Γηαθήξπμε δεκνπξαζίαο 0 0,00 

Άζξνηζκα =  85 492,30 
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Πύλνιν Ακνηβώλ Ζιεθηξνκεραλνινγηθώλ Κειεηώλ : 9.342,47 € 
 
 

4.3.1.3. Κειέηε ΠΑ΢-ΦΑ΢ 

Ζ αµνηβή γηα ην ΢ρέδην θαη ηνλ Φάθειν Αζθαιείαο – Τγείαο ζα ππνινγηζηεί µε βάζε ηηο 

δηαηάμεηο ηνπ άξζξνπ ΓΔΛ-6 ηνπ Θαλνληζκνχ Πξνεθηηµσκέλσλ Ακνηβψλ: 

 

 

 

Ππλνπηηθά νη ακνηβέο γηα ην 2ν Ιύθεην & 2ν ΔΞΑΙ Θνδάλεο θαίλνληαη ζηνλ 

παξαθάηω πίλαθα: 

Δπηζηήκνλαο εκπεηξίαο 10 εηψλ: 300 €   

΢πληειεζηήο (ηθ): 1,203 
 
Αξηζκφο εκεξψλ απαζρφιεζεο: 23 (γηα αξρηηεθηνληθή κειέηε) 
 
Αξηζκφο εκεξψλ απαζρφιεζεο: 17 (γηα Ζ/Κ κειέηε) 
 

Πεξηγξαθή Σχπνο Αµνηβή 

Αξρηηεθηνληθή κειέηε (πεξηιακβάλεη 

απνηχπσζε θαη κειέηεο πξνβιεπφκελσλ 

αξρηηεθηνληθψλ παξεκβάζεσλ π.ρ. 

αληηθαηάζηαζε θνπθσκάησλ, εγθαηάζηαζε 

ζεξκνκφλσζεο)  

Α1 =300*ηθ*23 8.300,70 

Απνηχπσζε πθηζηακέλσλ θηηξίσλ Α2 =75%*35%*Α1 2.178,93 

Κειέηε Δλεξγεηαθήο Απφδνζεο ξηδηθήο 

αλαθαίληζεο 
Α3 = 18% * Α1 1.494,13 

Σεχρε Γεκνπξάηεζεο Α4=8%*(Α1+Α3)* 85% 666,05 

Κεξηθό Πύλνιν  12.639,81 

Ζιεθηξνκεραλνινγηθή κειέηε (πεξηιακβάλεη 

ην ζχλνιν ησλ παξεκβάζεσλ µε 

ειεθηξνκεραλνινγηθφ αληηθείκελν π.ρ. 

κειέηεο Θέξκαλζεο-Φχμεο- Ηζρπξψλ, 

Αζζελψλ ξεπκάησλ, θ.ι.π) 

Α1 =300*ηθ*17 6.135,30 

Απνηχπσζε πθηζηακέλσλ θηηξίσλ 
Α2 =75%*35%*Α1 1.610,52 

Κειέηε Δλεξγεηαθήο Απφδνζεο ξηδηθήο Α3 = 18% * Α1 1.104,35 
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αλαθαίληζεο 

Σεχρε Γεκνπξάηεζεο 
Α4=8%*(Α1+Α3)* 85% 492,30 

Κεξηθό Πύλνιν  9.342,47 

΢ΑΤ - ΦΑΤ Α5 483,57 

Γεληθό Πύλνιν (ρωξίο ΦΞΑ) 
 

 
22.465,84 

 

4.3.2  Γπκλάζην Ιεπθνπεγήο 

4.3.2.1.  Αξρηηεθηνληθή κειέηε 

Γηα επηζηήκνλα εκπεηξίαο έσο 10 εηψλ θαη γηα ρξφλν 9 εκεξώλ απαζρόιεζεο ε ακνηβή 

ηεο αξρηηεθηνληθήο κειέηεο ππνινγίδεηαη: 

 Α1 = 300 * 1,203 * 9 = 3.248,10 € 

  

Γηα ηελ απνηύπωζε πθηζηακέλνπ θηηξίνπ ε ακνηβή ππνινγίδεηαη ζχκθσλα κε ηηο 

δηαηάμεηο ηνπ άξζξνπ ΟΗΘ.1Α, παξ. 1.3 ηεο απφθαζεο ∆ / / /2361/05 ( . .  -

58/ /24-01-06), δειαδή ε ακνηβή ζα είλαη ίζε κε ην 75% ηεο ακνηβήο πξνκειέηεο (ε 

νπνία ηζνχηαη κε ην 35% ηεο ακνηβήο γηα ηελ αξρηηεθηνληθή κειέηε). ΢πλεπψο ακνηβή 

απνηχπσζεο:     

 Α2 = 75% * 35% * Α1 = 75% * 35% * 3.248,10 = 852,63 € 

 

Ζ ακνηβή ηεο κειέηεο ελεξγεηαθήο απόδνζεο ππνινγίδεηαη ζχκθσλα κε ην άξζξν 12, 

ηεο Απνθ-Γ6/Β/5825/30-3-10, δειαδή ίζε κε ην 20% ηεο ακνηβήο ηεο αξρηηεθηνληθήο 

θαη ηεο ειεθηξνκεραλνινγηθήο κειέηεο. ΢πλεπψο ακνηβή Κειέηεο Δλεξγεηαθήο Απφδνζεο: 

Α3 = 20% * Α1 = 20% * 3.248,10 = 649,62 € 

 

Ζ ακνηβή γηα ηα Ρεύρε Γεκνπξάηεζεο ππνινγίδεηαη κε ηηο δηαηάμεηο ηνπ άξζξνπ 7 ηνπ 

Θαλνληζκνχ Πξνεθηηκσκέλσλ Ακνηβψλ θαη ηζνχηαη κε ην 8% ησλ αληίζηνηρσλ κειεηψλ. 

Γελ ζα εθπνλεζνχλ απφ ηνπο κειεηεηέο ε Γηαθήξπμε θαη ε ΢πγγξαθή Τπνρξεψζεσλ, 

ζπλεπψο ηα ππφινηπα Σεχρε Γεκνπξάηεζεο αληηζηνηρνχλ ζχκθσλα κε ην παξαπάλσ 

άξζξν ζην 85% ηεο ζπλνιηθήο ακνηβήο γηα ηα Σεχρε. 

Α4 = 8% * (Α1+Α3) * 85% = 8% * (3.248,10 + 649,62) * 85% =  265,04 € 

 

Ακνηβέο ζχληαμεο ηεπρψλ δεκνπξάηεζεο (γηα ηελ αξρηηεθηνληθή κειέηε) – Άξζξν ΓΔΛ.7 
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Πίλαθαο επηκεξηζκνχ ακνηβήο ζχληαμεο ηεπρψλ δεκνπξάηεζεο (γηα ηελ αξρηηεθηνληθή 

κειέηε)    

Ξεξηγξαθή Ξνζνζηό Ακνηβή 

Σερληθή πεξηγξαθή 5 15,19 

Σερληθέο πξνδηαγξαθέο 35 109,14 

Αλάιπζε ηηκψλ 25 77,95 

Σηκνιφγην κειέηεο 13 40,54 

Σηκνιφγην πξνζθνξάο 1 3,12 

΢πγγξαθή ππνρξεψζεσλ 0 0,00 

Πξνυπνινγηζκφο κειέηεο 5 15,59 

Πξνυπνινγηζκφο πξνζθνξάο 1 3,12 

Γηαθήξπμε δεκνπξαζίαο 0 0,00 

Άζξνηζκα =  85 265,04 

 
Πύλνιν Ακνηβώλ Αξρηηεθηνληθώλ Κειεηώλ : 5.015,39 € 
 
 

4.3.2.2. Ζιεθηξνκεραλνινγηθή κειέηε 

Γηα επηζηήκνλα εκπεηξίαο έσο 10 εηψλ θαη γηα ρξφλν 7 εκεξώλ απαζρόιεζεο ε ακνηβή 

ηεο ειεθηξνκεραλνινγηθήο κειέηεο ππνινγίδεηαη: 

 Α1 = 300 * 1,203 * 7 = 2.526,30 € 

  

Γηα ηελ απνηύπωζε πθηζηακέλνπ θηηξίνπ ε ακνηβή ππνινγίδεηαη ζχκθσλα κε ηηο 

δηαηάμεηο ηνπ άξζξνπ ΟΗΘ.1Α, παξ. 1.3 ηεο απφθαζεο ∆ / / /2361/05 ( . .  -

58/ /24-01-06), δειαδή ε ακνηβή ζα είλαη ίζε κε ην 75% ηεο ακνηβήο πξνκειέηεο (ε 

νπνία ηζνχηαη κε ην 35% ηεο ακνηβήο γηα ηελ αξρηηεθηνληθή κειέηε). ΢πλεπψο ακνηβή 

απνηχπσζεο:     

 Α2 = 75% * 35% * Α1 = 75% * 35% * 2.526,30  = 663,15 € 

 

Ζ ακνηβή ηεο κειέηεο ελεξγεηαθήο απόδνζεο ππνινγίδεηαη ζχκθσλα κε ην άξζξν 12, 

ηεο Απνθ-Γ6/Β/5825/30-3-10, δειαδή ίζε κε ην 20% ηεο ακνηβήο ηεο αξρηηεθηνληθήο θαη 

ηεο ειεθηξνκεραλνινγηθήο κειέηεο. ΢πλεπψο ακνηβή Κειέηεο Δλεξγεηαθήο Απφδνζεο: 

Α3 = 20% * Α1 = 20% * 2.526,30  = 505,26 € 
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Ζ ακνηβή γηα ηα Ρεύρε Γεκνπξάηεζεο ππνινγίδεηαη κε ηηο δηαηάμεηο ηνπ άξζξνπ 7 ηνπ 

Θαλνληζκνχ Πξνεθηηκσκέλσλ Ακνηβψλ θαη ηζνχηαη κε ην 8% ησλ αληίζηνηρσλ κειεηψλ. 

Γελ ζα εθπνλεζνχλ απφ ηνπο κειεηεηέο ε Γηαθήξπμε θαη ε ΢πγγξαθή Τπνρξεψζεσλ, 

ζπλεπψο ηα ππφινηπα Σεχρε Γεκνπξάηεζεο αληηζηνηρνχλ ζχκθσλα κε ην παξαπάλσ 

άξζξν ζην 85% ηεο ζπλνιηθήο ακνηβήο γηα ηα Σεχρε. 

Α4 = 8% * (Α1+Α3) * 85% = 8% * (2.526,30 + 505,26) * 85% = 206,15 € 

 

Ακνηβέο ζχληαμεο ηεπρψλ δεκνπξάηεζεο (γηα ηελ ειεθηξνκεραλνινγηθή κειέηε) – Άξζξν 

ΓΔΛ.7 

Πίλαθαο επηκεξηζκνχ ακνηβήο ζχληαμεο ηεπρψλ δεκνπξάηεζεο (γηα ηελ 

ειεθηξνκεραλνινγηθή κειέηε)    

Ξεξηγξαθή Ξνζνζηό Ακνηβή 

Σερληθή πεξηγξαθή 5 12,13 

Σερληθέο πξνδηαγξαθέο 35 84,88 

Αλάιπζε ηηκψλ 25 60,63 

Σηκνιφγην κειέηεο 13 31,53 

Σηκνιφγην πξνζθνξάο 1 2,43 

΢πγγξαθή ππνρξεψζεσλ 0 0,00 

Πξνυπνινγηζκφο κειέηεο 5 12,13 

Πξνυπνινγηζκφο πξνζθνξάο 1 2,43 

Γηαθήξπμε δεκνπξαζίαο 0 0,00 

Άζξνηζκα =  85 206,15 

 
Πύλνιν Ακνηβώλ Ζιεθηξνκεραλνινγηθώλ Κειεηώλ : 3.900,86 € 
 
 

4.3.2.3. Κειέηε ΠΑ΢-ΦΑ΢ 

Ζ αµνηβή γηα ην ΢ρέδην θαη ηνλ Φάθειν Αζθαιείαο – Τγείαο ζα ππνινγηζηεί µε βάζε ηηο 

δηαηάμεηο ηνπ άξζξνπ ΓΔΛ-6 ηνπ Θαλνληζκνχ Πξνεθηηµσκέλσλ Ακνηβψλ: 
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Ππλνπηηθά νη ακνηβέο γηα ην Γπκλάζην Ιεπθνπεγήο θαίλνληαη ζηνλ παξαθάηω 

πίλαθα: 

Δπηζηήκνλαο εκπεηξίαο 10 εηψλ: 300 €   

΢πληειεζηήο (ηθ): 1,203 
 
Αξηζκφο εκεξψλ απαζρφιεζεο: 9 (γηα αξρηηεθηνληθή κειέηε) 
 
Αξηζκφο εκεξψλ απαζρφιεζεο: 7 (γηα Ζ/Κ κειέηε) 
 

Πεξηγξαθή Σχπνο Αµνηβή 

Αξρηηεθηνληθή κειέηε (πεξηιακβάλεη 

απνηχπσζε θαη κειέηεο πξνβιεπφκελσλ 

αξρηηεθηνληθψλ παξεκβάζεσλ π.ρ. 

αληηθαηάζηαζε θνπθσκάησλ, εγθαηάζηαζε 

ζεξκνκφλσζεο)  

Α1 =300*ηθ*9 3.248,10 

Απνηχπσζε πθηζηακέλσλ θηηξίσλ Α2 =75%*35%*Α1 852,63 

Κειέηε Δλεξγεηαθήο Απφδνζεο ξηδηθήο 

αλαθαίληζεο 
Α3 = 20% * Α1 649,62 

Σεχρε Γεκνπξάηεζεο Α4=8%*(Α1+Α3)* 85% 265,04 

Κεξηθό Πύλνιν  5.015,39 

Ζιεθηξνκεραλνινγηθή κειέηε (πεξηιακβάλεη 

ην ζχλνιν ησλ παξεκβάζεσλ µε 

ειεθηξνκεραλνινγηθφ αληηθείκελν π.ρ. 

κειέηεο Θέξκαλζεο-Φχμεο- Ηζρπξψλ, 

Αζζελψλ ξεπκάησλ, θ.ι.π) 

Α1 =300*ηθ*7 2.526,30 

Απνηχπσζε πθηζηακέλσλ θηηξίσλ 
Α2 =75%*35%*Α1 663,15 

Κειέηε Δλεξγεηαθήο Απφδνζεο ξηδηθήο 
αλαθαίληζεο Α3 = 20% * Α1 505,26 

Σεχρε Γεκνπξάηεζεο 
Α4=8%*(Α1+Α3)* 85% 206,15 

Κεξηθό Πύλνιν  3.900,86 

΢ΑΤ - ΦΑΤ Α5 253,03 

Γεληθό Πύλνιν (ρωξίο ΦΞΑ) 
 

 
9.169,28 

 

4.3.3  2ν Γεκνηηθό Πρνιείν Θνδάλεο 
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4.3.3.1.  Αξρηηεθηνληθή κειέηε 

Γηα επηζηήκνλα εκπεηξίαο έσο 10 εηψλ θαη γηα ρξφλν 14 εκεξώλ απαζρόιεζεο ε ακνηβή 

ηεο αξρηηεθηνληθήο κειέηεο ππνινγίδεηαη: 

 Α1 = 300 * 1,203 * 14 = 5.052,60 € 

  
Γηα ηελ απνηύπωζε πθηζηακέλνπ θηηξίνπ ε ακνηβή ππνινγίδεηαη ζχκθσλα κε ηηο 

δηαηάμεηο ηνπ άξζξνπ ΟΗΘ.1Α, παξ. 1.3 ηεο απφθαζεο ∆ / / /2361/05 ( . .  -

58/ /24-01-06), δειαδή ε ακνηβή ζα είλαη ίζε κε ην 75% ηεο ακνηβήο πξνκειέηεο (ε 

νπνία ηζνχηαη κε ην 35% ηεο ακνηβήο γηα ηελ αξρηηεθηνληθή κειέηε). ΢πλεπψο ακνηβή 

απνηχπσζεο:     

 Α2 = 75% * 35% * Α1 = 75% * 35% * 5.052,60 = 1.326,31 € 

 

Ζ ακνηβή ηεο κειέηεο ελεξγεηαθήο απόδνζεο ππνινγίδεηαη ζχκθσλα κε ην άξζξν 12, 

ηεο Απνθ-Γ6/Β/5825/30-3-10, δειαδή ίζε κε ην 20% ηεο ακνηβήο ηεο αξρηηεθηνληθήο 

θαη ηεο ειεθηξνκεραλνινγηθήο κειέηεο. ΢πλεπψο ακνηβή Κειέηεο Δλεξγεηαθήο Απφδνζεο: 

Α3 = 20% * Α1 = 20% * 3.248,10 = 1.010,52 € 

 

Ζ ακνηβή γηα ηα Ρεύρε Γεκνπξάηεζεο ππνινγίδεηαη κε ηηο δηαηάμεηο ηνπ άξζξνπ 7 ηνπ 

Θαλνληζκνχ Πξνεθηηκσκέλσλ Ακνηβψλ θαη ηζνχηαη κε ην 8% ησλ αληίζηνηρσλ κειεηψλ. 

Γελ ζα εθπνλεζνχλ απφ ηνπο κειεηεηέο ε Γηαθήξπμε θαη ε ΢πγγξαθή Τπνρξεψζεσλ, 

ζπλεπψο ηα ππφινηπα Σεχρε Γεκνπξάηεζεο αληηζηνηρνχλ ζχκθσλα κε ην παξαπάλσ 

άξζξν ζην 85% ηεο ζπλνιηθήο ακνηβήο γηα ηα Σεχρε. 

Α4 = 8% * (Α1+Α3) * 85% = 8% * (5.052,60 + 1.010,52) * 85% =  412,29 € 

 

Ακνηβέο ζχληαμεο ηεπρψλ δεκνπξάηεζεο (γηα ηελ αξρηηεθηνληθή κειέηε) – Άξζξν ΓΔΛ.7 

Πίλαθαο επηκεξηζκνχ ακνηβήο ζχληαμεο ηεπρψλ δεκνπξάηεζεο (γηα ηελ αξρηηεθηνληθή 

κειέηε)    

Ξεξηγξαθή Ξνζνζηό Ακνηβή 

Σερληθή πεξηγξαθή 5 24,25 

Σερληθέο πξνδηαγξαθέο 35 169,77 

Αλάιπζε ηηκψλ 25 121,26 

Σηκνιφγην κειέηεο 13 63,06 

Σηκνιφγην πξνζθνξάο 1 4,85 
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΢πγγξαθή ππνρξεψζεσλ 0 0,00 

Πξνυπνινγηζκφο κειέηεο 5 24,25 

Πξνυπνινγηζκφο πξνζθνξάο 1 4,85 

Γηαθήξπμε δεκνπξαζίαο 0 0,00 

Άζξνηζκα =  85 412,29 

 
Πύλνιν Ακνηβώλ Αξρηηεθηνληθώλ Κειεηώλ : 7.801,72 € 
 
 

4.3.3.2. Ζιεθηξνκεραλνινγηθή κειέηε 

Γηα επηζηήκνλα εκπεηξίαο έσο 10 εηψλ θαη γηα ρξφλν 11 εκεξώλ απαζρόιεζεο ε ακνηβή 

ηεο ειεθηξνκεραλνινγηθήο κειέηεο ππνινγίδεηαη: 

 Α1 = 300 * 1,203 * 11 = 3.969,90 € 

  

Γηα ηελ απνηύπωζε πθηζηακέλνπ θηηξίνπ ε ακνηβή ππνινγίδεηαη ζχκθσλα κε ηηο 

δηαηάμεηο ηνπ άξζξνπ ΟΗΘ.1Α, παξ. 1.3 ηεο απφθαζεο ∆ / / /2361/05 ( . .  -

58/ /24-01-06), δειαδή ε ακνηβή ζα είλαη ίζε κε ην 75% ηεο ακνηβήο πξνκειέηεο (ε 

νπνία ηζνχηαη κε ην 35% ηεο ακνηβήο γηα ηελ αξρηηεθηνληθή κειέηε). ΢πλεπψο ακνηβή 

απνηχπσζεο:     

 Α2 = 75% * 35% * Α1 = 75% * 35% * 3.969,90 = 1.042,10 € 

 

Ζ ακνηβή ηεο κειέηεο ελεξγεηαθήο απόδνζεο ππνινγίδεηαη ζχκθσλα κε ην άξζξν 12, 

ηεο Απνθ-Γ6/Β/5825/30-3-10, δειαδή ίζε κε ην 20% ηεο ακνηβήο ηεο αξρηηεθηνληθήο θαη 

ηεο ειεθηξνκεραλνινγηθήο κειέηεο. ΢πλεπψο ακνηβή Κειέηεο Δλεξγεηαθήο Απφδνζεο: 

Α3 = 20% * Α1 = 20% * 3.969,90 = 793,98 € 

 
 
Ζ ακνηβή γηα ηα Ρεύρε Γεκνπξάηεζεο ππνινγίδεηαη κε ηηο δηαηάμεηο ηνπ άξζξνπ 7 ηνπ 

Θαλνληζκνχ Πξνεθηηκσκέλσλ Ακνηβψλ θαη ηζνχηαη κε ην 8% ησλ αληίζηνηρσλ κειεηψλ. 

Γελ ζα εθπνλεζνχλ απφ ηνπο κειεηεηέο ε Γηαθήξπμε θαη ε ΢πγγξαθή Τπνρξεψζεσλ, 

ζπλεπψο ηα ππφινηπα Σεχρε Γεκνπξάηεζεο αληηζηνηρνχλ ζχκθσλα κε ην παξαπάλσ 

άξζξν ζην 85% ηεο ζπλνιηθήο ακνηβήο γηα ηα Σεχρε. 

Α4 = 8% * (Α1+Α3) * 85% = 8% * (3.969,90 + 793,98) * 85% = 323,94 € 
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Ακνηβέο ζχληαμεο ηεπρψλ δεκνπξάηεζεο (γηα ηελ ειεθηξνκεραλνινγηθή κειέηε) – Άξζξν 

ΓΔΛ.7 

Πίλαθαο επηκεξηζκνχ ακνηβήο ζχληαμεο ηεπρψλ δεκνπξάηεζεο (γηα ηελ 

ειεθηξνκεραλνινγηθή κειέηε)    

Ξεξηγξαθή Ξνζνζηό Ακνηβή 

Σερληθή πεξηγξαθή 5 19,06 

Σερληθέο πξνδηαγξαθέο 35 133,39 

Αλάιπζε ηηκψλ 25 95,28 

Σηκνιφγην κειέηεο 13 49,54 

Σηκνιφγην πξνζθνξάο 1 3,81 

΢πγγξαθή ππνρξεψζεσλ 0 0,00 

Πξνυπνινγηζκφο κειέηεο 5 19,06 

Πξνυπνινγηζκφο πξνζθνξάο 1 3,81 

Γηαθήξπμε δεκνπξαζίαο 0 0,00 

Άζξνηζκα =  85 323,94 

 
Πύλνιν Ακνηβώλ Ζιεθηξνκεραλνινγηθώλ Κειεηώλ : 6.129,92 € 
 
 

4.3.3.3. Κειέηε ΠΑ΢-ΦΑ΢ 

Ζ αµνηβή γηα ην ΢ρέδην θαη ηνλ Φάθειν Αζθαιείαο – Τγείαο ζα ππνινγηζηεί µε βάζε ηηο 

δηαηάμεηο ηνπ άξζξνπ ΓΔΛ-6 ηνπ Θαλνληζκνχ Πξνεθηηµσκέλσλ Ακνηβψλ: 

 

 

 
Ππλνπηηθά νη ακνηβέο γηα ην 2ν Γεκνηηθό Πρνιείν Θνδάλεο θαίλνληαη ζηνλ 

παξαθάηω πίλαθα: 

Δπηζηήκνλαο εκπεηξίαο 10 εηψλ: 300 €   

΢πληειεζηήο (ηθ): 1,203 
 
Αξηζκφο εκεξψλ απαζρφιεζεο: 14 (γηα αξρηηεθηνληθή κειέηε) 
 
Αξηζκφο εκεξψλ απαζρφιεζεο: 11 (γηα Ζ/Κ κειέηε) 
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Πεξηγξαθή Σχπνο Αµνηβή 

Αξρηηεθηνληθή κειέηε (πεξηιακβάλεη 

απνηχπσζε θαη κειέηεο πξνβιεπφκελσλ 

αξρηηεθηνληθψλ παξεκβάζεσλ π.ρ. 

αληηθαηάζηαζε θνπθσκάησλ, εγθαηάζηαζε 

ζεξκνκφλσζεο)  

Α1 =300*ηθ*14 5.052,60 

Απνηχπσζε πθηζηακέλσλ θηηξίσλ Α2 =75%*35%*Α1 1.326,31 

Κειέηε Δλεξγεηαθήο Απφδνζεο ξηδηθήο 

αλαθαίληζεο 
Α3 = 20% * Α1 1.010,52 

Σεχρε Γεκνπξάηεζεο Α4=8%*(Α1+Α3)* 85% 412,29 

Κεξηθό Πύλνιν  7.801,72 

Ζιεθηξνκεραλνινγηθή κειέηε (πεξηιακβάλεη 

ην ζχλνιν ησλ παξεκβάζεσλ µε 

ειεθηξνκεραλνινγηθφ αληηθείκελν π.ρ. 

κειέηεο Θέξκαλζεο-Φχμεο- Ηζρπξψλ, 

Αζζελψλ ξεπκάησλ, θ.ι.π) 

Α1 =300*ηθ*11 3.969,90 

Απνηχπσζε πθηζηακέλσλ θηηξίσλ 
Α2 =75%*35%*Α1 1.042,10 

Κειέηε Δλεξγεηαθήο Απφδνζεο ξηδηθήο 

αλαθαίληζεο Α3 = 20% * Α1 793,98 

Σεχρε Γεκνπξάηεζεο 
Α4=8%*(Α1+Α3)* 85% 323,94 

Κεξηθό Πύλνιν  6.129,92 

΢ΑΤ - ΦΑΤ Α5 348,40 

Γεληθό Πύλνιν (ρωξίο ΦΞΑ) 
 

 
14.280,04 

 

4.3.4  6ν Γεκνηηθό Πρνιείν Θνδάλεο 

4.3.4.1.  Αξρηηεθηνληθή κειέηε 

Γηα επηζηήκνλα εκπεηξίαο έσο 10 εηψλ θαη γηα ρξφλν 14 εκεξώλ απαζρόιεζεο ε ακνηβή 

ηεο αξρηηεθηνληθήο κειέηεο ππνινγίδεηαη: 

 Α1 = 300 * 1,203 * 14 = 5.052,60 € 

  

Γηα ηελ απνηύπωζε πθηζηακέλνπ θηηξίνπ ε ακνηβή ππνινγίδεηαη ζχκθσλα κε ηηο 

δηαηάμεηο ηνπ άξζξνπ ΟΗΘ.1Α, παξ. 1.3 ηεο απφθαζεο ∆ / / /2361/05 ( . .  -

58/ /24-01-06), δειαδή ε ακνηβή ζα είλαη ίζε κε ην 75% ηεο ακνηβήο πξνκειέηεο (ε 
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νπνία ηζνχηαη κε ην 35% ηεο ακνηβήο γηα ηελ αξρηηεθηνληθή κειέηε). ΢πλεπψο ακνηβή 

απνηχπσζεο:     

 Α2 = 75% * 35% * Α1 = 75% * 35% * 5.052,60 = 1.326,31 € 

 

Ζ ακνηβή ηεο κειέηεο ελεξγεηαθήο απόδνζεο ππνινγίδεηαη ζχκθσλα κε ην άξζξν 12, 

ηεο Απνθ-Γ6/Β/5825/30-3-10, δειαδή ίζε κε ην 20% ηεο ακνηβήο ηεο αξρηηεθηνληθήο 

θαη ηεο ειεθηξνκεραλνινγηθήο κειέηεο. ΢πλεπψο ακνηβή Κειέηεο Δλεξγεηαθήο Απφδνζεο: 

Α3 = 20% * Α1 = 20% * 3.248,10 = 1.010,52 € 

 

Ζ ακνηβή γηα ηα Ρεύρε Γεκνπξάηεζεο ππνινγίδεηαη κε ηηο δηαηάμεηο ηνπ άξζξνπ 7 ηνπ 

Θαλνληζκνχ Πξνεθηηκσκέλσλ Ακνηβψλ θαη ηζνχηαη κε ην 8% ησλ αληίζηνηρσλ κειεηψλ. 

Γελ ζα εθπνλεζνχλ απφ ηνπο κειεηεηέο ε Γηαθήξπμε θαη ε ΢πγγξαθή Τπνρξεψζεσλ, 

ζπλεπψο ηα ππφινηπα Σεχρε Γεκνπξάηεζεο αληηζηνηρνχλ ζχκθσλα κε ην παξαπάλσ 

άξζξν ζην 85% ηεο ζπλνιηθήο ακνηβήο γηα ηα Σεχρε. 

Α4 = 8% * (Α1+Α3) * 85% = 8% * (5.052,60 + 1.010,52) * 85% =  412,29 € 

 

Ακνηβέο ζχληαμεο ηεπρψλ δεκνπξάηεζεο (γηα ηελ αξρηηεθηνληθή κειέηε) – Άξζξν ΓΔΛ.7 

Πίλαθαο επηκεξηζκνχ ακνηβήο ζχληαμεο ηεπρψλ δεκνπξάηεζεο (γηα ηελ αξρηηεθηνληθή 

κειέηε)    

Ξεξηγξαθή Ξνζνζηό Ακνηβή 

Σερληθή πεξηγξαθή 5 24,25 

Σερληθέο πξνδηαγξαθέο 35 169,77 

Αλάιπζε ηηκψλ 25 121,26 

Σηκνιφγην κειέηεο 13 63,06 

Σηκνιφγην πξνζθνξάο 1 4,85 

΢πγγξαθή ππνρξεψζεσλ 0 0,00 

Πξνυπνινγηζκφο κειέηεο 5 24,25 

Πξνυπνινγηζκφο πξνζθνξάο 1 4,85 

Γηαθήξπμε δεκνπξαζίαο 0 0,00 

Άζξνηζκα =  85 412,29 

 
Πύλνιν Ακνηβώλ Αξρηηεθηνληθώλ Κειεηώλ : 7.801,72 € 
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4.3.4.2. Ζιεθηξνκεραλνινγηθή κειέηε 

Γηα επηζηήκνλα εκπεηξίαο έσο 10 εηψλ θαη γηα ρξφλν 11 εκεξώλ απαζρόιεζεο ε ακνηβή 

ηεο ειεθηξνκεραλνινγηθήο κειέηεο ππνινγίδεηαη: 

 Α1 = 300 * 1,203 * 11 = 3.969,90 € 

  
Γηα ηελ απνηύπωζε πθηζηακέλνπ θηηξίνπ ε ακνηβή ππνινγίδεηαη ζχκθσλα κε ηηο 

δηαηάμεηο ηνπ άξζξνπ ΟΗΘ.1Α, παξ. 1.3 ηεο απφθαζεο ∆ / / /2361/05 ( . .  -

58/ /24-01-06), δειαδή ε ακνηβή ζα είλαη ίζε κε ην 75% ηεο ακνηβήο πξνκειέηεο (ε 

νπνία ηζνχηαη κε ην 35% ηεο ακνηβήο γηα ηελ αξρηηεθηνληθή κειέηε). ΢πλεπψο ακνηβή 

απνηχπσζεο:     

 Α2 = 75% * 35% * Α1 = 75% * 35% * 3.969,90 = 1.042,10 € 

 

Ζ ακνηβή ηεο κειέηεο ελεξγεηαθήο απόδνζεο ππνινγίδεηαη ζχκθσλα κε ην άξζξν 12, 

ηεο Απνθ-Γ6/Β/5825/30-3-10, δειαδή ίζε κε ην 20% ηεο ακνηβήο ηεο αξρηηεθηνληθήο θαη 

ηεο ειεθηξνκεραλνινγηθήο κειέηεο. ΢πλεπψο ακνηβή Κειέηεο Δλεξγεηαθήο Απφδνζεο: 

Α3 = 20% * Α1 = 20% * 3.969,90 = 793,98 € 

 
 

Ζ ακνηβή γηα ηα Ρεύρε Γεκνπξάηεζεο ππνινγίδεηαη κε ηηο δηαηάμεηο ηνπ άξζξνπ 7 ηνπ 

Θαλνληζκνχ Πξνεθηηκσκέλσλ Ακνηβψλ θαη ηζνχηαη κε ην 8% ησλ αληίζηνηρσλ κειεηψλ. 

Γελ ζα εθπνλεζνχλ απφ ηνπο κειεηεηέο ε Γηαθήξπμε θαη ε ΢πγγξαθή Τπνρξεψζεσλ, 

ζπλεπψο ηα ππφινηπα Σεχρε Γεκνπξάηεζεο αληηζηνηρνχλ ζχκθσλα κε ην παξαπάλσ 

άξζξν ζην 85% ηεο ζπλνιηθήο ακνηβήο γηα ηα Σεχρε. 

Α4 = 8% * (Α1+Α3) * 85% = 8% * (3.969,90 + 793,98) * 85% = 323,94 € 

 

Ακνηβέο ζχληαμεο ηεπρψλ δεκνπξάηεζεο (γηα ηελ ειεθηξνκεραλνινγηθή κειέηε) – Άξζξν 

ΓΔΛ.7 

Πίλαθαο επηκεξηζκνχ ακνηβήο ζχληαμεο ηεπρψλ δεκνπξάηεζεο (γηα ηελ 

ειεθηξνκεραλνινγηθή κειέηε)    

Ξεξηγξαθή Ξνζνζηό Ακνηβή 

Σερληθή πεξηγξαθή 5 19,06 

Σερληθέο πξνδηαγξαθέο 35 133,39 

Αλάιπζε ηηκψλ 25 95,28 
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Σηκνιφγην κειέηεο 13 49,54 

Σηκνιφγην πξνζθνξάο 1 3,81 

΢πγγξαθή ππνρξεψζεσλ 0 0,00 

Πξνυπνινγηζκφο κειέηεο 5 19,06 

Πξνυπνινγηζκφο πξνζθνξάο 1 3,81 

Γηαθήξπμε δεκνπξαζίαο 0 0,00 

Άζξνηζκα =  85 323,94 

 
Πύλνιν Ακνηβώλ Ζιεθηξνκεραλνινγηθώλ Κειεηώλ : 6.129,92 € 
 
 

4.3.4.3. Κειέηε ΠΑ΢-ΦΑ΢ 

Ζ αµνηβή γηα ην ΢ρέδην θαη ηνλ Φάθειν Αζθαιείαο – Τγείαο ζα ππνινγηζηεί µε βάζε ηηο 

δηαηάμεηο ηνπ άξζξνπ ΓΔΛ-6 ηνπ Θαλνληζκνχ Πξνεθηηµσκέλσλ Ακνηβψλ: 

 

 

 
Ππλνπηηθά νη ακνηβέο γηα ην 6ν Γεκνηηθό Πρνιείν Θνδάλεο θαίλνληαη ζηνλ 

παξαθάηω πίλαθα: 

Δπηζηήκνλαο εκπεηξίαο 10 εηψλ: 300 €   

΢πληειεζηήο (ηθ): 1,203 
 
Αξηζκφο εκεξψλ απαζρφιεζεο: 14 (γηα αξρηηεθηνληθή κειέηε) 
 
Αξηζκφο εκεξψλ απαζρφιεζεο: 11 (γηα Ζ/Κ κειέηε) 
 

Πεξηγξαθή Σχπνο Αµνηβή 

Αξρηηεθηνληθή κειέηε (πεξηιακβάλεη 

απνηχπσζε θαη κειέηεο πξνβιεπφκελσλ 

αξρηηεθηνληθψλ παξεκβάζεσλ π.ρ. 

αληηθαηάζηαζε θνπθσκάησλ, εγθαηάζηαζε 

ζεξκνκφλσζεο)  

Α1 =300*ηθ*14 5.052,60 

Απνηχπσζε πθηζηακέλσλ θηηξίσλ Α2 =75%*35%*Α1 1.326,31 

Κειέηε Δλεξγεηαθήο Απφδνζεο ξηδηθήο 

αλαθαίληζεο 
Α3 = 20% * Α1 1.010,52 
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Σεχρε Γεκνπξάηεζεο Α4=8%*(Α1+Α3)* 85% 412,29 

Κεξηθό Πύλνιν  7.801,72 

Ζιεθηξνκεραλνινγηθή κειέηε (πεξηιακβάλεη 

ην ζχλνιν ησλ παξεκβάζεσλ µε 

ειεθηξνκεραλνινγηθφ αληηθείκελν π.ρ. 

κειέηεο Θέξκαλζεο-Φχμεο- Ηζρπξψλ, 

Αζζελψλ ξεπκάησλ, θ.ι.π) 

Α1 =300*ηθ*11 3.969,90 

Απνηχπσζε πθηζηακέλσλ θηηξίσλ Α2 =75%*35%*Α1 1.042,10 

Κειέηε Δλεξγεηαθήο Απφδνζεο ξηδηθήο 

αλαθαίληζεο Α3 = 20% * Α1 793,98 

Σεχρε Γεκνπξάηεζεο 
Α4=8%*(Α1+Α3)* 85% 323,94 

Κεξηθό Πύλνιν  6.129,92 

΢ΑΤ - ΦΑΤ Α5 348,40 

Γεληθό Πύλνιν (ρωξίο ΦΞΑ) 
 

 
14.280,04 

 

4.3.5  7ν Γεκνηηθό Πρνιείν Θνδάλεο 

4.3.5.1.  Αξρηηεθηνληθή κειέηε 

Γηα επηζηήκνλα εκπεηξίαο έσο 10 εηψλ θαη γηα ρξφλν 11 εκεξώλ απαζρόιεζεο ε ακνηβή 

ηεο αξρηηεθηνληθήο κειέηεο ππνινγίδεηαη: 

 Α1 = 300 * 1,203 * 11 = 3.969,90 € 

  

Γηα ηελ απνηύπωζε πθηζηακέλνπ θηηξίνπ ε ακνηβή ππνινγίδεηαη ζχκθσλα κε ηηο 

δηαηάμεηο ηνπ άξζξνπ ΟΗΘ.1Α, παξ. 1.3 ηεο απφθαζεο ∆ / / /2361/05 ( . .  -

58/ /24-01-06), δειαδή ε ακνηβή ζα είλαη ίζε κε ην 75% ηεο ακνηβήο πξνκειέηεο (ε 

νπνία ηζνχηαη κε ην 35% ηεο ακνηβήο γηα ηελ αξρηηεθηνληθή κειέηε). ΢πλεπψο ακνηβή 

απνηχπσζεο:     

 Α2 = 75% * 35% * Α1 = 75% * 35% * 3.969,90 = 1.042,10 € 

 

Ζ ακνηβή ηεο κειέηεο ελεξγεηαθήο απόδνζεο ππνινγίδεηαη ζχκθσλα κε ην άξζξν 12, 

ηεο Απνθ-Γ6/Β/5825/30-3-10, δειαδή ίζε κε ην 20% ηεο ακνηβήο ηεο αξρηηεθηνληθήο 

θαη ηεο ειεθηξνκεραλνινγηθήο κειέηεο. ΢πλεπψο ακνηβή Κειέηεο Δλεξγεηαθήο Απφδνζεο: 

Α3 = 20% * Α1 = 20% * 3.969,90 = 793,98 € 
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Ζ ακνηβή γηα ηα Ρεύρε Γεκνπξάηεζεο ππνινγίδεηαη κε ηηο δηαηάμεηο ηνπ άξζξνπ 7 ηνπ 

Θαλνληζκνχ Πξνεθηηκσκέλσλ Ακνηβψλ θαη ηζνχηαη κε ην 8% ησλ αληίζηνηρσλ κειεηψλ. 

Γελ ζα εθπνλεζνχλ απφ ηνπο κειεηεηέο ε Γηαθήξπμε θαη ε ΢πγγξαθή Τπνρξεψζεσλ, 

ζπλεπψο ηα ππφινηπα Σεχρε Γεκνπξάηεζεο αληηζηνηρνχλ ζχκθσλα κε ην παξαπάλσ 

άξζξν ζην 85% ηεο ζπλνιηθήο ακνηβήο γηα ηα Σεχρε. 

Α4 = 8% * (Α1+Α3) * 85% = 8% * (3.969,90 + 793,98) * 85% =  323,94 € 

 

Ακνηβέο ζχληαμεο ηεπρψλ δεκνπξάηεζεο (γηα ηελ αξρηηεθηνληθή κειέηε) – Άξζξν ΓΔΛ.7 

Πίλαθαο επηκεξηζκνχ ακνηβήο ζχληαμεο ηεπρψλ δεκνπξάηεζεο (γηα ηελ αξρηηεθηνληθή 

κειέηε)    

Ξεξηγξαθή Ξνζνζηό Ακνηβή 

Σερληθή πεξηγξαθή 5 19,06 

Σερληθέο πξνδηαγξαθέο 35 133,39 

Αλάιπζε ηηκψλ 25 95,28 

Σηκνιφγην κειέηεο 13 49,54 

Σηκνιφγην πξνζθνξάο 1 3,81 

΢πγγξαθή ππνρξεψζεσλ 0 0,00 

Πξνυπνινγηζκφο κειέηεο 5 19,06 

Πξνυπνινγηζκφο πξνζθνξάο 1 3,81 

Γηαθήξπμε δεκνπξαζίαο 0 0,00 

Άζξνηζκα =  85 323,94 

 
Πύλνιν Ακνηβώλ Αξρηηεθηνληθώλ Κειεηώλ : 6.129,92 € 
 
 

4.3.5.2. Ζιεθηξνκεραλνινγηθή κειέηε 

Γηα επηζηήκνλα εκπεηξίαο έσο 10 εηψλ θαη γηα ρξφλν 9 εκεξώλ απαζρόιεζεο ε ακνηβή 

ηεο ειεθηξνκεραλνινγηθήο κειέηεο ππνινγίδεηαη: 

 Α1 = 300 * 1,203 * 9 = 3.248,10 € 

  

Γηα ηελ απνηύπωζε πθηζηακέλνπ θηηξίνπ ε ακνηβή ππνινγίδεηαη ζχκθσλα κε ηηο 

δηαηάμεηο ηνπ άξζξνπ ΟΗΘ.1Α, παξ. 1.3 ηεο απφθαζεο ∆ / / /2361/05 ( . .  -

58/ /24-01-06), δειαδή ε ακνηβή ζα είλαη ίζε κε ην 75% ηεο ακνηβήο πξνκειέηεο (ε 
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νπνία ηζνχηαη κε ην 35% ηεο ακνηβήο γηα ηελ αξρηηεθηνληθή κειέηε). ΢πλεπψο ακνηβή 

απνηχπσζεο:     

 Α2 = 75% * 35% * Α1 = 75% * 35% * 3.248,10 = 852,63 € 

 

Ζ ακνηβή ηεο κειέηεο ελεξγεηαθήο απόδνζεο ππνινγίδεηαη ζχκθσλα κε ην άξζξν 12, 

ηεο Απνθ-Γ6/Β/5825/30-3-10, δειαδή ίζε κε ην 20% ηεο ακνηβήο ηεο αξρηηεθηνληθήο θαη 

ηεο ειεθηξνκεραλνινγηθήο κειέηεο. ΢πλεπψο ακνηβή Κειέηεο Δλεξγεηαθήο Απφδνζεο: 

Α3 = 20% * Α1 = 20% * 3.248,10 = 649,62 € 

 
 
Ζ ακνηβή γηα ηα Ρεύρε Γεκνπξάηεζεο ππνινγίδεηαη κε ηηο δηαηάμεηο ηνπ άξζξνπ 7 ηνπ 

Θαλνληζκνχ Πξνεθηηκσκέλσλ Ακνηβψλ θαη ηζνχηαη κε ην 8% ησλ αληίζηνηρσλ κειεηψλ. 

Γελ ζα εθπνλεζνχλ απφ ηνπο κειεηεηέο ε Γηαθήξπμε θαη ε ΢πγγξαθή Τπνρξεψζεσλ, 

ζπλεπψο ηα ππφινηπα Σεχρε Γεκνπξάηεζεο αληηζηνηρνχλ ζχκθσλα κε ην παξαπάλσ 

άξζξν ζην 85% ηεο ζπλνιηθήο ακνηβήο γηα ηα Σεχρε. 

Α4 = 8% * (Α1+Α3) * 85% = 8% * (3.248,10 + 649,62) * 85% = 265,04 € 

 

Ακνηβέο ζχληαμεο ηεπρψλ δεκνπξάηεζεο (γηα ηελ ειεθηξνκεραλνινγηθή κειέηε) – Άξζξν 

ΓΔΛ.7 

Πίλαθαο επηκεξηζκνχ ακνηβήο ζχληαμεο ηεπρψλ δεκνπξάηεζεο (γηα ηελ 

ειεθηξνκεραλνινγηθή κειέηε)    

Ξεξηγξαθή Ξνζνζηό Ακνηβή 

Σερληθή πεξηγξαθή 5 15,59 

Σερληθέο πξνδηαγξαθέο 35 109,14 

Αλάιπζε ηηκψλ 25 77,95 

Σηκνιφγην κειέηεο 13 40,54 

Σηκνιφγην πξνζθνξάο 1 3,12 

΢πγγξαθή ππνρξεψζεσλ 0 0,00 

Πξνυπνινγηζκφο κειέηεο 5 15,59 

Πξνυπνινγηζκφο πξνζθνξάο 1 3,12 

Γηαθήξπμε δεκνπξαζίαο 0 0,00 

Άζξνηζκα =  85 265,04 
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Πύλνιν Ακνηβώλ Ζιεθηξνκεραλνινγηθώλ Κειεηώλ : 5.015,39 € 
 
 

4.3.5.3. Κειέηε ΠΑ΢-ΦΑ΢ 

Ζ αµνηβή γηα ην ΢ρέδην θαη ηνλ Φάθειν Αζθαιείαο – Τγείαο ζα ππνινγηζηεί µε βάζε ηηο 

δηαηάμεηο ηνπ άξζξνπ ΓΔΛ-6 ηνπ Θαλνληζκνχ Πξνεθηηµσκέλσλ Ακνηβψλ: 

 

 

 

Ππλνπηηθά νη ακνηβέο γηα ην 7ν Γεκνηηθό Πρνιείν Θνδάλεο θαίλνληαη ζηνλ 

παξαθάηω πίλαθα: 

Δπηζηήκνλαο εκπεηξίαο 10 εηψλ: 300 €   

΢πληειεζηήο (ηθ): 1,203 
 
Αξηζκφο εκεξψλ απαζρφιεζεο: 11 (γηα αξρηηεθηνληθή κειέηε) 
 
Αξηζκφο εκεξψλ απαζρφιεζεο: 9  (γηα Ζ/Κ κειέηε) 
 

Πεξηγξαθή Σχπνο Αµνηβή 

Αξρηηεθηνληθή κειέηε (πεξηιακβάλεη 

απνηχπσζε θαη κειέηεο πξνβιεπφκελσλ 

αξρηηεθηνληθψλ παξεκβάζεσλ π.ρ. 

αληηθαηάζηαζε θνπθσκάησλ, εγθαηάζηαζε 

ζεξκνκφλσζεο)  

Α1 =300*ηθ*11 3.969,90 

Απνηχπσζε πθηζηακέλσλ θηηξίσλ Α2 =75%*35%*Α1 1.042,10 

Κειέηε Δλεξγεηαθήο Απφδνζεο ξηδηθήο 

αλαθαίληζεο 
Α3 = 20% * Α1 793,98 

Σεχρε Γεκνπξάηεζεο Α4=8%*(Α1+Α3)* 85% 323,94 

Κεξηθό Πύλνιν  6.129,92 

Ζιεθηξνκεραλνινγηθή κειέηε (πεξηιακβάλεη 

ην ζχλνιν ησλ παξεκβάζεσλ µε 

ειεθηξνκεραλνινγηθφ αληηθείκελν π.ρ. 

κειέηεο Θέξκαλζεο-Φχμεο- Ηζρπξψλ, 

Αζζελψλ ξεπκάησλ, θ.ι.π) 

Α1 =300*ηθ*9 3.248,10 

Απνηχπσζε πθηζηακέλσλ θηηξίσλ 
Α2 =75%*35%*Α1 852,63 

Κειέηε Δλεξγεηαθήο Απφδνζεο ξηδηθήο Α3 = 20% * Α1 649,62 
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αλαθαίληζεο 

Σεχρε Γεκνπξάηεζεο 
Α4=8%*(Α1+Α3)* 85% 265,04 

Κεξηθό Πύλνιν  5.015,39 

΢ΑΤ - ΦΑΤ Α5 296,81 

Γεληθό Πύλνιν (ρωξίο ΦΞΑ) 
 

 
11.442,12 

 

4.3.6  8ν Γεκνηηθό Πρνιείν Θνδάλεο 

4.3.6.1.  Αξρηηεθηνληθή κειέηε 

Γηα επηζηήκνλα εκπεηξίαο έσο 10 εηψλ θαη γηα ρξφλν 10 εκεξώλ απαζρόιεζεο ε ακνηβή 

ηεο αξρηηεθηνληθήο κειέηεο ππνινγίδεηαη: 

 Α1 = 300 * 1,203 * 10 = 3.609,00 € 

  

Γηα ηελ απνηύπωζε πθηζηακέλνπ θηηξίνπ ε ακνηβή ππνινγίδεηαη ζχκθσλα κε ηηο 

δηαηάμεηο ηνπ άξζξνπ ΟΗΘ.1Α, παξ. 1.3 ηεο απφθαζεο ∆ / / /2361/05 ( . .  -

58/ /24-01-06), δειαδή ε ακνηβή ζα είλαη ίζε κε ην 75% ηεο ακνηβήο πξνκειέηεο (ε 

νπνία ηζνχηαη κε ην 35% ηεο ακνηβήο γηα ηελ αξρηηεθηνληθή κειέηε). ΢πλεπψο ακνηβή 

απνηχπσζεο:     

 Α2 = 75% * 35% * Α1 = 75% * 35% * 3.609,00 = 947,36 € 

 

Ζ ακνηβή ηεο κειέηεο ελεξγεηαθήο απόδνζεο ππνινγίδεηαη ζχκθσλα κε ην άξζξν 12, 

ηεο Απνθ-Γ6/Β/5825/30-3-10, δειαδή ίζε κε ην 20% ηεο ακνηβήο ηεο αξρηηεθηνληθήο 

θαη ηεο ειεθηξνκεραλνινγηθήο κειέηεο. ΢πλεπψο ακνηβή Κειέηεο Δλεξγεηαθήο Απφδνζεο: 

Α3 = 20% * Α1 = 20% * 3.609,00 = 721,80 € 

 

Ζ ακνηβή γηα ηα Ρεύρε Γεκνπξάηεζεο ππνινγίδεηαη κε ηηο δηαηάμεηο ηνπ άξζξνπ 7 ηνπ 

Θαλνληζκνχ Πξνεθηηκσκέλσλ Ακνηβψλ θαη ηζνχηαη κε ην 8% ησλ αληίζηνηρσλ κειεηψλ. 

Γελ ζα εθπνλεζνχλ απφ ηνπο κειεηεηέο ε Γηαθήξπμε θαη ε ΢πγγξαθή Τπνρξεψζεσλ, 

ζπλεπψο ηα ππφινηπα Σεχρε Γεκνπξάηεζεο αληηζηνηρνχλ ζχκθσλα κε ην παξαπάλσ 

άξζξν ζην 85% ηεο ζπλνιηθήο ακνηβήο γηα ηα Σεχρε. 

Α4 = 8% * (Α1+Α3) * 85% = 8% * (3.609,00 + 721,80) * 85% =  294,49 € 

 

Ακνηβέο ζχληαμεο ηεπρψλ δεκνπξάηεζεο (γηα ηελ αξρηηεθηνληθή κειέηε) – Άξζξν ΓΔΛ.7 
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Πίλαθαο επηκεξηζκνχ ακνηβήο ζχληαμεο ηεπρψλ δεκνπξάηεζεο (γηα ηελ αξρηηεθηνληθή 

κειέηε)    

Ξεξηγξαθή Ξνζνζηό Ακνηβή 

Σερληθή πεξηγξαθή 5 17,32 

Σερληθέο πξνδηαγξαθέο 35 121,26 

Αλάιπζε ηηκψλ 25 86,62 

Σηκνιφγην κειέηεο 13 45,04 

Σηκνιφγην πξνζθνξάο 1 3,46 

΢πγγξαθή ππνρξεψζεσλ 0 0,00 

Πξνυπνινγηζκφο κειέηεο 5 17,32 

Πξνυπνινγηζκφο πξνζθνξάο 1 3,46 

Γηαθήξπμε δεκνπξαζίαο 0 0,00 

Άζξνηζκα =  85 294,49 

 
Πύλνιν Ακνηβώλ Αξρηηεθηνληθώλ Κειεηώλ : 5.572,66 € 
 
 

4.3.6.2. Ζιεθηξνκεραλνινγηθή κειέηε 

Γηα επηζηήκνλα εκπεηξίαο έσο 10 εηψλ θαη γηα ρξφλν 8 εκεξώλ απαζρόιεζεο ε ακνηβή 

ηεο ειεθηξνκεραλνινγηθήο κειέηεο ππνινγίδεηαη: 

 Α1 = 300 * 1,203 * 8 = 2.887,20 € 

  

Γηα ηελ απνηύπωζε πθηζηακέλνπ θηηξίνπ ε ακνηβή ππνινγίδεηαη ζχκθσλα κε ηηο 

δηαηάμεηο ηνπ άξζξνπ ΟΗΘ.1Α, παξ. 1.3 ηεο απφθαζεο ∆ / / /2361/05 ( . .  -

58/ /24-01-06), δειαδή ε ακνηβή ζα είλαη ίζε κε ην 75% ηεο ακνηβήο πξνκειέηεο (ε 

νπνία ηζνχηαη κε ην 35% ηεο ακνηβήο γηα ηελ αξρηηεθηνληθή κειέηε). ΢πλεπψο ακνηβή 

απνηχπσζεο:     

 Α2 = 75% * 35% * Α1 = 75% * 35% * 2.887,20 = 757,89 € 

 

Ζ ακνηβή ηεο κειέηεο ελεξγεηαθήο απόδνζεο ππνινγίδεηαη ζχκθσλα κε ην άξζξν 12, 

ηεο Απνθ-Γ6/Β/5825/30-3-10, δειαδή ίζε κε ην 20% ηεο ακνηβήο ηεο αξρηηεθηνληθήο θαη 

ηεο ειεθηξνκεραλνινγηθήο κειέηεο. ΢πλεπψο ακνηβή Κειέηεο Δλεξγεηαθήο Απφδνζεο: 

Α3 = 20% * Α1 = 20% * 2.887,20 = 577,44 € 
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Ζ ακνηβή γηα ηα Ρεύρε Γεκνπξάηεζεο ππνινγίδεηαη κε ηηο δηαηάμεηο ηνπ άξζξνπ 7 ηνπ 

Θαλνληζκνχ Πξνεθηηκσκέλσλ Ακνηβψλ θαη ηζνχηαη κε ην 8% ησλ αληίζηνηρσλ κειεηψλ. 

Γελ ζα εθπνλεζνχλ απφ ηνπο κειεηεηέο ε Γηαθήξπμε θαη ε ΢πγγξαθή Τπνρξεψζεσλ, 

ζπλεπψο ηα ππφινηπα Σεχρε Γεκνπξάηεζεο αληηζηνηρνχλ ζχκθσλα κε ην παξαπάλσ 

άξζξν ζην 85% ηεο ζπλνιηθήο ακνηβήο γηα ηα Σεχρε. 

Α4 = 8% * (Α1+Α3) * 85% = 8% * (2.887,20 + 577,44) * 85% = 235,60 € 

 

Ακνηβέο ζχληαμεο ηεπρψλ δεκνπξάηεζεο (γηα ηελ ειεθηξνκεραλνινγηθή κειέηε) – Άξζξν 

ΓΔΛ.7 

Πίλαθαο επηκεξηζκνχ ακνηβήο ζχληαμεο ηεπρψλ δεκνπξάηεζεο (γηα ηελ 

ειεθηξνκεραλνινγηθή κειέηε)    

Ξεξηγξαθή Ξνζνζηό Ακνηβή 

Σερληθή πεξηγξαθή 5 13,86 

Σερληθέο πξνδηαγξαθέο 35 97,01 

Αλάιπζε ηηκψλ 25 69,29 

Σηκνιφγην κειέηεο 13 36,03 

Σηκνιφγην πξνζθνξάο 1 2,77 

΢πγγξαθή ππνρξεψζεσλ 0 0,00 

Πξνυπνινγηζκφο κειέηεο 5 13,86 

Πξνυπνινγηζκφο πξνζθνξάο 1 2,77 

Γηαθήξπμε δεκνπξαζίαο 0 0,00 

Άζξνηζκα =  85 235,60 

 
Πύλνιν Ακνηβώλ Ζιεθηξνκεραλνινγηθώλ Κειεηώλ : 4.458,13 € 
 
 

4.3.6.3. Κειέηε ΠΑ΢-ΦΑ΢ 

Ζ αµνηβή γηα ην ΢ρέδην θαη ηνλ Φάθειν Αζθαιείαο – Τγείαο ζα ππνινγηζηεί µε βάζε ηηο 

δηαηάμεηο ηνπ άξζξνπ ΓΔΛ-6 ηνπ Θαλνληζκνχ Πξνεθηηµσκέλσλ Ακνηβψλ: 
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Ππλνπηηθά νη ακνηβέο γηα ην 8ν Γεκνηηθό Πρνιείν Θνδάλεο θαίλνληαη ζηνλ 

παξαθάηω πίλαθα: 

Δπηζηήκνλαο εκπεηξίαο 10 εηψλ: 300 €   

΢πληειεζηήο (ηθ): 1,203 
 
Αξηζκφο εκεξψλ απαζρφιεζεο: 10  (γηα αξρηηεθηνληθή κειέηε) 
 
Αξηζκφο εκεξψλ απαζρφιεζεο: 8  (γηα Ζ/Κ κειέηε) 
 

Πεξηγξαθή Σχπνο Αµνηβή 

Αξρηηεθηνληθή κειέηε (πεξηιακβάλεη 

απνηχπσζε θαη κειέηεο πξνβιεπφκελσλ 

αξρηηεθηνληθψλ παξεκβάζεσλ π.ρ. 

αληηθαηάζηαζε θνπθσκάησλ, εγθαηάζηαζε 

ζεξκνκφλσζεο)  

Α1 =300*ηθ*10 3.609,00 

Απνηχπσζε πθηζηακέλσλ θηηξίσλ Α2 =75%*35%*Α1 947,36 

Κειέηε Δλεξγεηαθήο Απφδνζεο ξηδηθήο 

αλαθαίληζεο 
Α3 = 20% * Α1 721,80 

Σεχρε Γεκνπξάηεζεο Α4=8%*(Α1+Α3)* 85% 294,49 

Κεξηθό Πύλνιν  5.572,66 

Ζιεθηξνκεραλνινγηθή κειέηε (πεξηιακβάλεη 

ην ζχλνιν ησλ παξεκβάζεσλ µε 

ειεθηξνκεραλνινγηθφ αληηθείκελν π.ρ. 

κειέηεο Θέξκαλζεο-Φχμεο- Ηζρπξψλ, 

Αζζελψλ ξεπκάησλ, θ.ι.π) 

Α1 =300*ηθ*8 2.887,20 

Απνηχπσζε πθηζηακέλσλ θηηξίσλ 
Α2 =75%*35%*Α1 757,89 

Κειέηε Δλεξγεηαθήο Απφδνζεο ξηδηθήο 
αλαθαίληζεο Α3 = 20% * Α1 577,44 

Σεχρε Γεκνπξάηεζεο 
Α4=8%*(Α1+Α3)* 85% 235,60 

Κεξηθό Πύλνιν  4.458,13 

΢ΑΤ - ΦΑΤ Α5 275,24 

Γεληθό Πύλνιν (ρωξίο ΦΞΑ) 
 

 
10.306,02 

 

4.3.7  11ν  & 14ν Γεκνηηθό Πρνιείν Θνδάλεο 
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4.3.7.1.  Αξρηηεθηνληθή κειέηε 

Γηα επηζηήκνλα εκπεηξίαο έσο 10 εηψλ θαη γηα ρξφλν 15 εκεξώλ απαζρόιεζεο ε ακνηβή 

ηεο αξρηηεθηνληθήο κειέηεο ππνινγίδεηαη: 

 Α1 = 300 * 1,203 * 15 = 5.413,50 € 

  
Γηα ηελ απνηύπωζε πθηζηακέλνπ θηηξίνπ ε ακνηβή ππνινγίδεηαη ζχκθσλα κε ηηο 

δηαηάμεηο ηνπ άξζξνπ ΟΗΘ.1Α, παξ. 1.3 ηεο απφθαζεο ∆ / / /2361/05 ( . .  -

58/ /24-01-06), δειαδή ε ακνηβή ζα είλαη ίζε κε ην 75% ηεο ακνηβήο πξνκειέηεο (ε 

νπνία ηζνχηαη κε ην 35% ηεο ακνηβήο γηα ηελ αξρηηεθηνληθή κειέηε). ΢πλεπψο ακνηβή 

απνηχπσζεο:     

 Α2 = 75% * 35% * Α1 = 75% * 35% * 5.413,50 = 1.421,04 € 

 

Ζ ακνηβή ηεο κειέηεο ελεξγεηαθήο απόδνζεο ππνινγίδεηαη ζχκθσλα κε ην άξζξν 12, 

ηεο Απνθ-Γ6/Β/5825/30-3-10, δειαδή ίζε κε ην 20% ηεο ακνηβήο ηεο αξρηηεθηνληθήο 

θαη ηεο ειεθηξνκεραλνινγηθήο κειέηεο. ΢πλεπψο ακνηβή Κειέηεο Δλεξγεηαθήο Απφδνζεο: 

Α3 = 20% * Α1 = 20% * 5.413,50 = 1.082,70 € 

 

Ζ ακνηβή γηα ηα Ρεύρε Γεκνπξάηεζεο ππνινγίδεηαη κε ηηο δηαηάμεηο ηνπ άξζξνπ 7 ηνπ 

Θαλνληζκνχ Πξνεθηηκσκέλσλ Ακνηβψλ θαη ηζνχηαη κε ην 8% ησλ αληίζηνηρσλ κειεηψλ. 

Γελ ζα εθπνλεζνχλ απφ ηνπο κειεηεηέο ε Γηαθήξπμε θαη ε ΢πγγξαθή Τπνρξεψζεσλ, 

ζπλεπψο ηα ππφινηπα Σεχρε Γεκνπξάηεζεο αληηζηνηρνχλ ζχκθσλα κε ην παξαπάλσ 

άξζξν ζην 85% ηεο ζπλνιηθήο ακνηβήο γηα ηα Σεχρε. 

Α4 = 8% * (Α1+Α3) * 85% = 8% * (5.413,50 + 1.082,70) * 85% =  441,74 € 

 

Ακνηβέο ζχληαμεο ηεπρψλ δεκνπξάηεζεο (γηα ηελ αξρηηεθηνληθή κειέηε) – Άξζξν ΓΔΛ.7 

Πίλαθαο επηκεξηζκνχ ακνηβήο ζχληαμεο ηεπρψλ δεκνπξάηεζεο (γηα ηελ αξρηηεθηνληθή 

κειέηε)    

Ξεξηγξαθή Ξνζνζηό Ακνηβή 

Σερληθή πεξηγξαθή 5 25,98 

Σερληθέο πξνδηαγξαθέο 35 181,89 

Αλάιπζε ηηκψλ 25 129,92 

Σηκνιφγην κειέηεο 13 67,56 

Σηκνιφγην πξνζθνξάο 1 5,20 
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΢πγγξαθή ππνρξεψζεσλ 0 0,00 

Πξνυπνινγηζκφο κειέηεο 5 25,98 

Πξνυπνινγηζκφο πξνζθνξάο 1 5,20 

Γηαθήξπμε δεκνπξαζίαο 0 0,00 

Άζξνηζκα =  85 441,74 

 
Πύλνιν Ακνηβώλ Αξρηηεθηνληθώλ Κειεηώλ : 8.358,99 € 
 
 

4.3.7.2. Ζιεθηξνκεραλνινγηθή κειέηε 

Γηα επηζηήκνλα εκπεηξίαο έσο 10 εηψλ θαη γηα ρξφλν 11 εκεξώλ απαζρόιεζεο ε ακνηβή 

ηεο ειεθηξνκεραλνινγηθήο κειέηεο ππνινγίδεηαη: 

 Α1 = 300 * 1,203 * 11 = 3.969,90 € 

  

Γηα ηελ απνηύπωζε πθηζηακέλνπ θηηξίνπ ε ακνηβή ππνινγίδεηαη ζχκθσλα κε ηηο 

δηαηάμεηο ηνπ άξζξνπ ΟΗΘ.1Α, παξ. 1.3 ηεο απφθαζεο ∆ / / /2361/05 ( . .  -

58/ /24-01-06), δειαδή ε ακνηβή ζα είλαη ίζε κε ην 75% ηεο ακνηβήο πξνκειέηεο (ε 

νπνία ηζνχηαη κε ην 35% ηεο ακνηβήο γηα ηελ αξρηηεθηνληθή κειέηε). ΢πλεπψο ακνηβή 

απνηχπσζεο:     

 Α2 = 75% * 35% * Α1 = 75% * 35% * 3.969,90 = 1.042,10 € 

 

Ζ ακνηβή ηεο κειέηεο ελεξγεηαθήο απόδνζεο ππνινγίδεηαη ζχκθσλα κε ην άξζξν 12, 

ηεο Απνθ-Γ6/Β/5825/30-3-10, δειαδή ίζε κε ην 20% ηεο ακνηβήο ηεο αξρηηεθηνληθήο θαη 

ηεο ειεθηξνκεραλνινγηθήο κειέηεο. ΢πλεπψο ακνηβή Κειέηεο Δλεξγεηαθήο Απφδνζεο: 

Α3 = 20% * Α1 = 20% * 3.969,90 = 793,98 € 

 
 
Ζ ακνηβή γηα ηα Ρεύρε Γεκνπξάηεζεο ππνινγίδεηαη κε ηηο δηαηάμεηο ηνπ άξζξνπ 7 ηνπ 

Θαλνληζκνχ Πξνεθηηκσκέλσλ Ακνηβψλ θαη ηζνχηαη κε ην 8% ησλ αληίζηνηρσλ κειεηψλ. 

Γελ ζα εθπνλεζνχλ απφ ηνπο κειεηεηέο ε Γηαθήξπμε θαη ε ΢πγγξαθή Τπνρξεψζεσλ, 

ζπλεπψο ηα ππφινηπα Σεχρε Γεκνπξάηεζεο αληηζηνηρνχλ ζχκθσλα κε ην παξαπάλσ 

άξζξν ζην 85% ηεο ζπλνιηθήο ακνηβήο γηα ηα Σεχρε. 

Α4 = 8% * (Α1+Α3) * 85% = 8% * (3.969,90 + 793,98) * 85% = 323,94 € 
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Ακνηβέο ζχληαμεο ηεπρψλ δεκνπξάηεζεο (γηα ηελ ειεθηξνκεραλνινγηθή κειέηε) – Άξζξν 

ΓΔΛ.7 

Πίλαθαο επηκεξηζκνχ ακνηβήο ζχληαμεο ηεπρψλ δεκνπξάηεζεο (γηα ηελ 

ειεθηξνκεραλνινγηθή κειέηε)    

Ξεξηγξαθή Ξνζνζηό Ακνηβή 

Σερληθή πεξηγξαθή 5 19,06 

Σερληθέο πξνδηαγξαθέο 35 133,39 

Αλάιπζε ηηκψλ 25 95,28 

Σηκνιφγην κειέηεο 13 49,54 

Σηκνιφγην πξνζθνξάο 1 3,81 

΢πγγξαθή ππνρξεψζεσλ 0 0,00 

Πξνυπνινγηζκφο κειέηεο 5 19,06 

Πξνυπνινγηζκφο πξνζθνξάο 1 3,81 

Γηαθήξπμε δεκνπξαζίαο 0 0,00 

Άζξνηζκα =  85 323,94 

 
Πύλνιν Ακνηβώλ Ζιεθηξνκεραλνινγηθώλ Κειεηώλ : 6.129,92 € 
 
 

4.3.7.3. Κειέηε ΠΑ΢-ΦΑ΢ 

Ζ αµνηβή γηα ην ΢ρέδην θαη ηνλ Φάθειν Αζθαιείαο – Τγείαο ζα ππνινγηζηεί µε βάζε ηηο 

δηαηάμεηο ηνπ άξζξνπ ΓΔΛ-6 ηνπ Θαλνληζκνχ Πξνεθηηµσκέλσλ Ακνηβψλ: 

 

 

 
Ππλνπηηθά νη ακνηβέο γηα ην 11ν & 14ν Γεκνηηθό Πρνιείν Θνδάλεο θαίλνληαη 

ζηνλ παξαθάηω πίλαθα: 

Δπηζηήκνλαο εκπεηξίαο 10 εηψλ: 300 €   

΢πληειεζηήο (ηθ): 1,203 
 
Αξηζκφο εκεξψλ απαζρφιεζεο: 15  (γηα αξρηηεθηνληθή κειέηε) 
 
Αξηζκφο εκεξψλ απαζρφιεζεο: 11  (γηα Ζ/Κ κειέηε) 
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Πεξηγξαθή Σχπνο Αµνηβή 

Αξρηηεθηνληθή κειέηε (πεξηιακβάλεη 

απνηχπσζε θαη κειέηεο πξνβιεπφκελσλ 

αξρηηεθηνληθψλ παξεκβάζεσλ π.ρ. 

αληηθαηάζηαζε θνπθσκάησλ, εγθαηάζηαζε 

ζεξκνκφλσζεο)  

Α1 =300*ηθ*15 5.413,50 

Απνηχπσζε πθηζηακέλσλ θηηξίσλ Α2 =75%*35%*Α1 1.421,04 

Κειέηε Δλεξγεηαθήο Απφδνζεο ξηδηθήο 

αλαθαίληζεο 
Α3 = 20% * Α1 1.082,70 

Σεχρε Γεκνπξάηεζεο Α4=8%*(Α1+Α3)* 85% 441,74 

Κεξηθό Πύλνιν  8.358,99 

Ζιεθηξνκεραλνινγηθή κειέηε (πεξηιακβάλεη 

ην ζχλνιν ησλ παξεκβάζεσλ µε 

ειεθηξνκεραλνινγηθφ αληηθείκελν π.ρ. 

κειέηεο Θέξκαλζεο-Φχμεο- Ηζρπξψλ, 

Αζζελψλ ξεπκάησλ, θ.ι.π) 

Α1 =300*ηθ*11 3.969,90 

Απνηχπσζε πθηζηακέλσλ θηηξίσλ 
Α2 =75%*35%*Α1 1.042,10 

Κειέηε Δλεξγεηαθήο Απφδνζεο ξηδηθήο 

αλαθαίληζεο Α3 = 20% * Α1 793,98 

Σεχρε Γεκνπξάηεζεο 
Α4=8%*(Α1+Α3)* 85% 323,94 

Κεξηθό Πύλνιν  6.129,92 

΢ΑΤ - ΦΑΤ Α5 358,38 

Γεληθό Πύλνιν (ρωξίο ΦΞΑ) 
 

 
14.847,29 

 

4.3.8  Γεκνηηθό Πρνιείν Αηαλήο 

4.3.8.1.  Αξρηηεθηνληθή κειέηε 

Γηα επηζηήκνλα εκπεηξίαο έσο 10 εηψλ θαη γηα ρξφλν 13 εκεξώλ απαζρόιεζεο ε ακνηβή 

ηεο αξρηηεθηνληθήο κειέηεο ππνινγίδεηαη: 

 Α1 = 300 * 1,203 * 13 = 4.691,70 € 

  
Γηα ηελ απνηύπωζε πθηζηακέλνπ θηηξίνπ ε ακνηβή ππνινγίδεηαη ζχκθσλα κε ηηο 

δηαηάμεηο ηνπ άξζξνπ ΟΗΘ.1Α, παξ. 1.3 ηεο απφθαζεο ∆ / / /2361/05 ( . .  -
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58/ /24-01-06), δειαδή ε ακνηβή ζα είλαη ίζε κε ην 75% ηεο ακνηβήο πξνκειέηεο (ε 

νπνία ηζνχηαη κε ην 35% ηεο ακνηβήο γηα ηελ αξρηηεθηνληθή κειέηε). ΢πλεπψο ακνηβή 

απνηχπσζεο:     

 Α2 = 75% * 35% * Α1 = 75% * 35% * 4.691,70 = 1.231,57 € 

 

Ζ ακνηβή ηεο κειέηεο ελεξγεηαθήο απόδνζεο ππνινγίδεηαη ζχκθσλα κε ην άξζξν 12, 

ηεο Απνθ-Γ6/Β/5825/30-3-10, δειαδή ίζε κε ην 20% ηεο ακνηβήο ηεο αξρηηεθηνληθήο 

θαη ηεο ειεθηξνκεραλνινγηθήο κειέηεο. ΢πλεπψο ακνηβή Κειέηεο Δλεξγεηαθήο Απφδνζεο: 

Α3 = 20% * Α1 = 20% * 4.691,70 = 938,34 € 

 
Ζ ακνηβή γηα ηα Ρεύρε Γεκνπξάηεζεο ππνινγίδεηαη κε ηηο δηαηάμεηο ηνπ άξζξνπ 7 ηνπ 

Θαλνληζκνχ Πξνεθηηκσκέλσλ Ακνηβψλ θαη ηζνχηαη κε ην 8% ησλ αληίζηνηρσλ κειεηψλ. 

Γελ ζα εθπνλεζνχλ απφ ηνπο κειεηεηέο ε Γηαθήξπμε θαη ε ΢πγγξαθή Τπνρξεψζεσλ, 

ζπλεπψο ηα ππφινηπα Σεχρε Γεκνπξάηεζεο αληηζηνηρνχλ ζχκθσλα κε ην παξαπάλσ 

άξζξν ζην 85% ηεο ζπλνιηθήο ακνηβήο γηα ηα Σεχρε. 

Α4 = 8% * (Α1+Α3) * 85% = 8% * (4.691,70 + 938,34) * 85% =  382,84 € 

 
Ακνηβέο ζχληαμεο ηεπρψλ δεκνπξάηεζεο (γηα ηελ αξρηηεθηνληθή κειέηε) – Άξζξν ΓΔΛ.7 

Πίλαθαο επηκεξηζκνχ ακνηβήο ζχληαμεο ηεπρψλ δεκνπξάηεζεο (γηα ηελ αξρηηεθηνληθή 

κειέηε)    

Ξεξηγξαθή Ξνζνζηό Ακνηβή 

Σερληθή πεξηγξαθή 5 22,52 

Σερληθέο πξνδηαγξαθέο 35 157,64 

Αλάιπζε ηηκψλ 25 112,60 

Σηκνιφγην κειέηεο 13 58,55 

Σηκνιφγην πξνζθνξάο 1 4,50 

΢πγγξαθή ππνρξεψζεσλ 0 0,00 

Πξνυπνινγηζκφο κειέηεο 5 22,52 

Πξνυπνινγηζκφο πξνζθνξάο 1 4,50 

Γηαθήξπμε δεκνπξαζίαο 0 0,00 

Άζξνηζκα =  85 382,84 

 
Πύλνιν Ακνηβώλ Αξρηηεθηνληθώλ Κειεηώλ : 7.244,45 € 
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4.3.8.2. Ζιεθηξνκεραλνινγηθή κειέηε 

Γηα επηζηήκνλα εκπεηξίαο έσο 10 εηψλ θαη γηα ρξφλν 11 εκεξώλ απαζρόιεζεο ε ακνηβή 

ηεο ειεθηξνκεραλνινγηθήο κειέηεο ππνινγίδεηαη: 

 Α1 = 300 * 1,203 * 11 = 3.969,90 € 

  

Γηα ηελ απνηύπωζε πθηζηακέλνπ θηηξίνπ ε ακνηβή ππνινγίδεηαη ζχκθσλα κε ηηο 

δηαηάμεηο ηνπ άξζξνπ ΟΗΘ.1Α, παξ. 1.3 ηεο απφθαζεο ∆ / / /2361/05 ( . .  -

58/ /24-01-06), δειαδή ε ακνηβή ζα είλαη ίζε κε ην 75% ηεο ακνηβήο πξνκειέηεο (ε 

νπνία ηζνχηαη κε ην 35% ηεο ακνηβήο γηα ηελ αξρηηεθηνληθή κειέηε). ΢πλεπψο ακνηβή 

απνηχπσζεο:     

 Α2 = 75% * 35% * Α1 = 75% * 35% * 3.969,90 = 1.042,10 € 

 

Ζ ακνηβή ηεο κειέηεο ελεξγεηαθήο απόδνζεο ππνινγίδεηαη ζχκθσλα κε ην άξζξν 12, 

ηεο Απνθ-Γ6/Β/5825/30-3-10, δειαδή ίζε κε ην 20% ηεο ακνηβήο ηεο αξρηηεθηνληθήο θαη 

ηεο ειεθηξνκεραλνινγηθήο κειέηεο. ΢πλεπψο ακνηβή Κειέηεο Δλεξγεηαθήο Απφδνζεο: 

Α3 = 20% * Α1 = 20% * 3.969,90 = 793,98 € 

 
 

Ζ ακνηβή γηα ηα Ρεύρε Γεκνπξάηεζεο ππνινγίδεηαη κε ηηο δηαηάμεηο ηνπ άξζξνπ 7 ηνπ 

Θαλνληζκνχ Πξνεθηηκσκέλσλ Ακνηβψλ θαη ηζνχηαη κε ην 8% ησλ αληίζηνηρσλ κειεηψλ. 

Γελ ζα εθπνλεζνχλ απφ ηνπο κειεηεηέο ε Γηαθήξπμε θαη ε ΢πγγξαθή Τπνρξεψζεσλ, 

ζπλεπψο ηα ππφινηπα Σεχρε Γεκνπξάηεζεο αληηζηνηρνχλ ζχκθσλα κε ην παξαπάλσ 

άξζξν ζην 85% ηεο ζπλνιηθήο ακνηβήο γηα ηα Σεχρε. 

Α4 = 8% * (Α1+Α3) * 85% = 8% * (3.969,90 + 793,98) * 85% = 323,94 € 

 

Ακνηβέο ζχληαμεο ηεπρψλ δεκνπξάηεζεο (γηα ηελ ειεθηξνκεραλνινγηθή κειέηε) – Άξζξν 

ΓΔΛ.7 

Πίλαθαο επηκεξηζκνχ ακνηβήο ζχληαμεο ηεπρψλ δεκνπξάηεζεο (γηα ηελ 

ειεθηξνκεραλνινγηθή κειέηε)    

Ξεξηγξαθή Ξνζνζηό Ακνηβή 

Σερληθή πεξηγξαθή 5 19,06 

Σερληθέο πξνδηαγξαθέο 35 133,39 

Αλάιπζε ηηκψλ 25 95,28 
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Σηκνιφγην κειέηεο 13 49,54 

Σηκνιφγην πξνζθνξάο 1 3,81 

΢πγγξαθή ππνρξεψζεσλ 0 0,00 

Πξνυπνινγηζκφο κειέηεο 5 19,06 

Πξνυπνινγηζκφο πξνζθνξάο 1 3,81 

Γηαθήξπμε δεκνπξαζίαο 0 0,00 

Άζξνηζκα =  85 323,94 

 
Πύλνιν Ακνηβώλ Ζιεθηξνκεραλνινγηθώλ Κειεηώλ : 6.129,92 € 
 
 

4.3.8.3. Κειέηε ΠΑ΢-ΦΑ΢ 

Ζ αµνηβή γηα ην ΢ρέδην θαη ηνλ Φάθειν Αζθαιείαο – Τγείαο ζα ππνινγηζηεί µε βάζε ηηο 

δηαηάμεηο ηνπ άξζξνπ ΓΔΛ-6 ηνπ Θαλνληζκνχ Πξνεθηηµσκέλσλ Ακνηβψλ: 

 

 

 
Ππλνπηηθά νη ακνηβέο γηα ην Γεκνηηθό Πρνιείν Αηαλήο θαίλνληαη ζηνλ παξαθάηω 

πίλαθα: 

Δπηζηήκνλαο εκπεηξίαο 10 εηψλ: 300 €   

΢πληειεζηήο (ηθ): 1,203 
 
Αξηζκφο εκεξψλ απαζρφιεζεο: 13  (γηα αξρηηεθηνληθή κειέηε) 
 
Αξηζκφο εκεξψλ απαζρφιεζεο: 11  (γηα Ζ/Κ κειέηε) 
 

Πεξηγξαθή Σχπνο Αµνηβή 

Αξρηηεθηνληθή κειέηε (πεξηιακβάλεη 

απνηχπσζε θαη κειέηεο πξνβιεπφκελσλ 

αξρηηεθηνληθψλ παξεκβάζεσλ π.ρ. 

αληηθαηάζηαζε θνπθσκάησλ, εγθαηάζηαζε 

ζεξκνκφλσζεο)  

Α1 =300*ηθ*13 4.691,70 

Απνηχπσζε πθηζηακέλσλ θηηξίσλ Α2 =75%*35%*Α1 1.231,57 

Κειέηε Δλεξγεηαθήο Απφδνζεο ξηδηθήο 

αλαθαίληζεο 
Α3 = 20% * Α1 938,34 
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Σεχρε Γεκνπξάηεζεο Α4=8%*(Α1+Α3)* 85% 382,84 

Κεξηθό Πύλνιν  7.244,45 

Ζιεθηξνκεραλνινγηθή κειέηε (πεξηιακβάλεη 

ην ζχλνιν ησλ παξεκβάζεσλ µε 

ειεθηξνκεραλνινγηθφ αληηθείκελν π.ρ. 

κειέηεο Θέξκαλζεο-Φχμεο- Ηζρπξψλ, 

Αζζελψλ ξεπκάησλ, θ.ι.π) 

Α1 =300*ηθ*11 3.969,90 

Απνηχπσζε πθηζηακέλσλ θηηξίσλ Α2 =75%*35%*Α1 1.042,10 

Κειέηε Δλεξγεηαθήο Απφδνζεο ξηδηθήο 

αλαθαίληζεο Α3 = 20% * Α1 793,98 

Σεχρε Γεκνπξάηεζεο 
Α4=8%*(Α1+Α3)* 85% 323,94 

Κεξηθό Πύλνιν  6.129,92 

΢ΑΤ - ΦΑΤ Α5 338,32 

Γεληθό Πύλνιν (ρωξίο ΦΞΑ) 
 

 
13.712,69 

 

4.3.9  Γεκνηηθό Πρνιείν Θνίιωλ 

4.3.9.1.  Αξρηηεθηνληθή κειέηε 

Γηα επηζηήκνλα εκπεηξίαο έσο 10 εηψλ θαη γηα ρξφλν 11 εκεξώλ απαζρόιεζεο ε ακνηβή 

ηεο αξρηηεθηνληθήο κειέηεο ππνινγίδεηαη: 

 Α1 = 300 * 1,203 * 11 = 3.969,90 € 

  

Γηα ηελ απνηύπωζε πθηζηακέλνπ θηηξίνπ ε ακνηβή ππνινγίδεηαη ζχκθσλα κε ηηο 

δηαηάμεηο ηνπ άξζξνπ ΟΗΘ.1Α, παξ. 1.3 ηεο απφθαζεο ∆ / / /2361/05 ( . .  -

58/ /24-01-06), δειαδή ε ακνηβή ζα είλαη ίζε κε ην 75% ηεο ακνηβήο πξνκειέηεο (ε 

νπνία ηζνχηαη κε ην 35% ηεο ακνηβήο γηα ηελ αξρηηεθηνληθή κειέηε). ΢πλεπψο ακνηβή 

απνηχπσζεο:     

 Α2 = 75% * 35% * Α1 = 75% * 35% * 3.969,90 = 1.042,10 € 

 

Ζ ακνηβή ηεο κειέηεο ελεξγεηαθήο απόδνζεο ππνινγίδεηαη ζχκθσλα κε ην άξζξν 12, 

ηεο Απνθ-Γ6/Β/5825/30-3-10, δειαδή ίζε κε ην 20% ηεο ακνηβήο ηεο αξρηηεθηνληθήο 

θαη ηεο ειεθηξνκεραλνινγηθήο κειέηεο. ΢πλεπψο ακνηβή Κειέηεο Δλεξγεηαθήο Απφδνζεο: 

Α3 = 20% * Α1 = 20% * 3.969,90 = 793,98 € 
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Ζ ακνηβή γηα ηα Ρεύρε Γεκνπξάηεζεο ππνινγίδεηαη κε ηηο δηαηάμεηο ηνπ άξζξνπ 7 ηνπ 

Θαλνληζκνχ Πξνεθηηκσκέλσλ Ακνηβψλ θαη ηζνχηαη κε ην 8% ησλ αληίζηνηρσλ κειεηψλ. 

Γελ ζα εθπνλεζνχλ απφ ηνπο κειεηεηέο ε Γηαθήξπμε θαη ε ΢πγγξαθή Τπνρξεψζεσλ, 

ζπλεπψο ηα ππφινηπα Σεχρε Γεκνπξάηεζεο αληηζηνηρνχλ ζχκθσλα κε ην παξαπάλσ 

άξζξν ζην 85% ηεο ζπλνιηθήο ακνηβήο γηα ηα Σεχρε. 

Α4 = 8% * (Α1+Α3) * 85% = 8% * (3.969,90 + 793,98) * 85% =  323,94 € 

 

Ακνηβέο ζχληαμεο ηεπρψλ δεκνπξάηεζεο (γηα ηελ αξρηηεθηνληθή κειέηε) – Άξζξν ΓΔΛ.7 

Πίλαθαο επηκεξηζκνχ ακνηβήο ζχληαμεο ηεπρψλ δεκνπξάηεζεο (γηα ηελ αξρηηεθηνληθή 

κειέηε)    

Ξεξηγξαθή Ξνζνζηό Ακνηβή 

Σερληθή πεξηγξαθή 5 19,06 

Σερληθέο πξνδηαγξαθέο 35 133,39 

Αλάιπζε ηηκψλ 25 95,28 

Σηκνιφγην κειέηεο 13 49,54 

Σηκνιφγην πξνζθνξάο 1 3,81 

΢πγγξαθή ππνρξεψζεσλ 0 0,00 

Πξνυπνινγηζκφο κειέηεο 5 19,06 

Πξνυπνινγηζκφο πξνζθνξάο 1 3,81 

Γηαθήξπμε δεκνπξαζίαο 0 0,00 

Άζξνηζκα =  85 323,94 

 
Πύλνιν Ακνηβώλ Αξρηηεθηνληθώλ Κειεηώλ : 6.129,92 € 
 
 

4.3.9.2. Ζιεθηξνκεραλνινγηθή κειέηε 

Γηα επηζηήκνλα εκπεηξίαο έσο 10 εηψλ θαη γηα ρξφλν 9 εκεξώλ απαζρόιεζεο ε ακνηβή 

ηεο ειεθηξνκεραλνινγηθήο κειέηεο ππνινγίδεηαη: 

 Α1 = 300 * 1,203 * 9 = 3.248,10 € 

  

Γηα ηελ απνηύπωζε πθηζηακέλνπ θηηξίνπ ε ακνηβή ππνινγίδεηαη ζχκθσλα κε ηηο 

δηαηάμεηο ηνπ άξζξνπ ΟΗΘ.1Α, παξ. 1.3 ηεο απφθαζεο ∆ / / /2361/05 ( . .  -

58/ /24-01-06), δειαδή ε ακνηβή ζα είλαη ίζε κε ην 75% ηεο ακνηβήο πξνκειέηεο (ε 
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νπνία ηζνχηαη κε ην 35% ηεο ακνηβήο γηα ηελ αξρηηεθηνληθή κειέηε). ΢πλεπψο ακνηβή 

απνηχπσζεο:     

 Α2 = 75% * 35% * Α1 = 75% * 35% * 3.248,10 = 852,63 € 

 

Ζ ακνηβή ηεο κειέηεο ελεξγεηαθήο απόδνζεο ππνινγίδεηαη ζχκθσλα κε ην άξζξν 12, 

ηεο Απνθ-Γ6/Β/5825/30-3-10, δειαδή ίζε κε ην 20% ηεο ακνηβήο ηεο αξρηηεθηνληθήο θαη 

ηεο ειεθηξνκεραλνινγηθήο κειέηεο. ΢πλεπψο ακνηβή Κειέηεο Δλεξγεηαθήο Απφδνζεο: 

Α3 = 20% * Α1 = 20% * 3.248,10 = 649,62 € 

 
 
Ζ ακνηβή γηα ηα Ρεύρε Γεκνπξάηεζεο ππνινγίδεηαη κε ηηο δηαηάμεηο ηνπ άξζξνπ 7 ηνπ 

Θαλνληζκνχ Πξνεθηηκσκέλσλ Ακνηβψλ θαη ηζνχηαη κε ην 8% ησλ αληίζηνηρσλ κειεηψλ. 

Γελ ζα εθπνλεζνχλ απφ ηνπο κειεηεηέο ε Γηαθήξπμε θαη ε ΢πγγξαθή Τπνρξεψζεσλ, 

ζπλεπψο ηα ππφινηπα Σεχρε Γεκνπξάηεζεο αληηζηνηρνχλ ζχκθσλα κε ην παξαπάλσ 

άξζξν ζην 85% ηεο ζπλνιηθήο ακνηβήο γηα ηα Σεχρε. 

Α4 = 8% * (Α1+Α3) * 85% = 8% * (3.248,10 + 649,62) * 85% = 265,04 € 

 

Ακνηβέο ζχληαμεο ηεπρψλ δεκνπξάηεζεο (γηα ηελ ειεθηξνκεραλνινγηθή κειέηε) – Άξζξν 

ΓΔΛ.7 

Πίλαθαο επηκεξηζκνχ ακνηβήο ζχληαμεο ηεπρψλ δεκνπξάηεζεο (γηα ηελ 

ειεθηξνκεραλνινγηθή κειέηε)    

Ξεξηγξαθή Ξνζνζηό Ακνηβή 

Σερληθή πεξηγξαθή 5 15,59 

Σερληθέο πξνδηαγξαθέο 35 109,14 

Αλάιπζε ηηκψλ 25 77,95 

Σηκνιφγην κειέηεο 13 40,54 

Σηκνιφγην πξνζθνξάο 1 3,12 

΢πγγξαθή ππνρξεψζεσλ 0 0,00 

Πξνυπνινγηζκφο κειέηεο 5 15,59 

Πξνυπνινγηζκφο πξνζθνξάο 1 3,12 

Γηαθήξπμε δεκνπξαζίαο 0 0,00 

Άζξνηζκα =  85 265,04 
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Πύλνιν Ακνηβώλ Ζιεθηξνκεραλνινγηθώλ Κειεηώλ : 5.015,39 € 
 
 

4.3.9.3. Κειέηε ΠΑ΢-ΦΑ΢ 

Ζ αµνηβή γηα ην ΢ρέδην θαη ηνλ Φάθειν Αζθαιείαο – Τγείαο ζα ππνινγηζηεί µε βάζε ηηο 

δηαηάμεηο ηνπ άξζξνπ ΓΔΛ-6 ηνπ Θαλνληζκνχ Πξνεθηηµσκέλσλ Ακνηβψλ: 

 

 

 

Ππλνπηηθά νη ακνηβέο γηα ην Γεκνηηθό Πρνιείν Θνίιωλ θαίλνληαη ζηνλ παξαθάηω 

πίλαθα: 

Δπηζηήκνλαο εκπεηξίαο 10 εηψλ: 300 €   

΢πληειεζηήο (ηθ): 1,203 
 
Αξηζκφο εκεξψλ απαζρφιεζεο: 11 (γηα αξρηηεθηνληθή κειέηε) 
 
Αξηζκφο εκεξψλ απαζρφιεζεο: 9  (γηα Ζ/Κ κειέηε) 
 

Πεξηγξαθή Σχπνο Αµνηβή 

Αξρηηεθηνληθή κειέηε (πεξηιακβάλεη 

απνηχπσζε θαη κειέηεο πξνβιεπφκελσλ 

αξρηηεθηνληθψλ παξεκβάζεσλ π.ρ. 

αληηθαηάζηαζε θνπθσκάησλ, εγθαηάζηαζε 

ζεξκνκφλσζεο)  

Α1 =300*ηθ*11 3.969,90 

Απνηχπσζε πθηζηακέλσλ θηηξίσλ Α2 =75%*35%*Α1 1.042,10 

Κειέηε Δλεξγεηαθήο Απφδνζεο ξηδηθήο 

αλαθαίληζεο 
Α3 = 20% * Α1 793,98 

Σεχρε Γεκνπξάηεζεο Α4=8%*(Α1+Α3)* 85% 323,94 

Κεξηθό Πύλνιν  6.129,92 

Ζιεθηξνκεραλνινγηθή κειέηε (πεξηιακβάλεη 

ην ζχλνιν ησλ παξεκβάζεσλ µε 

ειεθηξνκεραλνινγηθφ αληηθείκελν π.ρ. 

κειέηεο Θέξκαλζεο-Φχμεο- Ηζρπξψλ, 

Αζζελψλ ξεπκάησλ, θ.ι.π) 

Α1 =300*ηθ*9 3.248,10 

Απνηχπσζε πθηζηακέλσλ θηηξίσλ 
Α2 =75%*35%*Α1 852,63 

Κειέηε Δλεξγεηαθήο Απφδνζεο ξηδηθήο Α3 = 20% * Α1 649,62 
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αλαθαίληζεο 

Σεχρε Γεκνπξάηεζεο 
Α4=8%*(Α1+Α3)* 85% 265,04 

Κεξηθό Πύλνιν  5.015,39 

΢ΑΤ - ΦΑΤ Α5 296,81 

Γεληθό Πύλνιν (ρωξίο ΦΞΑ) 
 

 
11.442,12 

 

4.3.10  Γεκνηηθό Πρνιείν Καπξνδελδξίνπ 

4.3.10.1.  Αξρηηεθηνληθή κειέηε 

Γηα επηζηήκνλα εκπεηξίαο έσο 10 εηψλ θαη γηα ρξφλν 7 εκεξώλ απαζρόιεζεο ε ακνηβή 

ηεο αξρηηεθηνληθήο κειέηεο ππνινγίδεηαη: 

 Α1 = 300 * 1,203 * 7 = 2.526,30 € 

  

Γηα ηελ απνηύπωζε πθηζηακέλνπ θηηξίνπ ε ακνηβή ππνινγίδεηαη ζχκθσλα κε ηηο 

δηαηάμεηο ηνπ άξζξνπ ΟΗΘ.1Α, παξ. 1.3 ηεο απφθαζεο ∆ / / /2361/05 ( . .  -

58/ /24-01-06), δειαδή ε ακνηβή ζα είλαη ίζε κε ην 75% ηεο ακνηβήο πξνκειέηεο (ε 

νπνία ηζνχηαη κε ην 35% ηεο ακνηβήο γηα ηελ αξρηηεθηνληθή κειέηε). ΢πλεπψο ακνηβή 

απνηχπσζεο:     

 Α2 = 75% * 35% * Α1 = 75% * 35% * 2.526,30 = 663,15 € 

 

Ζ ακνηβή ηεο κειέηεο ελεξγεηαθήο απόδνζεο ππνινγίδεηαη ζχκθσλα κε ην άξζξν 12, 

ηεο Απνθ-Γ6/Β/5825/30-3-10, δειαδή ίζε κε ην 20% ηεο ακνηβήο ηεο αξρηηεθηνληθήο 

θαη ηεο ειεθηξνκεραλνινγηθήο κειέηεο. ΢πλεπψο ακνηβή Κειέηεο Δλεξγεηαθήο Απφδνζεο: 

Α3 = 20% * Α1 = 20% * 2.526,30 = 505,26 € 

 

Ζ ακνηβή γηα ηα Ρεύρε Γεκνπξάηεζεο ππνινγίδεηαη κε ηηο δηαηάμεηο ηνπ άξζξνπ 7 ηνπ 

Θαλνληζκνχ Πξνεθηηκσκέλσλ Ακνηβψλ θαη ηζνχηαη κε ην 8% ησλ αληίζηνηρσλ κειεηψλ. 

Γελ ζα εθπνλεζνχλ απφ ηνπο κειεηεηέο ε Γηαθήξπμε θαη ε ΢πγγξαθή Τπνρξεψζεσλ, 

ζπλεπψο ηα ππφινηπα Σεχρε Γεκνπξάηεζεο αληηζηνηρνχλ ζχκθσλα κε ην παξαπάλσ 

άξζξν ζην 85% ηεο ζπλνιηθήο ακνηβήο γηα ηα Σεχρε. 

Α4 = 8% * (Α1+Α3) * 85% = 8% * (2.526,30 + 505,26) * 85% =  206,15 € 

 

Ακνηβέο ζχληαμεο ηεπρψλ δεκνπξάηεζεο (γηα ηελ αξρηηεθηνληθή κειέηε) – Άξζξν ΓΔΛ.7 
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Πίλαθαο επηκεξηζκνχ ακνηβήο ζχληαμεο ηεπρψλ δεκνπξάηεζεο (γηα ηελ αξρηηεθηνληθή 

κειέηε)    

Ξεξηγξαθή Ξνζνζηό Ακνηβή 

Σερληθή πεξηγξαθή 5 12,13 

Σερληθέο πξνδηαγξαθέο 35 84,88 

Αλάιπζε ηηκψλ 25 60,63 

Σηκνιφγην κειέηεο 13 31,53 

Σηκνιφγην πξνζθνξάο 1 2,43 

΢πγγξαθή ππνρξεψζεσλ 0 0,00 

Πξνυπνινγηζκφο κειέηεο 5 12,13 

Πξνυπνινγηζκφο πξνζθνξάο 1 2,43 

Γηαθήξπμε δεκνπξαζίαο 0 0,00 

Άζξνηζκα =  85 206,15 

 
Πύλνιν Ακνηβώλ Αξρηηεθηνληθώλ Κειεηώλ : 3.900,86 € 
 
 

4.3.10.2. Ζιεθηξνκεραλνινγηθή κειέηε 

Γηα επηζηήκνλα εκπεηξίαο έσο 10 εηψλ θαη γηα ρξφλν 6 εκεξώλ απαζρόιεζεο ε ακνηβή 

ηεο ειεθηξνκεραλνινγηθήο κειέηεο ππνινγίδεηαη: 

 Α1 = 300 * 1,203 * 6 = 2.165,40 € 

  

Γηα ηελ απνηύπωζε πθηζηακέλνπ θηηξίνπ ε ακνηβή ππνινγίδεηαη ζχκθσλα κε ηηο 

δηαηάμεηο ηνπ άξζξνπ ΟΗΘ.1Α, παξ. 1.3 ηεο απφθαζεο ∆ / / /2361/05 ( . .  -

58/ /24-01-06), δειαδή ε ακνηβή ζα είλαη ίζε κε ην 75% ηεο ακνηβήο πξνκειέηεο (ε 

νπνία ηζνχηαη κε ην 35% ηεο ακνηβήο γηα ηελ αξρηηεθηνληθή κειέηε). ΢πλεπψο ακνηβή 

απνηχπσζεο:     

 Α2 = 75% * 35% * Α1 = 75% * 35% * 2.165,40 = 568,42 € 

 

Ζ ακνηβή ηεο κειέηεο ελεξγεηαθήο απόδνζεο ππνινγίδεηαη ζχκθσλα κε ην άξζξν 12, 

ηεο Απνθ-Γ6/Β/5825/30-3-10, δειαδή ίζε κε ην 20% ηεο ακνηβήο ηεο αξρηηεθηνληθήο θαη 

ηεο ειεθηξνκεραλνινγηθήο κειέηεο. ΢πλεπψο ακνηβή Κειέηεο Δλεξγεηαθήο Απφδνζεο: 

Α3 = 20% * Α1 = 20% * 2.165,40 = 433,08 € 
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Ζ ακνηβή γηα ηα Ρεύρε Γεκνπξάηεζεο ππνινγίδεηαη κε ηηο δηαηάμεηο ηνπ άξζξνπ 7 ηνπ 

Θαλνληζκνχ Πξνεθηηκσκέλσλ Ακνηβψλ θαη ηζνχηαη κε ην 8% ησλ αληίζηνηρσλ κειεηψλ. 

Γελ ζα εθπνλεζνχλ απφ ηνπο κειεηεηέο ε Γηαθήξπμε θαη ε ΢πγγξαθή Τπνρξεψζεσλ, 

ζπλεπψο ηα ππφινηπα Σεχρε Γεκνπξάηεζεο αληηζηνηρνχλ ζχκθσλα κε ην παξαπάλσ 

άξζξν ζην 85% ηεο ζπλνιηθήο ακνηβήο γηα ηα Σεχρε. 

Α4 = 8% * (Α1+Α3) * 85% = 8% * (2.165,40 + 433,98) * 85% = 176,70 € 

 

Ακνηβέο ζχληαμεο ηεπρψλ δεκνπξάηεζεο (γηα ηελ ειεθηξνκεραλνινγηθή κειέηε) – Άξζξν 

ΓΔΛ.7 

Πίλαθαο επηκεξηζκνχ ακνηβήο ζχληαμεο ηεπρψλ δεκνπξάηεζεο (γηα ηελ 

ειεθηξνκεραλνινγηθή κειέηε)    

Ξεξηγξαθή Ξνζνζηό Ακνηβή 

Σερληθή πεξηγξαθή 5 10,39 

Σερληθέο πξνδηαγξαθέο 35 72,76 

Αλάιπζε ηηκψλ 25 51,97 

Σηκνιφγην κειέηεο 13 27,02 

Σηκνιφγην πξνζθνξάο 1 2,08 

΢πγγξαθή ππνρξεψζεσλ 0 0,00 

Πξνυπνινγηζκφο κειέηεο 5 10,39 

Πξνυπνινγηζκφο πξνζθνξάο 1 2,08 

Γηαθήξπμε δεκνπξαζίαο 0 0,00 

Άζξνηζκα =  85 176,70 

 
Πύλνιν Ακνηβώλ Ζιεθηξνκεραλνινγηθώλ Κειεηώλ : 3.343,59 € 
 
 

4.3.10.3. Κειέηε ΠΑ΢-ΦΑ΢ 

Ζ αµνηβή γηα ην ΢ρέδην θαη ηνλ Φάθειν Αζθαιείαο – Τγείαο ζα ππνινγηζηεί µε βάζε ηηο 

δηαηάμεηο ηνπ άξζξνπ ΓΔΛ-6 ηνπ Θαλνληζκνχ Πξνεθηηµσκέλσλ Ακνηβψλ: 
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Ππλνπηηθά νη ακνηβέο γηα ην Γεκνηηθό Πρνιείν Καπξνδελδξίνπ θαίλνληαη ζηνλ 

παξαθάηω πίλαθα: 

Δπηζηήκνλαο εκπεηξίαο 10 εηψλ: 300 €   

΢πληειεζηήο (ηθ): 1,203 
 
Αξηζκφο εκεξψλ απαζρφιεζεο: 7 (γηα αξρηηεθηνληθή κειέηε) 
 
Αξηζκφο εκεξψλ απαζρφιεζεο: 6 (γηα Ζ/Κ κειέηε) 
 

Πεξηγξαθή Σχπνο Αµνηβή 

Αξρηηεθηνληθή κειέηε (πεξηιακβάλεη 

απνηχπσζε θαη κειέηεο πξνβιεπφκελσλ 

αξρηηεθηνληθψλ παξεκβάζεσλ π.ρ. 

αληηθαηάζηαζε θνπθσκάησλ, εγθαηάζηαζε 

ζεξκνκφλσζεο)  

Α1 =300*ηθ*7 2.526,30 

Απνηχπσζε πθηζηακέλσλ θηηξίσλ Α2 =75%*35%*Α1 663,15 

Κειέηε Δλεξγεηαθήο Απφδνζεο ξηδηθήο 

αλαθαίληζεο 
Α3 = 20% * Α1 505,26 

Σεχρε Γεκνπξάηεζεο Α4=8%*(Α1+Α3)* 85% 206,15 

Κεξηθό Πύλνιν  3.900,86 

Ζιεθηξνκεραλνινγηθή κειέηε (πεξηιακβάλεη 

ην ζχλνιν ησλ παξεκβάζεσλ µε 

ειεθηξνκεραλνινγηθφ αληηθείκελν π.ρ. 

κειέηεο Θέξκαλζεο-Φχμεο- Ηζρπξψλ, 

Αζζελψλ ξεπκάησλ, θ.ι.π) 

Α1 =300*ηθ*6 2.165,40 

Απνηχπσζε πθηζηακέλσλ θηηξίσλ 
Α2 =75%*35%*Α1 568,42 

Κειέηε Δλεξγεηαθήο Απφδνζεο ξηδηθήο 
αλαθαίληζεο Α3 = 20% * Α1 433,08 

Σεχρε Γεκνπξάηεζεο 
Α4=8%*(Α1+Α3)* 85% 176,70 

Κεξηθό Πύλνιν  3.343,59 

΢ΑΤ - ΦΑΤ Α5 218,25 

Γεληθό Πύλνιν (ρωξίο ΦΞΑ) 
 

 
7.462,70 

 

4.3.11  Γεκνηηθό Πρνιείν Σαξαπγήο 
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4.3.11.1.  Αξρηηεθηνληθή κειέηε 

Γηα επηζηήκνλα εκπεηξίαο έσο 10 εηψλ θαη γηα ρξφλν 9 εκεξώλ απαζρόιεζεο ε ακνηβή 

ηεο αξρηηεθηνληθήο κειέηεο ππνινγίδεηαη: 

 Α1 = 300 * 1,203 * 9 = 3.248,10 € 

  
Γηα ηελ απνηύπωζε πθηζηακέλνπ θηηξίνπ ε ακνηβή ππνινγίδεηαη ζχκθσλα κε ηηο 

δηαηάμεηο ηνπ άξζξνπ ΟΗΘ.1Α, παξ. 1.3 ηεο απφθαζεο ∆ / / /2361/05 ( . .  -

58/ /24-01-06), δειαδή ε ακνηβή ζα είλαη ίζε κε ην 75% ηεο ακνηβήο πξνκειέηεο (ε 

νπνία ηζνχηαη κε ην 35% ηεο ακνηβήο γηα ηελ αξρηηεθηνληθή κειέηε). ΢πλεπψο ακνηβή 

απνηχπσζεο:     

 Α2 = 75% * 35% * Α1 = 75% * 35% * 3.248,10 = 852,63 € 

 

Ζ ακνηβή ηεο κειέηεο ελεξγεηαθήο απόδνζεο ππνινγίδεηαη ζχκθσλα κε ην άξζξν 12, 

ηεο Απνθ-Γ6/Β/5825/30-3-10, δειαδή ίζε κε ην 20% ηεο ακνηβήο ηεο αξρηηεθηνληθήο 

θαη ηεο ειεθηξνκεραλνινγηθήο κειέηεο. ΢πλεπψο ακνηβή Κειέηεο Δλεξγεηαθήο Απφδνζεο: 

Α3 = 20% * Α1 = 20% * 3.248,10 = 649,62 € 

 

Ζ ακνηβή γηα ηα Ρεύρε Γεκνπξάηεζεο ππνινγίδεηαη κε ηηο δηαηάμεηο ηνπ άξζξνπ 7 ηνπ 

Θαλνληζκνχ Πξνεθηηκσκέλσλ Ακνηβψλ θαη ηζνχηαη κε ην 8% ησλ αληίζηνηρσλ κειεηψλ. 

Γελ ζα εθπνλεζνχλ απφ ηνπο κειεηεηέο ε Γηαθήξπμε θαη ε ΢πγγξαθή Τπνρξεψζεσλ, 

ζπλεπψο ηα ππφινηπα Σεχρε Γεκνπξάηεζεο αληηζηνηρνχλ ζχκθσλα κε ην παξαπάλσ 

άξζξν ζην 85% ηεο ζπλνιηθήο ακνηβήο γηα ηα Σεχρε. 

Α4 = 8% * (Α1+Α3) * 85% = 8% * (3.248,10 + 649,62) * 85% =  265,04 € 

 

Ακνηβέο ζχληαμεο ηεπρψλ δεκνπξάηεζεο (γηα ηελ αξρηηεθηνληθή κειέηε) – Άξζξν ΓΔΛ.7 

Πίλαθαο επηκεξηζκνχ ακνηβήο ζχληαμεο ηεπρψλ δεκνπξάηεζεο (γηα ηελ αξρηηεθηνληθή 

κειέηε)    

Ξεξηγξαθή Ξνζνζηό Ακνηβή 

Σερληθή πεξηγξαθή 5 15,19 

Σερληθέο πξνδηαγξαθέο 35 109,14 

Αλάιπζε ηηκψλ 25 77,95 

Σηκνιφγην κειέηεο 13 40,54 

Σηκνιφγην πξνζθνξάο 1 3,12 
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΢πγγξαθή ππνρξεψζεσλ 0 0,00 

Πξνυπνινγηζκφο κειέηεο 5 15,59 

Πξνυπνινγηζκφο πξνζθνξάο 1 3,12 

Γηαθήξπμε δεκνπξαζίαο 0 0,00 

Άζξνηζκα =  85 265,04 

 
Πύλνιν Ακνηβώλ Αξρηηεθηνληθώλ Κειεηώλ : 5.015,39 € 
 
 

4.3.11.2. Ζιεθηξνκεραλνινγηθή κειέηε 

Γηα επηζηήκνλα εκπεηξίαο έσο 10 εηψλ θαη γηα ρξφλν 7 εκεξώλ απαζρόιεζεο ε ακνηβή 

ηεο ειεθηξνκεραλνινγηθήο κειέηεο ππνινγίδεηαη: 

 Α1 = 300 * 1,203 * 7 = 2.526,30 € 

  

Γηα ηελ απνηύπωζε πθηζηακέλνπ θηηξίνπ ε ακνηβή ππνινγίδεηαη ζχκθσλα κε ηηο 

δηαηάμεηο ηνπ άξζξνπ ΟΗΘ.1Α, παξ. 1.3 ηεο απφθαζεο ∆ / / /2361/05 ( . .  -

58/ /24-01-06), δειαδή ε ακνηβή ζα είλαη ίζε κε ην 75% ηεο ακνηβήο πξνκειέηεο (ε 

νπνία ηζνχηαη κε ην 35% ηεο ακνηβήο γηα ηελ αξρηηεθηνληθή κειέηε). ΢πλεπψο ακνηβή 

απνηχπσζεο:     

 Α2 = 75% * 35% * Α1 = 75% * 35% * 2.526,30  = 663,15 € 

 

Ζ ακνηβή ηεο κειέηεο ελεξγεηαθήο απόδνζεο ππνινγίδεηαη ζχκθσλα κε ην άξζξν 12, 

ηεο Απνθ-Γ6/Β/5825/30-3-10, δειαδή ίζε κε ην 20% ηεο ακνηβήο ηεο αξρηηεθηνληθήο θαη 

ηεο ειεθηξνκεραλνινγηθήο κειέηεο. ΢πλεπψο ακνηβή Κειέηεο Δλεξγεηαθήο Απφδνζεο: 

Α3 = 20% * Α1 = 20% * 2.526,30  = 505,26 € 

 
 
Ζ ακνηβή γηα ηα Ρεύρε Γεκνπξάηεζεο ππνινγίδεηαη κε ηηο δηαηάμεηο ηνπ άξζξνπ 7 ηνπ 

Θαλνληζκνχ Πξνεθηηκσκέλσλ Ακνηβψλ θαη ηζνχηαη κε ην 8% ησλ αληίζηνηρσλ κειεηψλ. 

Γελ ζα εθπνλεζνχλ απφ ηνπο κειεηεηέο ε Γηαθήξπμε θαη ε ΢πγγξαθή Τπνρξεψζεσλ, 

ζπλεπψο ηα ππφινηπα Σεχρε Γεκνπξάηεζεο αληηζηνηρνχλ ζχκθσλα κε ην παξαπάλσ 

άξζξν ζην 85% ηεο ζπλνιηθήο ακνηβήο γηα ηα Σεχρε. 

Α4 = 8% * (Α1+Α3) * 85% = 8% * (2.526,30 + 505,26) * 85% = 206,15 € 
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Ακνηβέο ζχληαμεο ηεπρψλ δεκνπξάηεζεο (γηα ηελ ειεθηξνκεραλνινγηθή κειέηε) – Άξζξν 

ΓΔΛ.7 

Πίλαθαο επηκεξηζκνχ ακνηβήο ζχληαμεο ηεπρψλ δεκνπξάηεζεο (γηα ηελ 

ειεθηξνκεραλνινγηθή κειέηε)    

Ξεξηγξαθή Ξνζνζηό Ακνηβή 

Σερληθή πεξηγξαθή 5 12,13 

Σερληθέο πξνδηαγξαθέο 35 84,88 

Αλάιπζε ηηκψλ 25 60,63 

Σηκνιφγην κειέηεο 13 31,53 

Σηκνιφγην πξνζθνξάο 1 2,43 

΢πγγξαθή ππνρξεψζεσλ 0 0,00 

Πξνυπνινγηζκφο κειέηεο 5 12,13 

Πξνυπνινγηζκφο πξνζθνξάο 1 2,43 

Γηαθήξπμε δεκνπξαζίαο 0 0,00 

Άζξνηζκα =  85 206,15 

 
Πύλνιν Ακνηβώλ Ζιεθηξνκεραλνινγηθώλ Κειεηώλ : 3.900,86 € 
 
 

4.3.11.3. Κειέηε ΠΑ΢-ΦΑ΢ 

Ζ αµνηβή γηα ην ΢ρέδην θαη ηνλ Φάθειν Αζθαιείαο – Τγείαο ζα ππνινγηζηεί µε βάζε ηηο 

δηαηάμεηο ηνπ άξζξνπ ΓΔΛ-6 ηνπ Θαλνληζκνχ Πξνεθηηµσκέλσλ Ακνηβψλ: 

 

 

 
Ππλνπηηθά νη ακνηβέο γηα ην Γεκνηηθό Πρνιείν Σαξαπγήο θαίλνληαη ζηνλ 

παξαθάηω πίλαθα: 

Δπηζηήκνλαο εκπεηξίαο 10 εηψλ: 300 €   

΢πληειεζηήο (ηθ): 1,203 
 
Αξηζκφο εκεξψλ απαζρφιεζεο: 9 (γηα αξρηηεθηνληθή κειέηε) 
 
Αξηζκφο εκεξψλ απαζρφιεζεο: 7 (γηα Ζ/Κ κειέηε) 
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Πεξηγξαθή Σχπνο Αµνηβή 

Αξρηηεθηνληθή κειέηε (πεξηιακβάλεη 

απνηχπσζε θαη κειέηεο πξνβιεπφκελσλ 

αξρηηεθηνληθψλ παξεκβάζεσλ π.ρ. 

αληηθαηάζηαζε θνπθσκάησλ, εγθαηάζηαζε 

ζεξκνκφλσζεο)  

Α1 =300*ηθ*9 3.248,10 

Απνηχπσζε πθηζηακέλσλ θηηξίσλ Α2 =75%*35%*Α1 852,63 

Κειέηε Δλεξγεηαθήο Απφδνζεο ξηδηθήο 

αλαθαίληζεο 
Α3 = 20% * Α1 649,62 

Σεχρε Γεκνπξάηεζεο Α4=8%*(Α1+Α3)* 85% 265,04 

Κεξηθό Πύλνιν  5.015,39 

Ζιεθηξνκεραλνινγηθή κειέηε (πεξηιακβάλεη 

ην ζχλνιν ησλ παξεκβάζεσλ µε 

ειεθηξνκεραλνινγηθφ αληηθείκελν π.ρ. 

κειέηεο Θέξκαλζεο-Φχμεο- Ηζρπξψλ, 

Αζζελψλ ξεπκάησλ, θ.ι.π) 

Α1 =300*ηθ*7 2.526,30 

Απνηχπσζε πθηζηακέλσλ θηηξίσλ 
Α2 =75%*35%*Α1 663,15 

Κειέηε Δλεξγεηαθήο Απφδνζεο ξηδηθήο 

αλαθαίληζεο Α3 = 20% * Α1 505,26 

Σεχρε Γεκνπξάηεζεο 
Α4=8%*(Α1+Α3)* 85% 206,15 

Κεξηθό Πύλνιν  3.900,86 

΢ΑΤ - ΦΑΤ Α5 253,03 

Γεληθό Πύλνιν (ρωξίο ΦΞΑ) 
 

 
9.169,28 

 

4.3.12  11ν Λεπηαγωγείν 

4.3.12.1.  Αξρηηεθηνληθή κειέηε 

Γηα επηζηήκνλα εκπεηξίαο έσο 10 εηψλ θαη γηα ρξφλν 6 εκεξώλ απαζρόιεζεο ε ακνηβή 

ηεο αξρηηεθηνληθήο κειέηεο ππνινγίδεηαη: 

 Α1 = 300 * 1,203 * 6 = 2.165,40 € 

  

Γηα ηελ απνηύπωζε πθηζηακέλνπ θηηξίνπ ε ακνηβή ππνινγίδεηαη ζχκθσλα κε ηηο 

δηαηάμεηο ηνπ άξζξνπ ΟΗΘ.1Α, παξ. 1.3 ηεο απφθαζεο ∆ / / /2361/05 ( . .  -

58/ /24-01-06), δειαδή ε ακνηβή ζα είλαη ίζε κε ην 75% ηεο ακνηβήο πξνκειέηεο (ε 



 
79 

νπνία ηζνχηαη κε ην 35% ηεο ακνηβήο γηα ηελ αξρηηεθηνληθή κειέηε). ΢πλεπψο ακνηβή 

απνηχπσζεο:     

 Α2 = 75% * 35% * Α1 = 75% * 35% * 2.165,40 = 568,42 € 

 

Ζ ακνηβή ηεο κειέηεο ελεξγεηαθήο απόδνζεο ππνινγίδεηαη ζχκθσλα κε ην άξζξν 12, 

ηεο Απνθ-Γ6/Β/5825/30-3-10, δειαδή ίζε κε ην 20% ηεο ακνηβήο ηεο αξρηηεθηνληθήο 

θαη ηεο ειεθηξνκεραλνινγηθήο κειέηεο. ΢πλεπψο ακνηβή Κειέηεο Δλεξγεηαθήο Απφδνζεο: 

Α3 = 20% * Α1 = 20% * 2.165,40 = 433,08 € 

 

Ζ ακνηβή γηα ηα Ρεύρε Γεκνπξάηεζεο ππνινγίδεηαη κε ηηο δηαηάμεηο ηνπ άξζξνπ 7 ηνπ 

Θαλνληζκνχ Πξνεθηηκσκέλσλ Ακνηβψλ θαη ηζνχηαη κε ην 8% ησλ αληίζηνηρσλ κειεηψλ. 

Γελ ζα εθπνλεζνχλ απφ ηνπο κειεηεηέο ε Γηαθήξπμε θαη ε ΢πγγξαθή Τπνρξεψζεσλ, 

ζπλεπψο ηα ππφινηπα Σεχρε Γεκνπξάηεζεο αληηζηνηρνχλ ζχκθσλα κε ην παξαπάλσ 

άξζξν ζην 85% ηεο ζπλνιηθήο ακνηβήο γηα ηα Σεχρε. 

Α4 = 8% * (Α1+Α3) * 85% = 8% * (2.165,40 + 433,08) * 85% =  176,70 € 

 

Ακνηβέο ζχληαμεο ηεπρψλ δεκνπξάηεζεο (γηα ηελ αξρηηεθηνληθή κειέηε) – Άξζξν ΓΔΛ.7 

Πίλαθαο επηκεξηζκνχ ακνηβήο ζχληαμεο ηεπρψλ δεκνπξάηεζεο (γηα ηελ αξρηηεθηνληθή 

κειέηε)    

Ξεξηγξαθή Ξνζνζηό Ακνηβή 

Σερληθή πεξηγξαθή 5 10,39 

Σερληθέο πξνδηαγξαθέο 35 72,76 

Αλάιπζε ηηκψλ 25 51,97 

Σηκνιφγην κειέηεο 13 27,02 

Σηκνιφγην πξνζθνξάο 1 2,08 

΢πγγξαθή ππνρξεψζεσλ 0 0,00 

Πξνυπνινγηζκφο κειέηεο 5 10,39 

Πξνυπνινγηζκφο πξνζθνξάο 1 2,08 

Γηαθήξπμε δεκνπξαζίαο 0 0,00 

Άζξνηζκα =  85 176,70 

 
Πύλνιν Ακνηβώλ Αξρηηεθηνληθώλ Κειεηώλ : 3.343,59 € 
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4.3.12.2. Ζιεθηξνκεραλνινγηθή κειέηε 

Γηα επηζηήκνλα εκπεηξίαο έσο 10 εηψλ θαη γηα ρξφλν 5 εκεξώλ απαζρόιεζεο ε ακνηβή 

ηεο ειεθηξνκεραλνινγηθήο κειέηεο ππνινγίδεηαη: 

 Α1 = 300 * 1,203 * 5 = 1.804,50 € 

  
Γηα ηελ απνηύπωζε πθηζηακέλνπ θηηξίνπ ε ακνηβή ππνινγίδεηαη ζχκθσλα κε ηηο 

δηαηάμεηο ηνπ άξζξνπ ΟΗΘ.1Α, παξ. 1.3 ηεο απφθαζεο ∆ / / /2361/05 ( . .  -

58/ /24-01-06), δειαδή ε ακνηβή ζα είλαη ίζε κε ην 75% ηεο ακνηβήο πξνκειέηεο (ε 

νπνία ηζνχηαη κε ην 35% ηεο ακνηβήο γηα ηελ αξρηηεθηνληθή κειέηε). ΢πλεπψο ακνηβή 

απνηχπσζεο:     

 Α2 = 75% * 35% * Α1 = 75% * 35% * 1.804,50 = 473,68 € 

 

Ζ ακνηβή ηεο κειέηεο ελεξγεηαθήο απόδνζεο ππνινγίδεηαη ζχκθσλα κε ην άξζξν 12, 

ηεο Απνθ-Γ6/Β/5825/30-3-10, δειαδή ίζε κε ην 20% ηεο ακνηβήο ηεο αξρηηεθηνληθήο θαη 

ηεο ειεθηξνκεραλνινγηθήο κειέηεο. ΢πλεπψο ακνηβή Κειέηεο Δλεξγεηαθήο Απφδνζεο: 

Α3 = 20% * Α1 = 20% * 1.804,50 = 360,90 € 

 
 

Ζ ακνηβή γηα ηα Ρεύρε Γεκνπξάηεζεο ππνινγίδεηαη κε ηηο δηαηάμεηο ηνπ άξζξνπ 7 ηνπ 

Θαλνληζκνχ Πξνεθηηκσκέλσλ Ακνηβψλ θαη ηζνχηαη κε ην 8% ησλ αληίζηνηρσλ κειεηψλ. 

Γελ ζα εθπνλεζνχλ απφ ηνπο κειεηεηέο ε Γηαθήξπμε θαη ε ΢πγγξαθή Τπνρξεψζεσλ, 

ζπλεπψο ηα ππφινηπα Σεχρε Γεκνπξάηεζεο αληηζηνηρνχλ ζχκθσλα κε ην παξαπάλσ 

άξζξν ζην 85% ηεο ζπλνιηθήο ακνηβήο γηα ηα Σεχρε. 

Α4 = 8% * (Α1+Α3) * 85% = 8% * (1.804,50 + 360,90) * 85% = 147,25 € 

 

Ακνηβέο ζχληαμεο ηεπρψλ δεκνπξάηεζεο (γηα ηελ ειεθηξνκεραλνινγηθή κειέηε) – Άξζξν 

ΓΔΛ.7 

Πίλαθαο επηκεξηζκνχ ακνηβήο ζχληαμεο ηεπρψλ δεκνπξάηεζεο (γηα ηελ 

ειεθηξνκεραλνινγηθή κειέηε)    

Ξεξηγξαθή Ξνζνζηό Ακνηβή 

Σερληθή πεξηγξαθή 5 8,66 

Σερληθέο πξνδηαγξαθέο 35 60,63 

Αλάιπζε ηηκψλ 25 43,31 
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Σηκνιφγην κειέηεο 13 22,52 

Σηκνιφγην πξνζθνξάο 1 1,73 

΢πγγξαθή ππνρξεψζεσλ 0 0,00 

Πξνυπνινγηζκφο κειέηεο 5 8,66 

Πξνυπνινγηζκφο πξνζθνξάο 1 1,73 

Γηαθήξπμε δεκνπξαζίαο 0 0,00 

Άζξνηζκα =  85 147,25 

 
Πύλνιν Ακνηβώλ Ζιεθηξνκεραλνινγηθώλ Κειεηώλ : 2.786,33 € 
 
 

4.3.12.3. Κειέηε ΠΑ΢-ΦΑ΢ 

Ζ αµνηβή γηα ην ΢ρέδην θαη ηνλ Φάθειν Αζθαιείαο – Τγείαο ζα ππνινγηζηεί µε βάζε ηηο 

δηαηάμεηο ηνπ άξζξνπ ΓΔΛ-6 ηνπ Θαλνληζκνχ Πξνεθηηµσκέλσλ Ακνηβψλ: 

 

 

 
Ππλνπηηθά νη ακνηβέο γηα ην 11ν Λεπηαγωγείν θαίλνληαη ζηνλ παξαθάηω πίλαθα: 

Δπηζηήκνλαο εκπεηξίαο 10 εηψλ: 300 €   

΢πληειεζηήο (ηθ): 1,203 
 
Αξηζκφο εκεξψλ απαζρφιεζεο: 6 (γηα αξρηηεθηνληθή κειέηε) 
 
Αξηζκφο εκεξψλ απαζρφιεζεο: 5 (γηα Ζ/Κ κειέηε) 
 

Πεξηγξαθή Σχπνο Αµνηβή 

Αξρηηεθηνληθή κειέηε (πεξηιακβάλεη 

απνηχπσζε θαη κειέηεο πξνβιεπφκελσλ 

αξρηηεθηνληθψλ παξεκβάζεσλ π.ρ. 

αληηθαηάζηαζε θνπθσκάησλ, εγθαηάζηαζε 

ζεξκνκφλσζεο)  

Α1 =300*ηθ*6 2.165,40 

Απνηχπσζε πθηζηακέλσλ θηηξίσλ Α2 =75%*35%*Α1 568,42 

Κειέηε Δλεξγεηαθήο Απφδνζεο ξηδηθήο 

αλαθαίληζεο 
Α3 = 20% * Α1 433,08 

Σεχρε Γεκνπξάηεζεο Α4=8%*(Α1+Α3)* 85% 176,70 
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Κεξηθό Πύλνιν  3.343,59 

Ζιεθηξνκεραλνινγηθή κειέηε (πεξηιακβάλεη 

ην ζχλνιν ησλ παξεκβάζεσλ µε 

ειεθηξνκεραλνινγηθφ αληηθείκελν π.ρ. 

κειέηεο Θέξκαλζεο-Φχμεο- Ηζρπξψλ, 

Αζζελψλ ξεπκάησλ, θ.ι.π) 

Α1 =300*ηθ*5 1.804,50 

Απνηχπσζε πθηζηακέλσλ θηηξίσλ 
Α2 =75%*35%*Α1 473,68 

Κειέηε Δλεξγεηαθήο Απφδνζεο ξηδηθήο 

αλαθαίληζεο Α3 = 20% * Α1 360,90 

Σεχρε Γεκνπξάηεζεο 
Α4=8%*(Α1+Α3)* 85% 147,25 

Κεξηθό Πύλνιν  2.786,33 

΢ΑΤ - ΦΑΤ Α5 193,84 

Γεληθό Πύλνιν (ρωξίο ΦΞΑ) 
 

 
6.323,77 

 

4.3.13  Γεκνηηθόο Ξαηδηθόο Πηαζκόο Λέαο Θαξδηάο 

4.3.13.1.  Αξρηηεθηνληθή κειέηε 

Γηα επηζηήκνλα εκπεηξίαο έσο 10 εηψλ θαη γηα ρξφλν 6 εκεξώλ απαζρόιεζεο ε ακνηβή 

ηεο αξρηηεθηνληθήο κειέηεο ππνινγίδεηαη: 

 Α1 = 300 * 1,203 * 6 = 2.165,40 € 

  

Γηα ηελ απνηύπωζε πθηζηακέλνπ θηηξίνπ ε ακνηβή ππνινγίδεηαη ζχκθσλα κε ηηο 

δηαηάμεηο ηνπ άξζξνπ ΟΗΘ.1Α, παξ. 1.3 ηεο απφθαζεο ∆ / / /2361/05 ( . .  -

58/ /24-01-06), δειαδή ε ακνηβή ζα είλαη ίζε κε ην 75% ηεο ακνηβήο πξνκειέηεο (ε 

νπνία ηζνχηαη κε ην 35% ηεο ακνηβήο γηα ηελ αξρηηεθηνληθή κειέηε). ΢πλεπψο ακνηβή 

απνηχπσζεο:     

 Α2 = 75% * 35% * Α1 = 75% * 35% * 2.165,40 = 568,42 € 

 

Ζ ακνηβή ηεο κειέηεο ελεξγεηαθήο απόδνζεο ππνινγίδεηαη ζχκθσλα κε ην άξζξν 12, 

ηεο Απνθ-Γ6/Β/5825/30-3-10, δειαδή ίζε κε ην 20% ηεο ακνηβήο ηεο αξρηηεθηνληθήο 

θαη ηεο ειεθηξνκεραλνινγηθήο κειέηεο. ΢πλεπψο ακνηβή Κειέηεο Δλεξγεηαθήο Απφδνζεο: 

Α3 = 20% * Α1 = 20% * 2.165,40 = 433,08 € 
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Ζ ακνηβή γηα ηα Ρεύρε Γεκνπξάηεζεο ππνινγίδεηαη κε ηηο δηαηάμεηο ηνπ άξζξνπ 7 ηνπ 

Θαλνληζκνχ Πξνεθηηκσκέλσλ Ακνηβψλ θαη ηζνχηαη κε ην 8% ησλ αληίζηνηρσλ κειεηψλ. 

Γελ ζα εθπνλεζνχλ απφ ηνπο κειεηεηέο ε Γηαθήξπμε θαη ε ΢πγγξαθή Τπνρξεψζεσλ, 

ζπλεπψο ηα ππφινηπα Σεχρε Γεκνπξάηεζεο αληηζηνηρνχλ ζχκθσλα κε ην παξαπάλσ 

άξζξν ζην 85% ηεο ζπλνιηθήο ακνηβήο γηα ηα Σεχρε. 

Α4 = 8% * (Α1+Α3) * 85% = 8% * (2.165,40 + 433,08) * 85% =  176,70 € 

 

Ακνηβέο ζχληαμεο ηεπρψλ δεκνπξάηεζεο (γηα ηελ αξρηηεθηνληθή κειέηε) – Άξζξν ΓΔΛ.7 

Πίλαθαο επηκεξηζκνχ ακνηβήο ζχληαμεο ηεπρψλ δεκνπξάηεζεο (γηα ηελ αξρηηεθηνληθή 

κειέηε)    

Ξεξηγξαθή Ξνζνζηό Ακνηβή 

Σερληθή πεξηγξαθή 5 10,39 

Σερληθέο πξνδηαγξαθέο 35 72,76 

Αλάιπζε ηηκψλ 25 51,97 

Σηκνιφγην κειέηεο 13 27,02 

Σηκνιφγην πξνζθνξάο 1 2,08 

΢πγγξαθή ππνρξεψζεσλ 0 0,00 

Πξνυπνινγηζκφο κειέηεο 5 10,39 

Πξνυπνινγηζκφο πξνζθνξάο 1 2,08 

Γηαθήξπμε δεκνπξαζίαο 0 0,00 

Άζξνηζκα =  85 176,70 

 
Πύλνιν Ακνηβώλ Αξρηηεθηνληθώλ Κειεηώλ : 3.343,59 € 
 
 

4.3.13.2. Ζιεθηξνκεραλνινγηθή κειέηε 

Γηα επηζηήκνλα εκπεηξίαο έσο 10 εηψλ θαη γηα ρξφλν 5 εκεξώλ απαζρόιεζεο ε ακνηβή 

ηεο ειεθηξνκεραλνινγηθήο κειέηεο ππνινγίδεηαη: 

 Α1 = 300 * 1,203 * 5 = 1.804,50 € 

  

Γηα ηελ απνηύπωζε πθηζηακέλνπ θηηξίνπ ε ακνηβή ππνινγίδεηαη ζχκθσλα κε ηηο 

δηαηάμεηο ηνπ άξζξνπ ΟΗΘ.1Α, παξ. 1.3 ηεο απφθαζεο ∆ / / /2361/05 ( . .  -

58/ /24-01-06), δειαδή ε ακνηβή ζα είλαη ίζε κε ην 75% ηεο ακνηβήο πξνκειέηεο (ε 
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νπνία ηζνχηαη κε ην 35% ηεο ακνηβήο γηα ηελ αξρηηεθηνληθή κειέηε). ΢πλεπψο ακνηβή 

απνηχπσζεο:     

 Α2 = 75% * 35% * Α1 = 75% * 35% * 1.804,50 = 473,68 € 

 

Ζ ακνηβή ηεο κειέηεο ελεξγεηαθήο απόδνζεο ππνινγίδεηαη ζχκθσλα κε ην άξζξν 12, 

ηεο Απνθ-Γ6/Β/5825/30-3-10, δειαδή ίζε κε ην 20% ηεο ακνηβήο ηεο αξρηηεθηνληθήο θαη 

ηεο ειεθηξνκεραλνινγηθήο κειέηεο. ΢πλεπψο ακνηβή Κειέηεο Δλεξγεηαθήο Απφδνζεο: 

Α3 = 20% * Α1 = 20% * 1.804,50 = 360,90 € 

 
 
Ζ ακνηβή γηα ηα Ρεύρε Γεκνπξάηεζεο ππνινγίδεηαη κε ηηο δηαηάμεηο ηνπ άξζξνπ 7 ηνπ 

Θαλνληζκνχ Πξνεθηηκσκέλσλ Ακνηβψλ θαη ηζνχηαη κε ην 8% ησλ αληίζηνηρσλ κειεηψλ. 

Γελ ζα εθπνλεζνχλ απφ ηνπο κειεηεηέο ε Γηαθήξπμε θαη ε ΢πγγξαθή Τπνρξεψζεσλ, 

ζπλεπψο ηα ππφινηπα Σεχρε Γεκνπξάηεζεο αληηζηνηρνχλ ζχκθσλα κε ην παξαπάλσ 

άξζξν ζην 85% ηεο ζπλνιηθήο ακνηβήο γηα ηα Σεχρε. 

Α4 = 8% * (Α1+Α3) * 85% = 8% * (1.804,50 + 360,90) * 85% = 147,25 € 

 

Ακνηβέο ζχληαμεο ηεπρψλ δεκνπξάηεζεο (γηα ηελ ειεθηξνκεραλνινγηθή κειέηε) – Άξζξν 

ΓΔΛ.7 

Πίλαθαο επηκεξηζκνχ ακνηβήο ζχληαμεο ηεπρψλ δεκνπξάηεζεο (γηα ηελ 

ειεθηξνκεραλνινγηθή κειέηε)    

Ξεξηγξαθή Ξνζνζηό Ακνηβή 

Σερληθή πεξηγξαθή 5 8,66 

Σερληθέο πξνδηαγξαθέο 35 60,63 

Αλάιπζε ηηκψλ 25 43,31 

Σηκνιφγην κειέηεο 13 22,52 

Σηκνιφγην πξνζθνξάο 1 1,73 

΢πγγξαθή ππνρξεψζεσλ 0 0,00 

Πξνυπνινγηζκφο κειέηεο 5 8,66 

Πξνυπνινγηζκφο πξνζθνξάο 1 1,73 

Γηαθήξπμε δεκνπξαζίαο 0 0,00 

Άζξνηζκα =  85 147,25 
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Πύλνιν Ακνηβώλ Ζιεθηξνκεραλνινγηθώλ Κειεηώλ : 2.786,33 € 
 
 

4.3.13.3. Κειέηε ΠΑ΢-ΦΑ΢ 

Ζ αµνηβή γηα ην ΢ρέδην θαη ηνλ Φάθειν Αζθαιείαο – Τγείαο ζα ππνινγηζηεί µε βάζε ηηο 

δηαηάμεηο ηνπ άξζξνπ ΓΔΛ-6 ηνπ Θαλνληζκνχ Πξνεθηηµσκέλσλ Ακνηβψλ: 

 

 

 

Ππλνπηηθά νη ακνηβέο γηα ην Γεκνηηθό Ξαηδηθό Πηαζκό Λέαο Θαξδηάο θαίλνληαη 

ζηνλ παξαθάηω πίλαθα: 

Δπηζηήκνλαο εκπεηξίαο 10 εηψλ: 300 €   

΢πληειεζηήο (ηθ): 1,203 
 
Αξηζκφο εκεξψλ απαζρφιεζεο: 6 (γηα αξρηηεθηνληθή κειέηε) 
 
Αξηζκφο εκεξψλ απαζρφιεζεο: 5 (γηα Ζ/Κ κειέηε) 
 

Πεξηγξαθή Σχπνο Αµνηβή 

Αξρηηεθηνληθή κειέηε (πεξηιακβάλεη 

απνηχπσζε θαη κειέηεο πξνβιεπφκελσλ 

αξρηηεθηνληθψλ παξεκβάζεσλ π.ρ. 

αληηθαηάζηαζε θνπθσκάησλ, εγθαηάζηαζε 

ζεξκνκφλσζεο)  

Α1 =300*ηθ*6 2.165,40 

Απνηχπσζε πθηζηακέλσλ θηηξίσλ Α2 =75%*35%*Α1 568,42 

Κειέηε Δλεξγεηαθήο Απφδνζεο ξηδηθήο 

αλαθαίληζεο 
Α3 = 20% * Α1 433,08 

Σεχρε Γεκνπξάηεζεο Α4=8%*(Α1+Α3)* 85% 176,70 

Κεξηθό Πύλνιν  3.343,59 

Ζιεθηξνκεραλνινγηθή κειέηε (πεξηιακβάλεη 

ην ζχλνιν ησλ παξεκβάζεσλ µε 

ειεθηξνκεραλνινγηθφ αληηθείκελν π.ρ. 

κειέηεο Θέξκαλζεο-Φχμεο- Ηζρπξψλ, 

Αζζελψλ ξεπκάησλ, θ.ι.π) 

Α1 =300*ηθ*5 1.804,50 

Απνηχπσζε πθηζηακέλσλ θηηξίσλ 
Α2 =75%*35%*Α1 473,68 

Κειέηε Δλεξγεηαθήο Απφδνζεο ξηδηθήο Α3 = 20% * Α1 360,90 
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αλαθαίληζεο 

Σεχρε Γεκνπξάηεζεο 
Α4=8%*(Α1+Α3)* 85% 147,25 

Κεξηθό Πύλνιν  2.786,33 

΢ΑΤ - ΦΑΤ Α5 193,84 

Γεληθό Πύλνιν (ρωξίο ΦΞΑ) 
 

 
6.323,77 

 

4.3.14  2νο Γεκνηηθόο Ξαηδηθόο Πηαζκόο Θνδάλεο 

4.3.14.1.  Αξρηηεθηνληθή κειέηε 

Γηα επηζηήκνλα εκπεηξίαο έσο 10 εηψλ θαη γηα ρξφλν 7 εκεξώλ απαζρόιεζεο ε ακνηβή 

ηεο αξρηηεθηνληθήο κειέηεο ππνινγίδεηαη: 

 Α1 = 300 * 1,203 * 7 = 2.526,30 € 

  

Γηα ηελ απνηύπωζε πθηζηακέλνπ θηηξίνπ ε ακνηβή ππνινγίδεηαη ζχκθσλα κε ηηο 

δηαηάμεηο ηνπ άξζξνπ ΟΗΘ.1Α, παξ. 1.3 ηεο απφθαζεο ∆ / / /2361/05 ( . .  -

58/ /24-01-06), δειαδή ε ακνηβή ζα είλαη ίζε κε ην 75% ηεο ακνηβήο πξνκειέηεο (ε 

νπνία ηζνχηαη κε ην 35% ηεο ακνηβήο γηα ηελ αξρηηεθηνληθή κειέηε). ΢πλεπψο ακνηβή 

απνηχπσζεο:     

 Α2 = 75% * 35% * Α1 = 75% * 35% * 2.526,30 = 663,15 € 

 

Ζ ακνηβή ηεο κειέηεο ελεξγεηαθήο απόδνζεο ππνινγίδεηαη ζχκθσλα κε ην άξζξν 12, 

ηεο Απνθ-Γ6/Β/5825/30-3-10, δειαδή ίζε κε ην 20% ηεο ακνηβήο ηεο αξρηηεθηνληθήο 

θαη ηεο ειεθηξνκεραλνινγηθήο κειέηεο. ΢πλεπψο ακνηβή Κειέηεο Δλεξγεηαθήο Απφδνζεο: 

Α3 = 20% * Α1 = 20% * 2.526,30 = 505,26 € 

 

Ζ ακνηβή γηα ηα Ρεύρε Γεκνπξάηεζεο ππνινγίδεηαη κε ηηο δηαηάμεηο ηνπ άξζξνπ 7 ηνπ 

Θαλνληζκνχ Πξνεθηηκσκέλσλ Ακνηβψλ θαη ηζνχηαη κε ην 8% ησλ αληίζηνηρσλ κειεηψλ. 

Γελ ζα εθπνλεζνχλ απφ ηνπο κειεηεηέο ε Γηαθήξπμε θαη ε ΢πγγξαθή Τπνρξεψζεσλ, 

ζπλεπψο ηα ππφινηπα Σεχρε Γεκνπξάηεζεο αληηζηνηρνχλ ζχκθσλα κε ην παξαπάλσ 

άξζξν ζην 85% ηεο ζπλνιηθήο ακνηβήο γηα ηα Σεχρε. 

Α4 = 8% * (Α1+Α3) * 85% = 8% * (2.526,30 + 505,26) * 85% =  206,15 € 

 

Ακνηβέο ζχληαμεο ηεπρψλ δεκνπξάηεζεο (γηα ηελ αξρηηεθηνληθή κειέηε) – Άξζξν ΓΔΛ.7 
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Πίλαθαο επηκεξηζκνχ ακνηβήο ζχληαμεο ηεπρψλ δεκνπξάηεζεο (γηα ηελ αξρηηεθηνληθή 

κειέηε)    

Ξεξηγξαθή Ξνζνζηό Ακνηβή 

Σερληθή πεξηγξαθή 5 12,13 

Σερληθέο πξνδηαγξαθέο 35 84,88 

Αλάιπζε ηηκψλ 25 60,63 

Σηκνιφγην κειέηεο 13 31,53 

Σηκνιφγην πξνζθνξάο 1 2,43 

΢πγγξαθή ππνρξεψζεσλ 0 0,00 

Πξνυπνινγηζκφο κειέηεο 5 12,13 

Πξνυπνινγηζκφο πξνζθνξάο 1 2,43 

Γηαθήξπμε δεκνπξαζίαο 0 0,00 

Άζξνηζκα =  85 206,15 

 
Πύλνιν Ακνηβώλ Αξρηηεθηνληθώλ Κειεηώλ : 3.900,86 € 
 
 

4.3.14.2. Ζιεθηξνκεραλνινγηθή κειέηε 

Γηα επηζηήκνλα εκπεηξίαο έσο 10 εηψλ θαη γηα ρξφλν 6 εκεξώλ απαζρόιεζεο ε ακνηβή 

ηεο ειεθηξνκεραλνινγηθήο κειέηεο ππνινγίδεηαη: 

 Α1 = 300 * 1,203 * 6 = 2.165,40 € 

  

Γηα ηελ απνηύπωζε πθηζηακέλνπ θηηξίνπ ε ακνηβή ππνινγίδεηαη ζχκθσλα κε ηηο 

δηαηάμεηο ηνπ άξζξνπ ΟΗΘ.1Α, παξ. 1.3 ηεο απφθαζεο ∆ / / /2361/05 ( . .  -

58/ /24-01-06), δειαδή ε ακνηβή ζα είλαη ίζε κε ην 75% ηεο ακνηβήο πξνκειέηεο (ε 

νπνία ηζνχηαη κε ην 35% ηεο ακνηβήο γηα ηελ αξρηηεθηνληθή κειέηε). ΢πλεπψο ακνηβή 

απνηχπσζεο:     

 Α2 = 75% * 35% * Α1 = 75% * 35% * 2.165,40 = 568,42 € 

 

Ζ ακνηβή ηεο κειέηεο ελεξγεηαθήο απόδνζεο ππνινγίδεηαη ζχκθσλα κε ην άξζξν 12, 

ηεο Απνθ-Γ6/Β/5825/30-3-10, δειαδή ίζε κε ην 20% ηεο ακνηβήο ηεο αξρηηεθηνληθήο θαη 

ηεο ειεθηξνκεραλνινγηθήο κειέηεο. ΢πλεπψο ακνηβή Κειέηεο Δλεξγεηαθήο Απφδνζεο: 

Α3 = 20% * Α1 = 20% * 2.165,40 = 433,08 € 
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Ζ ακνηβή γηα ηα Ρεύρε Γεκνπξάηεζεο ππνινγίδεηαη κε ηηο δηαηάμεηο ηνπ άξζξνπ 7 ηνπ 

Θαλνληζκνχ Πξνεθηηκσκέλσλ Ακνηβψλ θαη ηζνχηαη κε ην 8% ησλ αληίζηνηρσλ κειεηψλ. 

Γελ ζα εθπνλεζνχλ απφ ηνπο κειεηεηέο ε Γηαθήξπμε θαη ε ΢πγγξαθή Τπνρξεψζεσλ, 

ζπλεπψο ηα ππφινηπα Σεχρε Γεκνπξάηεζεο αληηζηνηρνχλ ζχκθσλα κε ην παξαπάλσ 

άξζξν ζην 85% ηεο ζπλνιηθήο ακνηβήο γηα ηα Σεχρε. 

Α4 = 8% * (Α1+Α3) * 85% = 8% * (2.165,40 + 433,98) * 85% = 176,70 € 

 

Ακνηβέο ζχληαμεο ηεπρψλ δεκνπξάηεζεο (γηα ηελ ειεθηξνκεραλνινγηθή κειέηε) – Άξζξν 

ΓΔΛ.7 

Πίλαθαο επηκεξηζκνχ ακνηβήο ζχληαμεο ηεπρψλ δεκνπξάηεζεο (γηα ηελ 

ειεθηξνκεραλνινγηθή κειέηε)    

Ξεξηγξαθή Ξνζνζηό Ακνηβή 

Σερληθή πεξηγξαθή 5 10,39 

Σερληθέο πξνδηαγξαθέο 35 72,76 

Αλάιπζε ηηκψλ 25 51,97 

Σηκνιφγην κειέηεο 13 27,02 

Σηκνιφγην πξνζθνξάο 1 2,08 

΢πγγξαθή ππνρξεψζεσλ 0 0,00 

Πξνυπνινγηζκφο κειέηεο 5 10,39 

Πξνυπνινγηζκφο πξνζθνξάο 1 2,08 

Γηαθήξπμε δεκνπξαζίαο 0 0,00 

Άζξνηζκα =  85 176,70 

 
Πύλνιν Ακνηβώλ Ζιεθηξνκεραλνινγηθώλ Κειεηώλ : 3.343,59 € 
 
 

4.3.14.3. Κειέηε ΠΑ΢-ΦΑ΢ 

Ζ αµνηβή γηα ην ΢ρέδην θαη ηνλ Φάθειν Αζθαιείαο – Τγείαο ζα ππνινγηζηεί µε βάζε ηηο 

δηαηάμεηο ηνπ άξζξνπ ΓΔΛ-6 ηνπ Θαλνληζκνχ Πξνεθηηµσκέλσλ Ακνηβψλ: 
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Ππλνπηηθά νη ακνηβέο γηα ην 2ν Γεκνηηθό Ξαηδηθό Πηαζκό Θνδάλεο θαίλνληαη 

ζηνλ παξαθάηω πίλαθα: 

Δπηζηήκνλαο εκπεηξίαο 10 εηψλ: 300 €   

΢πληειεζηήο (ηθ): 1,203 
 
Αξηζκφο εκεξψλ απαζρφιεζεο: 7 (γηα αξρηηεθηνληθή κειέηε) 
 
Αξηζκφο εκεξψλ απαζρφιεζεο: 6 (γηα Ζ/Κ κειέηε) 
 

Πεξηγξαθή Σχπνο Αµνηβή 

Αξρηηεθηνληθή κειέηε (πεξηιακβάλεη 

απνηχπσζε θαη κειέηεο πξνβιεπφκελσλ 

αξρηηεθηνληθψλ παξεκβάζεσλ π.ρ. 

αληηθαηάζηαζε θνπθσκάησλ, εγθαηάζηαζε 

ζεξκνκφλσζεο)  

Α1 =300*ηθ*7 2.526,30 

Απνηχπσζε πθηζηακέλσλ θηηξίσλ Α2 =75%*35%*Α1 663,15 

Κειέηε Δλεξγεηαθήο Απφδνζεο ξηδηθήο 

αλαθαίληζεο 
Α3 = 20% * Α1 505,26 

Σεχρε Γεκνπξάηεζεο Α4=8%*(Α1+Α3)* 85% 206,15 

Κεξηθό Πύλνιν  3.900,86 

Ζιεθηξνκεραλνινγηθή κειέηε (πεξηιακβάλεη 

ην ζχλνιν ησλ παξεκβάζεσλ µε 

ειεθηξνκεραλνινγηθφ αληηθείκελν π.ρ. 

κειέηεο Θέξκαλζεο-Φχμεο- Ηζρπξψλ, 

Αζζελψλ ξεπκάησλ, θ.ι.π) 

Α1 =300*ηθ*6 2.165,40 

Απνηχπσζε πθηζηακέλσλ θηηξίσλ 
Α2 =75%*35%*Α1 568,42 

Κειέηε Δλεξγεηαθήο Απφδνζεο ξηδηθήο 
αλαθαίληζεο Α3 = 20% * Α1 433,08 

Σεχρε Γεκνπξάηεζεο 
Α4=8%*(Α1+Α3)* 85% 176,70 

Κεξηθό Πύλνιν  3.343,59 

΢ΑΤ - ΦΑΤ Α5 218,25 

Γεληθό Πύλνιν (ρωξίο ΦΞΑ) 
 

 
7.462,70 
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4.4.   Ππλνιηθή Ξξνεθηηκώκελε Ακνηβή Κειέηεο 

 

Ζ ζπλνιηθή πξνεθηηκψµελε αµνηβή πξνθχπηεη σο ην άζξνηζκα ησλ επηκέξνπο 

πξνεθηηµψµελσλ ακνηβψλ. Δπηπξφζζεηα, ζχµθσλα µε ηελ παξάγξαθν 8α ηνπ άξ. 53 ηνπ 

Λ.4412/2016 επηβάιιεηαη ε πξφβιεςε ζηνλ πξνυπνινγηζκφ απξφβιεπησλ δαπαλψλ ίζσλ 

µε ην 15% ηεο πξνεθηηµψκελεο αμίαο ηεο ζχκβαζεο. 

 

α/α Όλνκα 

ζρνιείνπ 

Αξρηηεθηνληθή 

κειέηε 

Ζ/Κ    

κειέηε 

ΠΑ΢-ΦΑ΢ Πύλνιν (€) 

1 2ν Ιχθεην & 2ν 

ΔΠΑΙ 

12.639,81 9.342,47 483,57 22.465,84 

2 Γπκλάζην 

Ιεπθνπεγήο 

5.015,39 3.900,86 253,03 9.169,28 

3 2ν Γ.΢.Θ. 7.801,72 6.129,92 348,40 14.280,04 

4 6ν Γ.΢.Θ. 7.801,72 6.129,92 348,40 14.280,04 

5 7ν Γ.΢.Θ. 6.129,92 5.015,39 296,81 11.442,12 

6 8ν Γ.΢.Θ. 5.572,66 4.458,13 275,24 10.306,02 

7 11ν & 14ν 

Γ.΢.Θ. 

8.358,99 6.129,92 358,38 14.847,29 

8 Γ.΢. Αηαλήο 7.244,45 6.129,92 338,32 13.712,69 

9 Γ.΢. Θνίισλ 6.129,92 5.015,39 296,81 11.442,12 

10 Γ.΢. 

Καπξνδελδξίνπ 

3.900,86 3.343,59 218,25 7.462,70 

11 Γ.΢. Υαξαπγήο 5.015,39 3.900,86 253,03 9.169,28 

12 11ν Λεπηαγσγ. 3.343,59 2.786,33 193,84 6.323,77 

13 Γ.Π.΢. Λέαο 

Θαξδηάο 

3.343,59 2.786,33 193,84 6.323,77 

14 2νο Γ.Π.΢. 

Θνδάλεο 

3.900,86 3.343,59 218,25 7.462,70 

Π΢ΛΝΙΝ 86.198,87 68.412,62 4.076,17 158.687,66 
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Π΢ΛΝΞΡΗΘΝΠ ΞΗΛΑΘΑΠ ΑΚΝΗΒΩΛ θαη ΘΑΙΝ΢ΚΔΛΔΠ ΡΑΜΔΗΠ ΞΡ΢ΣΗΩΛ  
ΑΛΑ ΘΑΡΖΓΝΟΗΑ ΚΔΙΔΡΖΠ 

 

Α/Α Θαηεγνξία κειέηεο Ακνηβή 
Θαινύκελε 

Ράμε 

1 
Αξρηηεθηνληθέο κειέηεο θηηξηαθψλ έξγσλ (06) 
 

86.198,87 Γ’ θαη άλω 

2 
Κεραλνινγηθέο, ειεθηξνινγηθέο θαη 
ειεθηξνληθέο κειέηεο (09) 

68.412,62 Γ’ θαη άλω 

3 ΢ΑΤ- ΦΑΤ 4.076,17 
 

 Άζξνηζκα ακνηβώλ θηεξηαθώλ κειεηώλ 158.687,66 
 

 Απξφβιεπηα 15% 23.803,15 
 

 Πύλνιν πξν ΦΞΑ 182.490,81 
 

 ΦΠΑ (24%) 43.797,79 
 

 
Γεληθό άζξνηζκα ακνηβώλ κειεηώλ 
(ζπκπ. ΦΞΑ) 

226.288,60 
 

 
 

 

ΘΝΕΑΛΖ, ΗΝ΢ΛΗΝΠ 2017 

 

Π΢ΛΡΑΣΘΖΘΔ ΔΙΔΓΣΘΖΘΔ ΘΔΩΟΖΘΖΘΔ 

 
 
 
 
 
 
 

Σζνιάθεο Αιέμαλδξνο 
  Πνιηηηθφο Κεραληθφο ΠΔ 
 

Αλ. Πξντζηάκελνο 
Σκήκαηνο Κειεηψλ 

 
 
 

 
 

Θαξπνπδάο Υξήζηνο   
Πνιηηηθφο Κεραληθφο ΠΔ 

Πξντζηάκελνο 
Γ/λζεο Σερληθψλ Τπεξεζηψλ 

 
 
 
 
 

Περιηβαλίδεο Κηραήι 
Κεραλνιφγνο Κεραληθφο ΠΔ 

 
 
 

ΔΓΘΡΗΘΖΘΔ 
Κε ηελ ππ’ αξηζκ. 387/28-6-2017 απφθαζε Γεκνηηθνχ ΢πκβνπιίνπ 

 
ΑΘΡΗΒΔ΢ ΑΛΣΗΓΡΑΦΟ 
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ΞΑΟΑΟΡΖΚΑ 

Σξνλνδηάγξακκα/Νκαδνπνίεζε θηεξίωλ 
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10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10

1
2ν Ιχθεην & 2ν ΔΠΑΙ 

Θνδάλεο
7 7 7 7 7 7 7 7 7

2 Γπκλάζην Ιεπθνπήγεο 2 2 2

3 2ν  Γ. ΢. Θνδάλεο 5 5 5 5 5 5

4 6ν  Γ. ΢. Θνδάλεο 5 5 5 5 5 5

5 7ν Γ. ΢. Θνδάλεο 3 3 3

6 8ν Γ.΢. Θνδάλεο 4 4 4 4 4 4

7
11ν & 14ν Γ. ΢. 

Θνδάλεο
6 6 6 6 6 6

8 Γ. ΢. Αηαλήο 4 4 4 4 4 4

9 Γ. ΢. Θνίισλ 3 3 3

10 Γ. ΢. Καπξνδελδξίνπ 1 1 1 1 1 1

11 Γ. ΢. Λέαο Υαξαπγήο 2 2 2

12 11ν Λεπηαγσγείν 1 1 1 1 1 1

13 Γ.Π.΢. Λέαο Θαξδηάο 1 1 1 1 1 1

14
2νο Γ. Π. ΢. Γήκνπ 

Θνδάλεο
1 1 1 1 1 1

1 20 2 10

1 40 2 20

3 10 4 20

3 20 4 40

5 20 6 20

5 40 6 40

7 30

7 60      ρξφλνο έγθξηζεο κειέηεο απφ Γηεπζχλνπζα Τπεξεζία

7ε νκάδα θηεξίσλ

νξηζηηθή κειέηε εκέξεο
Πύλνιν          

3 κήλεοκειέηε εθαξκνγήο + 

ηεχρε δεκνπξάηεζεο
εκέξεο

εκέξεο
Πύλνιν         

2 κήλαοκειέηε εθαξκνγήο + 

ηεχρε δεκνπξάηεζεο
εκέξεο

5ε νκάδα θηεξίσλ

νξηζηηθή κειέηε εκέξεο
Πύλνιν          

2 κήλεοκειέηε εθαξκνγήο + 

ηεχρε δεκνπξάηεζεο
εκέξεο

6ε νκάδα θηεξίσλ

νξηζηηθή κειέηε εκέξεο
Πύλνιν         

2 κήλαοκειέηε εθαξκνγήο + 

ηεχρε δεκνπξάηεζεο
εκέξεο

εκέξεο
Πύλνιν         

1 κήλαοκειέηε εθαξκνγήο + 

ηεχρε δεκνπξάηεζεο
εκέξεο

3ε νκάδα θηεξίσλ

νξηζηηθή κειέηε εκέξεο
Πύλνιν          

1 κήλαοκειέηε εθαξκνγήο + 

ηεχρε δεκνπξάηεζεο
εκέξεο

2ε νκάδα θηεξίσλ

εκέξεο

Πύλνιν          

2 κήλεο

νξηζηηθή κειέηε

4ε νκάδα θηεξίσλ

νξηζηηθή κειέηε

13 14Α/Α

νξηζηηθή κειέηε

1ε νκάδα θηεξίσλ
κειέηε εθαξκνγήο + 

ηεχρε δεκνπξάηεζεο

εκέξεο

8 9 10 11 12΢ρνιηθά Θηήξηα
κήλεο/εκέξεο

1 2 3 4 5 6 7


